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BENELUX 
ΦΛΑΜΑΝΔΙΑ
ΚΑΤΩ ΧΩΡΕΣ

1η ημέρα: Πτήση Αναχώρησης - Βρυξέλλες

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” την Πέμπτη 2 Μαΐου 
στις 14.00 το μεσημέρι, έλεγχος και απευθείας πτήση για το 
αεροδρόμιο των Βρυξελλών (Σαρλερουά). Στο δρόμο για το 
ξενοδοχείο θα πάρουμε τις πρώτες πληροφορίες για την πόλη. 
Μεταφορά στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση. Το βράδυ θα κάνουμε 
έναν νυχτερινό περίπατο στην Grand Place, μια από τις πιο 
όμορφες πλατείες της Ευρώπης με το Δημαρχείο και τα σπίτια 
των συντεχνιών, η οποία αποτελεί και Μνημείο Παγκόσμιας 
Κληρονομιάς της UNESCO από το 1998.

2η ημέρα: Βρυξέλλες - Ξενάγηση Πόλης - 
Αμβέρσα

Αφού πάρουμε ένα καλό πρωινό θα ξεκινήσουμε με μια πανοραμική 
ξενάγηση στην πρωτεύουσα του Βελγίου όπου θα δούμε το Ato-
mium, τα Βασιλικά Παλάτια του Λακεν με τον ομώνυμο Βασιλικό 
Ναό, το Γιαπωνέζικο Πύργο με την Κινέζικη Παγόδα, την Πλατεία 
Grand Sablon με τον ομώνυμο Ναό της Παναγίας Γοτθικού ρυθμού, 
το Εθνικό Ωδείο, το Δικαστικό Μέγαρο, το ΜουσείοΚαλών Τεχνών, 
τη Βασιλική πλατεία με τα Βασιλικά Ανάκτορα, τη «Ευρωπαϊκή 
Γειτονιά», όπου εδρεύει το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο, το Ευρωπαϊκό 
Κοινοβούλιο και οι αντιπροσωπείες των κρατών - μελών της Ε.Ε., 
την Αψίδα του Θριάμβου, τον Καθεδρικό Ναό και θα καταλήξουμε 
στην Grand Place. Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο της πόλης για 
φαγητό και μια παγωμένη τοπική μπύρα. Νωρίς το απόγευμα σας 
προτείνουμε να μας ακολουθήσετε σε μια προαιρετική εκδρομή 
στην πόλη της Αμβέρσας η οποία είναι χτισμένη πάνω στον 
ποταμό Scheldt, στην είσοδο προς τη Βόρεια Θάλασσα, είναι το 
μεγαλύτερο λιμάνι του Βελγίου αλλά και το δεύτερο μεγαλύτερο 
στην Ευρώπη. Θα ξεκινήσουμε την περιήγηση μας από τις όχθες 
του ποταμού Scheldt και θα κατευθυνθούμε προς τον καθεδρικό 
ναό και το δημαρχείο στο κέντρο της μεσαιωνικής γειτονιάς με 
το φημισμένο κεντρικό εμπορικό δρόμο και το Boerentoren, 
παλαιότερο ουρανοξύστη της Ευρώπης. Κρυμμένα σε σοκάκια, 
θα βρούμε χιλιάδες εστιατόρια και μπαράκια, καταστήματα με 
αντίκες, γκαλερί, σοκολατερί, καταστήματα διαμαντιών (έχει τη 
μεγαλύτερη βιομηχανία επεξεργασίας διαμαντιών παγκοσμίως) 
και μπουτίκ πρωτοποριακών σχεδιαστών.

3η ημέρα: Βρυξέλλες – Ντινάντ - 
Λουξεμβούργο

Πρόγευμα και αναχώρηση για ένα από τα μικρότερα κράτη της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης. Κατά τη διαδρομή θα διασχίσουμε το 
Βελγικό νότο, μέσα από την πεδιάδα με τις καταπράσινες εκτάσεις, 
τα γραφικά χωριουδάκια και τα μεγαλοπρεπή κάστρα. Η διαδρομή 
μας στη Βαλλονία θα οδηγήσει σε μια από τις πιο όμορφες πόλεις, 
την Ντινάντ, γενέτειρα του Σαξ (σαξόφωνο), όπου θα έχουμε 
χρόνο για καφέ και περίπατο στον ποταμό Λέσσε. Συνεχίζοντας την 
πορεία μας προς το Λουξεμβούργο, θα μας συνεπάρει η εναλλαγή 
φυσικών τοπίων του νοτιοανατολικού Βελγίου. Φθάνοντας, θα 
αντικρίσουμε την πόλη που κατά ένα μεγάλο μέρος είναι χτισμένη 
μέσα σε χαράδρα και σήμερα αποτελεί ένα από τα κέντρα λήψεως 
αποφάσεων, φιλοξενώντας πληθώρα Ευρωπαϊκών οργανισμών 
και τραπεζικών ιδρυμάτων. Μεταξύ άλλων, θα δούμε τον 
καθεδρικό Ναό της Παναγίας, την εντυπωσιακή Κόκκινη γέφυρα 
με την υπέροχη θέα, το θαυμαστό κτίριο της Φιλαρμονικής και 
την κεντρική πλατεία «των όπλων» -Place d’Armes. Επιστροφή 
το απόγευμα στις Βρυξέλλες. Το βράδυ, με την καθοδήγηση του 
συνοδού μας, μπορείτε να παρακολουθήσετε σε Ορθόδοξο ναό τη 
λειτουργία της Ανάστασης.

4η ημέρα: Βρυξέλλες - Γάνδη - Μπρύζ 
(Προαιρετική)

Κυριακή του Πάσχα σήμερα, και μπορείτε να αξιοποιήσετε 
την ημέρα σας στις Βρυξέλλες με τον τρόπο που επιθυμείτε. 
Αν όμως νομίζετε πως δεν υπάρχουν άλλα όμορφα μέρη σε 
αυτές τις περιοχές ελάτε μαζί μας προαιρετικά σε μια υπέροχη 
εκδρομή ξεκινώντας από τη Γάνδη. Θα επισκεφθούμε το κέντρο 
της πόλεως, όπου θα δούμε το δημαρχείο, το Διοικητήριο, το 
ναό του Αγ.Νικολάου, τον καθεδρικό ναό του Αγίου Βονιφάτιου 
και θα γνωρίσουμε την πόλη που υπήρξε κατά τον μεσαίωνα 
ένα σπουδαίο εμπορικό λιμάνι της Ευρώπης. Συνεχίζουμε για τη 
διάσημη Μπριζ, μια από τις ομορφότερες πόλεις της Ευρώπης. Μια 
πόλη, όπου οχρόνος δείχνει να έχει σταματήσει στον Μεσαίωνα! 
Μεταξύ άλλων, το πάρκο με τη «Λίμνη της Αγάπης», το παλαιότερο 
νοσοκομείο στην Ευρώπη του Αγίου Ιωάννη, ο Ναός της Παναγίας, 
η πολυφωτογραφημένη γέφυρα του Αγίου Βονιφάτιου, το 
διοικητήριο, και το ιστορικό κέντρο, μοναδικό στολίδι μεσαιωνικής 
αρχιτεκτονικής. Επιστροφή το απόγευμα στις Βρυξέλλες.

5η ημέρα: Βρυξέλλες - Χάγη - Ντέλφτ - 
Άμστερνταμ - By Night

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και αφήνουμε τις 
όμορφες Βρυξέλλες και κατευθυνόμαστε προς την κοσμοπολιτική 
Χάγη, τρίτη μεγαλύτερη πόλη της Ολλανδίας, έδρα της ολλανδικής 
κυβέρνησης, του Κοινοβουλίου, του Ανώτατου Δικαστηρίου 
της χώρας, πολλών ινστιτούτων των Ηνωμένων Εθνών και του 
Διεθνούς Δικαστηρίου. Εξαιτίας όλων των διεθνών ινστιτούτων και 
πρεσβειών, η Χάγη είναι μία πολυπολιτισμική κοινωνία και οι ξένοι 
που ζουν στην πόλη βρίσκονται εκεί κυρίως για λόγους εργασίας 
και όχι διασκέδασης, όπως στο Άμστερνταμ. Για το λόγο αυτό έχει 
τη φήμη της αυστηρής πόλης κάτι με το οποίο βέβαια διαφωνούν 
οι χιλιάδες φοιτητές που βρίσκονται εκεί.Θα δείτε κτίρια 
παραδοσιακής ολλανδικής αρχιτεκτονικής, καθεδρικούς ναούς, 
πάρκα και μια παραλία που κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού 
πλημμυρίζει από κόσμο. Τα μοναδικής αξίας κτίρια που στεγάζουν 
Υπουργεία και Πρεσβείες, συγκροτούν την πιο κομψή ολλανδική 
πόλη. Τρεις βασικές πλατείες και ένα δίκτυο πεζοδρόμων 
χαρακτηρίζουν το κέντρο. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε τη 
μεσαιωνική Ντελφτ, πρώτη πρωτεύουσα του Ολλανδικού κράτους, 
μια ιστορική πόλη με πανέμορφο ιστορικό κέντρο, ευρύχωρες 
πλατείες και μεγαλοπρεπείς βασιλικούς ναούς. Το Ντελφτ ήταν 
η πρώτη πρωτεύουσα του Ολλανδικού κράτους, μία πόλη με 
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πανέμορφο ιστορικό κέντρο και μεγαλοπρεπούς βασιλικούς 
ναούς. Επίσης, το Ντελφτ ήταν γενέτειρα του διάσημου Ολλανδού 
ζωγράφου Γιοχάνες Βερμέερ. Θα ξεκινήσουμε την περιήγηση μας 
με τον παλαιό ναό (Oude Kerk), ύψους 75 μέτρων, του οποίου η 
πρόσβαση πραγματοποιείται από μια πανέμορφη γέφυρα πάνω 
από πολλά κανάλια της πόλης. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το 
Oostpoort που ήταν από τις αρχικές οκτώ πύλες της πόλης η οποία 
έχει απομείνει μέχρι και σήμερα. Το τοπίο στο Oostpoort είναι 
μαγικό δίνοντας την ευκαιρία να βγάλετε υπέροχες φωτογραφίες. 
Αργότερα θα περπατήσουμε σε κάποια από τα όμορφα κανάλια της 
πόλης φτάνοντας στην πλατεία Markt με το φανταστικό Δημαρχείο 
του Ντελφτ με τα μοναδικά κόκκινα παράθυρα. Συνεχίζουμε για 
τον τελικό μας σημερινό προορισμό, στην πόλη των καναλιών, το 
Άμστερνταμ. Θα τακτοποιηθούμε και θα κάνουμε μια πρώτη βόλτα 
στο κέντρο της πόλης. Θα περπατήσουμε στο ιστορικό κέντρο 
συναντώντας τη Waterlooplein, θα δούμε την πλατεία Ρέμπραντ, 
το παζάρι των λουλουδιών, τη Rokin και την κεντρική πλατεία 
Dam. Αμέσως μετά μπορείτε να συνεχίσετε τη διασκέδαση σας στις 
παραδοσιακές ολλανδικές παμπ ή τα εστιατόρια της περιοχής.

6η ημέρα: Άμστερνταμ - Περιήγηση Πόλης - 
Coster Diamonds – Φόλενταμ - Μάρκεν

Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για μια ημέρα αφιερωμένη στη 
φημισμένη πρωτεύουσα. Μια ξεχωριστή πόλη, τόσο διαχρονικά 
ρομαντική όσο και σύγχρονη. H πόλη συνθέτει την εικόνα ενός 
τεράστιου υπαίθριου μουσείου, που η πληθώρα των καναλιών, με 
την πολυπολιτισμικότητα των κατοίκων της, την καθιστούν μια από 
τις γνωστότερες, μητροπόλεις της Ευρώπης. Θα περιηγηθούμε στο 
κέντρο της πόλης, το οποίο οριοθετείται από τρία κύρια ημικυκλικά 
κανάλια (και αμέτρητα άλλα περιμετρικά), που ενώνονται μεταξύ 
τους με περισσότερες από 1000! Μικρές και μεγαλύτερες γέφυρες, 
για να δούμε μεταξύ άλλων το επιβλητικό ‘Rijksmuseum’, την 
πανύψηλη ‘ΔυτικήΕκκλησία’, το μοναδικό ‘Παλάτι του Βασιλιά’ 
στην κεντρική πλατεία Dam, τον ‘πλωτό’ Κεντρικό Σταθμό, μαζί 
με πολλά ακόμη στοιχεία μιας πόλης που ‘επιπλέει’ στη θάλασσα. 
Θα διασχίσουμε στο ιστορικό κέντρο τη Waterlooplein, την πλατεία 
Ρέμπραντ, το παζάρι των λουλουδιών, τη Rokin και την κεντρική 
πλατεία Dam. Τον ‘πλωτό’ Κεντρικό Σταθμό, μαζί με πολλά ακόμη 
στοιχεία μιας πόλης που ‘επιπλέει’ στη θάλασσα. Θα διασχίσουμε 
στο ιστορικό κέντρο τη Waterlooplein, την πλατεία Ρέμπραντ, το 
παζάρι των λουλουδιών, τη Rokin και την κεντρική πλατεία Dam. 
Στην Πλατεία των Μουσείων θα επισκεφθούμε το μεγαλύτερο 
αδαμαντοκοπείο της πόλης, τον οίκο COSTER DIAMONDS, όπου 
θα γνωρίσουμε τη διαδικασία επεξεργασίας των διαμαντιών, από 

7
ημέρες

Ημέρες γεμάτες εικόνες, γεύσεις, πληροφορίες 
και εμπειρίες...
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Βρυξέλλες: Marivaux 4* Άμστερνταμ: XO Hotels Park West 4*

Σημειώσεις: Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται συνεχώς σε μεταβολές βάσει, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. •Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να 
παραληφθεί κάτι. •Για την πραγματοποίηση των προαιρετικών εκδρομών απαιτείται η ελάχιστη συμμετοχή.
Προαιρετικές Υπηρεσίες: •Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση Extra I + Covid19: 20€/άτομο, για 
περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ.•Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση Extra II + Covid19: 25€/άτομο, 
για περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ. •Προαιρετική εκδρομή Αμβέρσα: 40 ευρώ ενήλικας / 30 ευρώ παιδί 
•Προαιρετική εκδρομή Γάνδη-Μπρυζ: 60 ευρώ ενήλικας / 40 ευρώ παιδί •Προαιρετική εκδρομή Φολενταμ-Μαρκεν: 
40 ευρώ ενήλικας / 30 ευρώ παιδί
Περιλαμβάνονται: •Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR και της TRANSAVIA από Θεσσαλονίκη
Αποσκευές : 1 μικρή χειραποσκευή (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο.
**Αν επιθυμείτε επιπλέον αποσκευή ζητήστε μας τιμή. •Διαμονή για 6 διαν/σεις στα ξενοδοχεία που αναφέρονται 
στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο •Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο 
σύμφωνα με το πρόγραμμα •Συνοδός εκδρομής •Ασφάλεια αστικής ευθύνης
Δεν περιλαμβάνονται: •Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 175€ •Εισιτήρια εισόδων σε 
αξιοθέατα & προαιρετικές επισκέψεις •Σύνολο δημοτικών φόρων πόλεων: 30 ευρώ/ άτομο •Check point: 25 ευρώ/ 
άτομο.

το αρχικό έως το τελικό στάδιο, ενώ στη συνέχεια μπορούμε να 
δούμε ιστορικά ‘κομμάτια’ και πληθώρα διαμαντιών μέσα από 
την τεράστια συλλογή κοσμημάτων του οίκου. Από εδώ, σας 
προτείνουμε να συνεχίσουμε με μια υπέροχη κρουαζιέρα στα 
κανάλια της πόλης, για να απολαύσουμε την αρχιτεκτονική και τη 
συναρπαστική θέα στα διάσημα ορόσημα της πόλης. Δείτε τα κτίρια 
του 17ου αιώνα που πλαισιώνουν τα διάσημα κανάλια, καθώς 
και νέα κομψά κτίσματα που μας φέρνουν στον 21ο αιώνα του 
Άμστερνταμ. Περάστε από το Μουσείο Ερμιτάζ και, στησυνέχεια, 
γλιστρήστε δίπλα από τη Skinny Bridge, το κομψό Amstel Hotel 
και τη γοητευτική γειτονιά του Grachtengordel. Το μεσημέρι σας 
προτείνουμε μια γοητευτική προαιρετική εκδρομή στα γραφικά 
ψαροχώρια, το Φόλενταμ (Volendam) και το Μάρκεν (Marken). Το 
πρώτο, αυτή η μικρή πόλη στο Ijsselmeer (Άισελμεερ) διατηρεί 
ακόμη την αυθεντική ατμόσφαιρα ενός χωριού ψαράδων. Εδώ 
μπορείτε να συναντήσετε ακόμη κάτοικους με παραδοσιακές 
φορεσιές, στενά μπούστα, δαντελένια καπέλα με φτερά και 
ποδιές οι γυναίκες, φαρδιά παντελόνια και μάλλινες μπλούζες οι 
άντρες και τα χαρακτηριστικά ξύλινα σπιτάκια βαμμένα φυσικά σε 
άσπρες και πράσινες αποχρώσεις. Το ίδιο θα συναντήσουμε και 
στο Μάρκεν, που βρίσκεται σε νησάκι, ένα χωριό μέσα στη φύση 
ξύλινα σπίτια με πολύ ιδιαίτερη αρχιτεκτονική, με διαφορετικά 
μοναδικά χρώματα και φροντισμένους κήπους. Επιστροφή στο 
Άμστερνταμ.

7η ημέρα: Άμστερνταμ - Ελεύθερη Ημέρα - 
Πτήση Επιστροφής

Πρωινό και την τελευταία μας μέρα θα την αφιερώσουμε στην πιο 
κουλ και «ελεύθερη» πρωτεύουσα της Ευρώπης. Σας προτείνουμε 
να κάνετε μία μεγάλη βόλτα στη διάσημη αγορά Albert Cuyp, μία 
από τις μεγαλύτερες υπαίθριες αγορές ολόκληρης της Ευρώπης.
Με περισσότερους από 260 πάγκους πλημμυρισμένους με ό,τι 
μπορεί να βάλει ο νους σας, από φρούτα και λαχανικά μέχρι 
φρέσκα ψάρια, ρούχα και πανέμορφες, πολύχρωμες τουλίπες σε 
εξαιρετικά χαμηλές τιμές (το σήμα κατατεθέν του Άμστερνταμ), 
εδώ θα απολαύσετε μία αυθεντική, ολλανδική περιπλάνηση 
ανάμεσα σε ντόπιες γεύσεις και αρώματα. Χαθείτε στην τεράστια 
ποικιλία από τοπικά τυριά, αγοράστε καταπληκτικής ποιότητας 
δερμάτινα αξεσουάρ και δοκιμάστε το τέλειο street food με τα 
καταπληκτικά pancakes που συνοδεύονται από διάφορα γευστικά 
toppings να αποτελούν πραγματικά το απόλυτο επιδόρπιο. 
Αφού απολαύσουμε τον περίπατο στην πόλη στη συνέχεια θα 
αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής.

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε:
• Νέο αποκλειστικό πρόγραμμα
• Απευθείας πτήσεις για Βρυξέλλες και επιστροφή από Άμστερνταμ για 

την αποφυγή περιττών χιλιομέτρων.
• Διαμονή στις Βρυξέλλες στο πολυτελές Marivaux 4* στην καρδιά της 

πόλης και στο Amsterdam στο XO Hotels Park West 4*
• Πλήρες πρόγραμμα επισκέψεων και αρκετό χρόνο στη διάθεσή σας
• Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες
• ΔΩΡΟ εκδρομή στη Ντινάντ και το Λουξεμβούργο

https://www.google.com/search?q=marivaux+hotel&sca_esv=587665533&hotel_occupancy=2&sxsrf=AM9HkKlkikR80esnuj0396ZeDhdewfmVlg%3A1701699941934&ei=ZeFtZbzDOLeVxc8PpZ-wqAI&udm=&oq=Marivaux+&gs_lp=Egxnd3Mtd2l6LXNlcnAiCU1hcml2YXV4ICoCCAAyChAjGIAEGIoFGCcyERAuGIAEGMcBGK8BGJgFGJkFMgUQABiABDIFEAAYgAQyCBAAGIAEGMsBMggQABiABBjLATIFEAAYgAQyCBAAGIAEGMsBMggQABiABBjLATIIEAAYgAQYywEyIBAuGIAEGMcBGK8BGJgFGJkFGJcFGNwEGN4EGOAE2AEBSM2TWlC60VlY0ItacAB4ApABAJgB8wGgAZ0JqgEFMC4zLjO4AQHIAQD4AQL4AQHCAgQQABhHwgIIEAAYgAQYogTCAgYQABgIGB7CAgYQABgWGB7iAwQYACBBiAYBkAYIugYGCAEQARgU&sclient=gws-wiz-serp
https://www.google.com/search?q=XO+Hotels+Park+West+4*&sca_esv=587665533&sxsrf=AM9HkKmgET_LFcNiKBt9zQzZ3cp6qNkjdQ%3A1701699866258&ei=GuFtZcGrD9Tixc8PgNOS0As&udm=&hotel_occupancy=2&ved=0ahUKEwjBoKuA_vWCAxVUcfEDHYCpBLoQ4dUDCBA&uact=5&oq=XO+Hotels+Park+West+4*&gs_lp=Egxnd3Mtd2l6LXNlcnAiFlhPIEhvdGVscyBQYXJrIFdlc3QgNCoyBRAAGIAEMgYQABgWGB5IiwpQAFgAcAB4AZABAJgBwwGgAcMBqgEDMC4xuAEDyAEA-AEC-AEB4gMEGAAgQYgGAQ&sclient=gws-wiz-serp
https://www.google.com/search?q=%CE%92%CF%81%CF%85%CE%BE%CE%AD%CE%BB%CE%BB%CE%B5%CF%82%3A+Marivaux+4*&oq=%CE%92%CF%81%CF%85%CE%BE%CE%AD%CE%BB%CE%BB%CE%B5%CF%82%3A+Marivaux+4*&gs_lcrp=EgZjaHJvbWUyBggAEEUYOdIBBzU0N2owajeoAgCwAgA&sourceid=chrome&ie=UTF-8
https://www.google.com/search?q=%CE%86%CE%BC%CF%83%CF%84%CE%B5%CF%81%CE%BD%CF%84%CE%B1%CE%BC+XO+Hotels+Park+West+4*&sca_esv=587945461&sxsrf=AM9HkKmv5MmVu62xszS9__7y3iUcTfkwJw%3A1701765133217&ei=DeBuZa32DNPO7_UP3LS66A8&udm=&hotel_occupancy=2&ved=0ahUKEwjtsIaS8feCAxVT57sIHVyaDv0Q4dUDCBA&uact=5&oq=%CE%86%CE%BC%CF%83%CF%84%CE%B5%CF%81%CE%BD%CF%84%CE%B1%CE%BC+XO+Hotels+Park+West+4*&gs_lp=Egxnd3Mtd2l6LXNlcnAiK86GzrzPg8-EzrXPgc69z4TOsc68IFhPIEhvdGVscyBQYXJrIFdlc3QgNCoyCBAAGIAEGKIEMggQABiABBiiBDIIEAAYgAQYogQyCBAAGIAEGKIESIcZUABYphRwAXgAkAEAmAHBAaAB_wSqAQMwLjS4AQPIAQD4AQL4AQHiAwQYACBBiAYB&sclient=gws-wiz-serp
https://drive.google.com/file/d/1Hl2VrqHGLc3asSBL3drCx6DFm1x-meyo/view
https://drive.google.com/file/d/1BhYMxFRJJ5lLDT_JfIzHo6UhdHCYsZia/view
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ΠΑΡΙΣΙ
ALL TIME 
CLASSIC

1η ημέρα: Παρίσι - Νυχτερινή Περιήγηση – 
Μονμαρτη – Κρουαζιέρα Στο Σηκουάνα

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία, έλεγχος και πτήση 
για Παρίσι. Στην έξοδο περιμένει ο συνοδός μας και αμέσως 
αναχωρούμε για την πόλη. Εδώ θα αρχίσουν οι πρώτες εικόνες 
της φημισμένης Γαλλικής πρωτεύουσας και θα πάρουμε τις 
αρχικές απαραίτητες πληροφορίες. Φτάνουμε στο ξενοδοχείο και 
τακτοποιούμαστε στα δωμάτια. Για την πρώτη βραδιά σας στο 
Παρίσι ελάτε μαζί μας προαιρετικά σε μια υπέροχη νυχτερινή 
περιήγηση. Θα ξεκινήσουμε με κρουαζιέρα στο Σηκουάνα με τα 
φημισμένα bateaux mouches και έπειτα θα δούμε τα κυριότερα 
αξιοθέατα με το λεωφορείο πριν καταλήξουμε στο ψηλότερο 
φυσικό σημείο της πόλης.Θα δούμε το νοητό άξονα από το κέντρο 
του Λούβρου, την αψίδα Καρουζέλ, τον Οβελίσκο του Λούξορ 
και την Αψίδα του Θριάμβου και θα περπατήσουμε στο λόφο της 
Μονμάρτης των υπαίθριων ζωγράφων, μια από τις πιο γραφικές 
γειτονιές του Παρισιού που δεν κοιμάται ποτέ, βλέποντας τη 
βασιλική Σακρ Κερ, την πλατεία των υπαίθριων ζωγράφων και την 
οικία του Σαλβαντόρ Νταλί.

2η ημέρα: Περιήγηση Πόλης - Όπερα 
- Τροκαντερο - Κήποι Λουξεμβούργου - 

Ηλύσια Πεδία - Μουσείο Λούβρου 

Μετά το πρόγευμα ξεκινάμε την περιήγησή μας στα αναρίθμητα 
αξιοθέατα της πόλης του Φωτός. Θα θαυμάσουμε πρώτα το 
διάσημο κτίριο της Όπερας του Σαρλ Γκαρνιέ, με την πρόσοψη 
στολισμένη με προτομές μεγάλων συνθετών, θα συνεχίσουμε 
προς την πολυτελέστατη πλατεία του Παρισιού (Πλας Βαντόμ), 
κατασκευασμένη από τον Λουδοβίκο 14ο, με το ξενοδοχείο Ριτζ και 
τη στήλη του Ναπολέοντα και, κατεβαίνοντας την οδό της Όπερας, 
θα περάσουμε μέσα από τον αύλειο χώρο του Λούβρου, όπου 
θα δούμε την Αψίδα του Καρουσέλ και τις περίφημες γυάλινες 
πυραμίδες, που επιτρέπουν το φυσικό φως να εισέλθει στο χώρο 
των εισόδων του Μουσείου και θα καταλήξουμε στο Σηκουάνα. 
Διασχίζοντας τη δεξιά όχθη του ποταμού, θα συναντήσουμε την 
ξύλινη γέφυρα των καλλιτεχνών, που καταλήγει στην Ακαδημία 
Τεχνών και Επιστημών του Μαζαρέν, την πλατεία Σατλέ, το 
παλιό παλάτι, σήμερα έδρα του Ανώτατου Δικαστηρίου της 
Γαλλίας, θα κατευθυνθούμε προς την πλατεία της Βαστίλης με 
το εντυπωσιακό κτίριο της νέας Όπερας του Παρισιού και θα 
περάσουμε στην αριστερή όχθη του Σηκουάνα, μπροστά από το 
Μουσείο Φυσικής Ιστορίας. Από την πλευρά αυτή του ποταμού θα 
ξεχωρίσουμε τα δύο μικρά νησιά, του Αγίου Λουδοβίκου και το Ιλ 
ντε λα Σιτέ (όπου «γεννήθηκε» το Παρίσι), θα βρεθούμε δίπλα 
στο πληγωμένο κτίσμα του Ναού της Παναγίας των Παρισίων 
(την οποία δυστυχώς δεν μπορούμε να προσεγγίσουμε, λόγω της 
καταστροφικής πυρκαγιάς που άφησε το Ναό χωρίς στέγη πριν 
μερικά χρόνια), θα συνεχίσουμε προς το διάσημο Πανεπιστήμιο 
της Σορβόννης, περνώντας δίπλα από το Καρτιέ Λατέν και τον Άγιο 
Σεβερίνο, θα δούμε το Πάνθεον και θα περπατήσουμε μέσα στους 
κήπους του Λουξεμβούργου, έναν ακόμη πνεύμονα πρασίνου για 
την πόλη, όπου κυριαρχεί το ομώνυμο παλάτι της Μαρίας των 
Μεδίκων (σημερινή έδρα της Γαλλικής Γερουσίας). Αμέσως μετά, 
με το λεωφορείο και πάλι, θα περάσουμε μπροστά από τον Άγιο 
Γερμανό και δύο από τα διασημότερα καφέ της πόλης, από το 
Deux Magots των καλλιτεχνών και το de Flore των υπαρξιστών, 
διασχίζοντας έναν από τους ακριβότερους δρόμους του Παρισιού, 
τη Rue de Bonaparte, για να καταλήξουμε και πάλι δίπλα στον 
Σηκουάνα. Στην πορεία μας θα δούμε το κτίριο της Βουλής, το 
Μέγαρο των Απομάχων, όπου είναι θαμμένος ο Μέγας Ναπολέων 

και θα καταλήξουμε στο Τροκαντερό, με την καταπληκτική θέα 
στον Πύργο του Άιφελ, το πεδίο του Άρεως και τη Στρατιωτική 
Σχολή, όπου θα σταματήσουμε για φωτογραφίες. Συνεχίζοντας θα 
θαυμάσουμε την Αψίδα του Θριάμβου, θα διανύσουμε τη διάσημη 
οδό των Ηλυσίων Πεδίων με τα υπέροχα κτίρια του 18ου και 19ου 
αιώνα, φθάνοντας στην πλατεία Ομονοίας με τον Οβελίσκο του 
Λούξορ και, αφού δούμε την εκκλησία της Αγίας Μαγδαληνής, θα 
καταλήξουμε στην περιοχή της Όπερας, όπου θα υπάρξει χρόνος 
ελεύθερος για να επισκεφτούμε τον εσωτερικό χώρο αυτού του 
μνημειακού κτιρίου, τα συγκροτήματα των πολυκαταστημάτων 
Galleries Lafayette και Printemps, αλλά και να καθίσουμε για ένα 
ρόφημα στο διάσημο Café de la Paix. Στη συνέχεια θα ακολουθήσει 
προαιρετική μετάβαση και ξενάγηση στο μουσείο του Λούβρου. Θα 
δούμε στην ελληνική πτέρυγα την Αφροδίτη της Μήλου, τη Νίκη 
της Σαμοθράκης, τη “Κενταυρομαχία”, κομμάτι από τη μετώπη του 
Παρθενώνα, το μαρμάρινο άγαλμα της Αθηνάς και άλλα αρχαία 
ελληνικά και ρωμαϊκά αγάλματα. Προχωρώντας, θα δούμε τον 
πιο διάσημο πίνακα του Ντα Βίντσι, την περίφημη Τζοκόντα, 
ανάμεσα σε άλλους πίνακες της Αναγέννησης (Βερονέζε, Τιτσιάνο, 
Τιντορέτο κ.α.) Και της εποχής του Ρομαντισμού, με τις μοναδικές 
δημιουργίες του David (Στέψη του Ναπολέοντα) και του φιλέλληνα 
Delacroix (Σφαγή της Χίου).Τελειώνοντας, θα κατευθυνθούμε 
περπατώντας προς το Palais Royal, ένα ακόμα πολύ σημαντικό 
και ιστορικό κτίριο του Παρισιού, χτισμένο από τον Καρδινάλιο 
Ρισελιέ, σημερινή έδρα του Συμβουλίου της Επικρατείας. Θα 
περάσουμε από την εσωτερική αυλή του κτιρίου και τους κήπους, 
όπου θα νιώσουμε πραγματικά πως βρισκόμαστε σε μια άλλη 
εποχή. Χρόνος ελεύθερος και επιστροφή για λίγη ξεκούραση στο 
ξενοδοχείο. Για το βράδυ σας προτείνουμε μια βόλτα στα Ηλύσια 
Πεδία. Ξεκινήστε από την Αψίδα του Θριάμβου και κατηφορίστε τη 
φωταγωγημένη οδό, με κατεύθυνση προς την πλατεία Ομονοίας.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

3η ημέρα: Ολοήμερη Εκδρομή Στη Disney-
land

Σήμερα ελάτε μαζί μας προαιρετικά στον υπέροχο κόσμο της 
Disney. Αφήστε να σας συναρπάσουν τα χρώματα, η χαρούμενη 
μουσική, τα φαντασμαγορικά θεάματα, οι επιβλητικές παρελάσεις 
όλων των ηρώων. Σας προτείνουμε να ζήσετε στην εποχή του 
Φαρ Ουέστ με τα ποταμόπλοια και το βουνό των χρυσοθήρων 
(THUNDER MOUNTAIN), να περιπλανηθείτε με το τρενάκι του 
Ιντιάνα Τζόουνς, να επισκεφθείτε το Νησί των Πειρατών με τους 
κρυμμένους θησαυρούς. Γευματίστε εξ’ ιδίων σε ένα από τα 29 
εστιατόρια και γευτείτε το μαγικό κόσμο της Κοιμωμένης, του 
Πινόκιο και του Πίτερ Παν, της Χιονάτης και των επτά Νάνων και 
του Μικρόκοσμου, αλλά και ριψοκινδυνέψτε ένα ταξίδι μεταξύ 
μετεωριτών και διαστημοπλοίων στο STAR TOUR, αλλά και το 
SPACE MOUNTAIN. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

4η ημέρα: Paris walking tour  (Πλατεία 
Βαστίλης – Συνοικία Μαραί – Συνοικία 

Λατίνων) – Πτήση επιστροφής   

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, θα αξιοποιήσουμε το χρόνο που 
έχουμε στη διάθεσή μας, για μια τελευταία βόλτα στην καρδιά 
του Παρισιού. Θα ξεκινήσουμε από ένα χώρο, όπου εκτυλίχθηκε 
ένα πολύ σημαντικό γεγονός της ιστορίας της πόλης, την 
Πλατεία της Βαστίλης. Η φυλακή που βρισκόταν εδώ, υπήρξε 
σύμβολο αυθαιρεσίας και καταπίεσης και γκρεμίστηκε από τον 
επαναστατημένο λαό του Παρισιού στις 14 Ιουλίου 1789. Η 
ημερομηνία της πτώσης της Βαστίλης, που σήμαινε για τη Γαλλία 
το τέλος της βασιλικής αυθαιρεσίας, καθιερώθηκε από το 1880 

4
ημέρες
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NOVOTEL LA DEFENCE 4*

Σημειώσεις: •Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται συνεχώς σε μεταβολές βάσει, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. •Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να 
παραληφθεί κάτι. •Για την πραγματοποίηση των προαιρετικών εκδρομών απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή.
Προαιρετικές Υπηρεσίες: Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση Extra I + Covid19: 20€/άτομο, για περισσότερες 
πληροφορίες πατήστε εδώ. •Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση Extra II + Covid19: 25€/άτομο, για περισσότερες 
πληροφορίες πατήστε εδώ. •Paris By night :50€ ενήλικας, 30€ παιδί (περιλαμβάνει μεταφορές,ξενάγηση και 
κρουαζιέρα). •Disneyland (περιλαμβάνει μεταφορά και εισιτήριο):125€/ενήλικα & 115€/παιδί έως 12 ετών 
(περιλαμβάνει εισιτήριο και μεταφορά, απαραίτητη δήλωση συμμετοχής με την κράτηση) •Μεταφορά & ξενάγηση στο 
Λούβρο με επίσημο Ελληνόφωνο ξεναγό & ακουστικά: 50€/ενήλικα & 35€/παιδί (Απαραίτητη δήλωση συμμετοχής με 
την κράτηση)
Περιλαμβάνονται: •Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις RYANAIR •Αποσκευές:1 προσωπικό αντικείμενο 
(40x20x20cm) + 1 χειραποσκευή καμπίνας έως 10 κιλά (55x35x20cm)**Εάν επιθυμείτε ζητήστε μας τιμή για 
αποσκευή 20 κιλών •Διαμονή στο ξενοδοχείο Novotel La de fence 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο 
•Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα  •Τοπικός φίλος - συνοδός εκδρομής  
•Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης
Δεν περιλαμβάνονται: •Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 165€ •Δημοτικοί φόροι διαμονής, 
εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα & προαιρετικές επισκέψεις

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε:
• Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα 
• Εγγυημένες απευθείας πτήσεις της Ryanair 
• Paris walking tour
• Μεταφορά για παρακολούθηση της Αναστάσιμης λειτουργίας στον 

Ελληνορθόδοξο ναό του Αγίου Στεφάνου
• Έμπειρο ελληνόφωνο τοπικό συνοδό
• Ξενάγηση στο Λούβρο από επίσημο τοπικό ξεναγό
• καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες
• νυχτερινή προαιρετική περιήγηση στα φωταγωγημένα αξιοθέατα της 

πόλης του φωτός & κρουαζιέρα στο Σηκουάνα
• Διαμονή στο ξενοδοχείο Νοvotel 4* στην περιοχή La defence, 

γνωστή ως το νέο Παρίσι, με άμεση πρόσβαση στο κέντρο της πόλης

ως εθνική γιορτή της Γαλλίας. Επίσης, εδώ θα δούμε το κτίριο 
της Όπερας της Βαστίλης, χωρητικότητας 5000 ανθρώπων. Στη 
συνέχεια, θα περιπλανηθούμε στη μεσαιωνική παραδοσιακή 
συνοικία Μαραί, την παλαιότερη κατοικημένη στην πόλη, όπου 
βρίσκεται η Εβραϊκή γειτονιά, η πλατεία των Βοσγίων του 17ου 
αιώνα, με το σπίτι – μουσείο του Βίκτωρα Ουγκώ, αλλά και η οδός 
Rue de Francs Bourgeois, με τις επιβλητικές επαύλεις των Γάλλων 
αριστοκρατών, μερικές από τις οποίες είναι σήμερα μουσεία, όπως 
το Carnavalet και το Lamoignon. Επίσης, στην περιοχή βρίσκεται 
και το Μουσείο Πικάσο. Θα καταλήξουμε στην περιοχή του Beau-
bourg, όπου βρίσκεται και το περίφημο Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης 
Centre Georges Pompidou.Στη συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο 
για την πτήση επιστροφής.

https://www.google.com/search?q=NOVOTEL+LA+DEFENCE+4*&oq=NOVOTEL+LA+DEFENCE+4*&gs_lcrp=EgZjaHJvbWUyCQgAEEUYORiABDIKCAEQABgKGBYYHjIKCAIQABgKGBYYHqgCALACAA&sourceid=chrome&ie=UTF-8
https://www.google.com/search?q=NOVOTEL+LA+DEFENCE+4*&oq=NOVOTEL+LA+DEFENCE+4*&gs_lcrp=EgZjaHJvbWUyCQgAEEUYORiABDIKCAEQABgKGBYYHjIKCAIQABgKGBYYHqgCALACAA&sourceid=chrome&ie=UTF-8
https://drive.google.com/file/d/1Hl2VrqHGLc3asSBL3drCx6DFm1x-meyo/view
https://drive.google.com/file/d/1BhYMxFRJJ5lLDT_JfIzHo6UhdHCYsZia/view


12

ΠΑΡΙΣΙ
ALL TIME 
CLASSIC

1η ημέρα: Παρίσι - Νυχτερινή Περιήγηση – 
Μονμάρτη - Κρουαζιέρα Στο  Σηκουάνα

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία, έλεγχος και πτήση 
για Παρίσι. Στην έξοδο περιμένει ο συνοδός μας και αμέσως 
αναχωρούμε για την πόλη. Εδώ θα αρχίσουν οι πρώτες εικόνες 
της φημισμένης Γαλλικής πρωτεύουσας και θα πάρουμε τις 
αρχικές απαραίτητες πληροφορίες. Φτάνουμε στο ξενοδοχείο και 
τακτοποιούμαστε στα δωμάτια. Για την πρώτη βραδιά σας στο 
Παρίσι ελάτε μαζί μας προαιρετικά σε μια υπέροχη νυχτερινή 
περιήγηση. Θα ξεκινήσουμε με κρουαζιέρα στο Σηκουάνα με τα 
φημισμένα bateaux mouches και έπειτα θα δούμε τα κυριότερα 
αξιοθέατα με το λεωφορείο πριν καταλήξουμε στο ψηλότερο 
φυσικό σημείο της πόλης. Θα δούμε το νοητό άξονα από το κέντρο 
του Λούβρου, την αψίδα Καρουζέλ, τον Οβελίσκο του Λούξορ 
και την Αψίδα του Θριάμβου και θα περπατήσουμε στο λόφο της 
Μονμάρτης των υπαίθριων ζωγράφων, μια από τις πιο γραφικές 
γειτονιές του Παρισιού που δεν κοιμάται ποτέ, βλέποντας τη 
βασιλική Σακρ Κερ, την πλατεία των υπαίθριων ζωγράφων και την 
οικία του Σαλβαντόρ Νταλί.

2η ημέρα: Περιήγηση Πόλης - Όπερα 
- Τροκαντερο - Κήποι Λουξεμβούργου - 

Ηλύσια Πεδία - Μουσείο Λούβρου
 
Μετά το πρόγευμα ξεκινάμε την περιήγησή μας στα αναρίθμητα 
αξιοθέατα της πόλης του Φωτός. Θα θαυμάσουμε πρώτα το 
διάσημο κτίριο της Όπερας του Σαρλ Γκαρνιέ, με την πρόσοψη 
στολισμένη με προτομές μεγάλων συνθετών, θα συνεχίσουμε 
προς την πολυτελέστατη πλατεία του Παρισιού (Πλας Βαντόμ), 
κατασκευασμένη από τον Λουδοβίκο 14ο, με το ξενοδοχείο Ριτζκαι 
τη στήλη του Ναπολέοντα και, κατεβαίνοντας την οδό της Όπερας, 
θα περάσουμε μέσα από τον αύλειο χώρο του Λούβρου, όπου 
θα δούμε την Αψίδα του Καρουσέλ και τις περίφημες γυάλινες 
πυραμίδες, που επιτρέπουν το φυσικό φως να εισέλθει στο χώρο 
των εισόδων του Μουσείου και θα καταλήξουμε στο Σηκουάνα. 
Διασχίζοντας τη δεξιά όχθη του ποταμού, θα συναντήσουμε την 
ξύλινη γέφυρα των καλλιτεχνών, που καταλήγει στην Ακαδημία 
Τεχνών και Επιστημών του Μαζαρέν, την πλατεία Σατλέ, το 
παλιό παλάτι, σήμερα έδρα του Ανώτατου Δικαστηρίου της 
Γαλλίας, θα κατευθυνθούμε προς την πλατεία της Βαστίλης με 
το εντυπωσιακό κτίριο της νέας Όπερας του Παρισιού και θα 
περάσουμε στην αριστερή όχθη του Σηκουάνα, μπροστά από το 
Μουσείο Φυσικής Ιστορίας. Από την πλευρά αυτή του ποταμού θα 
ξεχωρίσουμε τα δύο μικρά νησιά, του Αγίου Λουδοβίκου και το Ιλ 
ντε λα Σιτέ (όπου «γεννήθηκε» το Παρίσι), θα βρεθούμε δίπλα 
στο πληγωμένο κτίσμα του Ναού της Παναγίας των Παρισίων 
(την οποία δυστυχώς δεν μπορούμε να προσεγγίσουμε, λόγω της 
καταστροφικής πυρκαγιάς που άφησε το Ναό χωρίς στέγη πριν 
μερικά χρόνια), θα συνεχίσουμε προς το διάσημο Πανεπιστήμιο 
της Σορβόννης, περνώντας δίπλα από το Καρτιέ Λατέν και τον Άγιο 
Σεβερίνο, θα δούμε το Πάνθεον και θα περπατήσουμε μέσα στους 
κήπους του Λουξεμβούργου, έναν ακόμη πνεύμονα πρασίνου για 
την πόλη, όπου κυριαρχεί το ομώνυμο παλάτι της Μαρίας των 
Μεδίκων (σημερινή έδρα της Γαλλικής Γερουσίας). Αμέσως μετά, 
με το λεωφορείο και πάλι, θα περάσουμε μπροστά από τον Άγιο 
Γερμανό και δύο από τα διασημότερα καφέ της πόλης, από το 
Deux Magots των καλλιτεχνών και το de Flore των υπαρξιστών, 
διασχίζοντας έναν από τους ακριβότερους δρόμους του Παρισιού, 
τη Rue de Bonaparte, για να καταλήξουμε και πάλι δίπλα στον 
Σηκουάνα. Στην πορεία μας θα δούμε το κτίριο της Βουλής, το 

Μέγαρο των Απομάχων, όπου είναι θαμμένος ο Μέγας Ναπολέων 
και θα καταλήξουμε στο Τροκαντερό, με την καταπληκτική θέα 
στον Πύργο του Άιφελ, το πεδίο του Άρεως και τη Στρατιωτική 
Σχολή, όπου θα σταματήσουμε για φωτογραφίες. Συνεχίζοντας θα 
θαυμάσουμε την Αψίδα του Θριάμβου, θα διανύσουμε τη διάσημη 
οδό των Ηλυσίων Πεδίων με τα υπέροχα κτίρια του 18ου και 19ου 
αιώνα, φθάνοντας στην πλατεία Ομονοίας με τον Οβελίσκο του 
Λούξορκαι, αφού δούμε την εκκλησία της Αγίας Μαγδαληνής, θα 
καταλήξουμε στην περιοχή της Όπερας, όπου θα υπάρξει χρόνος 
ελεύθερος για να επισκεφτούμε τον εσωτερικό χώρο αυτού του 
μνημειακού κτιρίου, τα συγκροτήματα των πολυκαταστημάτων 
Galleries Lafayette και Printemps, αλλά και να καθίσουμε για ένα 
ρόφημα στο διάσημο Café de la Paix. Στη συνέχεια θα ακολουθήσει 
προαιρετική μετάβαση και ξενάγηση στο μουσείο του Λούβρου. Θα 
δούμε στην ελληνική πτέρυγα την Αφροδίτη της Μήλου, τη Νίκη 
της Σαμοθράκης, τη “Κενταυρομαχία”, κομμάτι από τη μετόπη του 
Παρθενώνα, το μαρμάρινο άγαλμα της Αθηνάς και άλλα αρχαία 
ελληνικά και ρωμαϊκά αγάλματα. Προχωρώντας, θα δούμε τον 
πιο διάσημο πίνακα του Ντα Βίντσι, την περίφημη Τζοκόντα, 
ανάμεσα σε άλλους πίνακες της Αναγέννησης (Βερονέζε, Τιτσιάνο, 
Τιντορέτο κ.α.) Και της εποχής του Ρομαντισμού, με τις μοναδικές 
δημιουργίες του David (Στέψη του Ναπολέοντα) και του φιλέλληνα 
Delacroix (Σφαγή της Χίου).Τελειώνοντας, θα κατευθυνθούμε 
περπατώντας προς το Palais Royal, ένα ακόμα πολύ σημαντικό 
και ιστορικό κτίριο του Παρισιού, χτισμένο από τον Καρδινάλιο 
Ρισελιέ, σημερινή έδρα του Συμβουλίου της Επικρατείας. Θα 
περάσουμε από την εσωτερική αυλή του κτιρίου και τους κήπους, 
όπου θα νιώσουμε πραγματικά πως βρισκόμαστε σε μια άλλη 
εποχή. Χρόνος ελεύθερος και επιστροφή για λίγη ξεκούραση στο 
ξενοδοχείο. Για το βράδυ σας προτείνουμε μια βόλτα στα Ηλύσια 
Πεδία. Ξεκινήστε από την Αψίδα του Θριάμβου και κατηφορίστε τη 
φωταγωγημένη οδό, με κατεύθυνση προς την πλατεία Ομονοίας.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

3η ημέρα: Disneyland - Ολοήμερη εκδρομή 
στη Νορμανδία - Honfleur - Deauville - 

Trouville 

Για τη σημερινή μέρα σας έχουμε ετοιμάσει 2 υπέροχες 
προαιρετικές επισκέψεις. Δυστυχώς, θα πρέπει να επιλέξετε μια 
από τις δύο! 
Disney Paris
 
Αφήστε να σας συναρπάσουν τα χρώματα, η χαρούμενη μουσική, 
τα φαντασμαγορικά θεάματα, οι επιβλητικές παρελάσεις όλων 
των ηρώων της Disney. Σας προτείνουμε να ζήσετε στην εποχή 
του Φαρ Ουέστ με τα ποταμόπλοια και το βουνό των χρυσοθήρων 
(THUNDER MOUNTAIN), να περιπλανηθείτε με το τρενάκι του 
Ιντιάνα Τζόουνς, να επισκεφθείτε το Νησί των Πειρατών με τους 
κρυμμένους θησαυρούς. Γευματίστε εξ’ ιδίων σε ένα από τα 29 
εστιατόρια και γευτείτε το μαγικό κόσμο της Κοιμωμένης, του 
Πινόκιο και του Πίτερ Παν, της Χιονάτης και των επτά Νάνων και 
του Μικρόκοσμου, αλλά και ριψοκινδυνέψτε ένα ταξίδι μεταξύ 
μετεωριτών και διαστημοπλοίων στο STAR TOUR, αλλά και το 
SPACE MOUNTAIN. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.
 
Ολοήμερη εκδρομή στη Νορμανδία - Honfleur - Deauville 
- Trouville
 
Ποιος δεν έχει ακούσει το όνομα αυτής της περιοχής, αρχικά 
λόγω της ιστορικής απόβασης του Β΄ Παγκοσμίου πολέμου 
και επιπρόσθετα λόγω της ομορφιάς των μικρών γραφικών της 
πόλεων. Αφού περάσουμε κοντά από την πρωτεύουσα της τη 
Ρουέν, θα κατευθυνθούμε στην πρώτη πόλη που θα επισκεφθούμε, 
την Ονφλέρ. Ένα γραφικό ψαροχώρι, σαν βγαλμένο από παραμύθι, 

5
ημέρες
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NOVOTEL LA DEFENCE 4*

Σημειώσεις: •Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται συνεχώς σε μεταβολές βάσει, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. •Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να 
παραληφθεί κάτι.
Προαιρετικές Υπηρεσίες: Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση Extra I + Covid19: 20€/άτομο, για 
περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ. •Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση Extra II + Covid19: 25€/άτομο, 
για περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ. •Paris by night: 50€/ενήλικα & 30€/παιδί (μεταφορές, ξενάγηση & 
κρουαζιέρα) •Disneyland (μεταφορά & εισιτήριο) : 125€/ενήλικα & 115€/παιδί έως 12 ετών (εισιτήριο και μεταφορά, 
απαραίτητη δήλωση συμμετοχής με την κράτηση) •Μεταφορά & ξενάγηση στο Λούβρο με επίσημο Ελληνόφωνο ξεναγό 
& ακουστικά: 50€/ενήλικα & 35€/παιδί (Απαραίτητη δήλωση συμμετοχής με την κράτηση) •Ημερήσια εκδρομή στη 
Νορμανδία-Ονφλέρ: 70€/ ενήλικα & 45/€ παιδί έως 12 ετών
Περιλαμβάνονται: •Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις RYANAIR / TRANSAVIA •Αποσκευές: 1 προσωπικό 
αντικείμενο (40x20x20cm) + 1 χειραποσκευή καμπίνας έως 10 κιλά (55x35x20cm).**Εάν επιθυμείτε ζητήστε μας 
τιμή για αποσκευή 20 κιλών. •Διαμονή στο ξενοδοχείο Novotel La de fence 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο 
•Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα •Τοπικός φίλος - συνοδός εκδρομής 
•Ασφάλεια αστικής ευθύνης
Δεν περιλαμβάνονται: •Δημοτικοί φόροι διαμονής, εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα & προαιρετικές επισκέψεις 
•Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 165€

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε:
• Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα
• Εγγυημένες απευθείας πτήσεις
• Paris walking tour
• Μεταφορά για παρακολούθηση της Αναστάσιμης λειτουργίας στον 

Ελληνορθόδοξο ναό του Αγίου Στεφάνου
• Έμπειρο ελληνόφωνο τοπικό συνοδό
• Ξενάγηση στο Λούβρο από επίσημο τοπικό ξεναγό
• Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες
• Νυχτερινή προαιρετική περιήγηση στα φωταγωγημένα αξιοθέατα της 

πόλης του φωτός & κρουαζιέρα στο Σηκουάνα
• Διαμονή στο ξενοδοχείο Νοvotel 4* στην περιοχή La defence, 

γνωστή ως το νέο Παρίσι, με άμεση πρόσβαση στο κέντρο της πόλης

γεμάτο χρώματα και λουλούδια. Δημοφιλής σε ιμπρεσιονιστές 
ζωγράφους, όπως ο Μονέ και ο Μπουντέν που εμπνέονταν από 
το μεταβαλλόμενο φως και τις γραφικές προκυμαίες του λιμανιού, 
η πόλη διατηρεί μια παραδοσιακή ομορφιά με δημόσια κτίρια, 
πλατείες, δρόμους και σπίτια που θυμίζουν έντονα άλλες εποχές, 
καθώς η αρχιτεκτονική της δεν έχει αλλάξει και πολύ από το 
16ο αιώνα. Το λιμάνι «Vieux Bassin», δηλαδή παλιά αποβάθρα, 
«κρυμμένο» στη νότια πλευρά των εκβολών του Σηκουάνα, 
χρονολογείται από τον 17ο αιώνα και τα στενά, πολυώροφα κτίρια 
με τις ξύλινες κορνίζες δημιουργούν ένα γραφικό σκηνικό. Το 
Musee de la Marine στεγάζει μια συλλογή μοντέλων πλοίων και 
ναυτικών έργων και υπάρχουν επίσης μουσεία αφιερωμένα σε 
δύο από τους πιο διάσημους κατοίκους της πόλης, τον καλλιτέχνη 
Eugene Boudin και το μουσικό και συνθέτη Erik Satie. Μετά από 
περιήγηση σε στενά δρομάκια με κτίσματα αιώνων και πολλές 
γκαλερί και ατελιέ, μιας και βρισκόμαστε σε μια καλλιτεχνούπολη, 
στο λιμανάκι, την ξύλινη εκκλησία της Αγίας Αικατερίνης, χρόνος 
ελεύθερος για να ανακαλύψετε τα κρυμμένα μυστικά της. Μέσα 
από μια μοναδική διαδρομή μέσα από την εξοχή της περιοχής, 
καταλήγουμε στην πανέμορφη και κοσμοπολίτικη Ντοβίλ. Πόλη, 
η οποία, απλωμένη νωχελικά δίπλα στη θάλασσα, δημιουργήθηκε 
το 19ο αιώνα από το Δούκα ντε Μορνέ με σκοπό να αποτελέσει 
«το βασίλειο της κομψότητας». Αποτελούσε αγαπημένο τόπο 
παραθερισμού της αριστοκρατίας της χώρας και σήμερα αποτελεί 
ένα κοσμοπολίτικο θέρετρο του γαλλικού βορρά. Η ρετρό 
ατμόσφαιρα, τα εντυπωσιακά αρχοντικά, τα βραβευμένα ρεστοράν 
αποτελούν μερικούς από τους λόγους που η πόλη αποτελεί 
μαγνήτη του διεθνούς τζετ σετ. Το πρώην ήσυχο ψαροχώρι 
είναι πλέον μια κοσμοπολίτικη λουτρόπολη, με τη μήκους 
1400 μέτρων παραλία της, να προσφέρει στιγμές χαλάρωσης 
και άφθονες βουτιές στα δροσερά νερά. Στην περιήγησή μας θα 
δούμε τις εγκαταστάσεις του φεστιβάλ κινηματογράφου που 
πραγματοποιείται κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού, την ακτή με 
το έντονο φαινόμενο της άμπωτης και της παλίρροιας, το καζίνο 
που εγκαινιάστηκε το 1864 και έπειτα εγκαταστάθηκε σε νέο 
κτήριο το 1912, μια μικρογραφία του διάσημου αδελφού του στο 
Μόντε Κάρλο και το Δημαρχείο. Στη συνέχεια, θα επιβιβαστούμε 
στο πούλμαν και θα διασχίσουμε την Τρουβίλ, αγαπημένη πόλη 
των ιμπρεσιονιστών. Θα πάρουμε τη Cote Fleurie και μέσα από 
μια καταπράσινη διαδρομή θα επιστρέψουμε στο Παρίσι και το 
ξενοδοχείο μας.Για το βράδυ σας προτείνουμε με το μετρό μια 
βόλτα στην πολύβουη περιοχή του Beaubourg, όπου βρίσκεται και 
το περίφημο Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης, Centre Georges Pompi-
dou. Στους πεζόδρομους της περιοχής υπάρχουν πολλά bistrot, 
καφέ, μπαράκια, εστιατόρια για κάθε γούστο και ηλικία. Είναι ένα 
από τα πολυσύχναστα σημεία διασκέδασης των Παρισινών.

4η ημέρα: Paris Walking Tour (Πλατεία 
Βαστιλης – Συνοικία Μαραι – Συνοικία 

Λατινων)

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, θα αξιοποιήσουμε το χρόνο που 
έχουμε στη διάθεσή μας, για μια τελευταία βόλτα στην καρδιά 
του Παρισιού. Θα ξεκινήσουμε από ένα χώρο, όπου εκτυλίχθηκε 
ένα πολύ σημαντικό γεγονός της ιστορίας της πόλης, την 
Πλατεία της Βαστίλης. Η φυλακή που βρισκόταν εδώ, υπήρξε 
σύμβολο αυθαιρεσίας και καταπίεσης και γκρεμίστηκε από τον 
επαναστατημένο λαό του Παρισιού στις 14 Ιουλίου 1789. Η 
ημερομηνία της πτώσης της Βαστίλης, που σήμαινε για τη Γαλλία 
το τέλος της βασιλικής αυθαιρεσίας, καθιερώθηκε από το 1880 
ως εθνική γιορτή της Γαλλίας. Επίσης, εδώ θα δούμε το κτίριο 
της Όπερας της Βαστίλης, χωρητικότητας 5000 ανθρώπων. Στη 
συνέχεια, θα περιπλανηθούμε στη μεσαιωνική παραδοσιακή 
συνοικία Μαραί, την παλαιότερη κατοικημένη στην πόλη, 
όπου βρίσκεται η Εβραϊκή γειτονιά, η πλατεία των Βοσγίων του 
17ουαιώνα, με το σπίτι – μουσείο του Βίκτωρα Ουγκώ, αλλά και 
η οδός Rue de Francs Bourgeois, με τις επιβλητικές επαύλεις 
των Γάλλων αριστοκρατών, μερικές από τις οποίες είναι σήμερα 
μουσεία, όπως το Carnavalet και το Lamoignon. Επίσης, στην 
περιοχή βρίσκεται και το Μουσείο Πικάσο. Θα καταλήξουμε στην 
περιοχή του Beaubourg, όπου βρίσκεται και το περίφημο Μουσείο 
Μοντέρνας Τέχνης Centre Georges Pompidou. Χρόνος ελεύθερος.

5η ημέρα: Παρίσι – Ελεύθερος Χρόνος Για 
Αγορές – Πτήση Επιστροφής

Πρωινό και απολαύστε την ελεύθερη ημέρα της στο Παρίσι. 
Απολαύστε τη μητροπολιτική πλευρά της γαλλικής πρωτεύουσας, 
τις απαστράπτουσες μπουτίκ της Rue du Faubourg Saint-Honoré 
και Avenue Montaigne ή αν θέλετε έναν ζεστό μυρωδάτο γαλλικό 
καφέ, καθίστε “Avenue”, όπου θα συναντήσετε της ομορφότερους 
ανθρώπους της πόλης. Στη συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο 
για την πτήση επιστροφής.

https://www.google.com/search?q=NOVOTEL+LA+DEFENCE+4*&oq=NOVOTEL+LA+DEFENCE+4*&gs_lcrp=EgZjaHJvbWUyCQgAEEUYORiABDIKCAEQABgKGBYYHjIKCAIQABgKGBYYHqgCALACAA&sourceid=chrome&ie=UTF-8
https://www.google.com/search?q=NOVOTEL+LA+DEFENCE+4*&oq=NOVOTEL+LA+DEFENCE+4*&gs_lcrp=EgZjaHJvbWUyCQgAEEUYORiABDIKCAEQABgKGBYYHjIKCAIQABgKGBYYHqgCALACAA&sourceid=chrome&ie=UTF-8
https://drive.google.com/file/d/1Hl2VrqHGLc3asSBL3drCx6DFm1x-meyo/view
https://drive.google.com/file/d/1BhYMxFRJJ5lLDT_JfIzHo6UhdHCYsZia/view
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ΠΑΡΙΣΙ
ALL TIME 
CLASSIC

1η ημέρα: Παρίσι - Νυχτερινή Περιήγηση – 
Μονμαρτη – Κρουαζιέρα Στο Σηκουάνα

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία, έλεγχος και πτήση 
για Παρίσι. Στην έξοδο περιμένει ο συνοδός μας και αμέσως 
αναχωρούμε για την πόλη. Εδώ θα αρχίσουν οι πρώτες εικόνες 
της φημισμένης Γαλλικής πρωτεύουσας και θα πάρουμε τις 
αρχικές απαραίτητες πληροφορίες. Φτάνουμε στο ξενοδοχείο και 
τακτοποιούμαστε στα δωμάτια. Για την πρώτη βραδιά σας στο 
Παρίσι ελάτε μαζί μας προαιρετικά σε μια υπέροχη νυχτερινή 
περιήγηση. Θα ξεκινήσουμε με κρουαζιέρα στο Σηκουάνα με τα 
φημισμένα bateaux mouches και έπειτα θα δούμε τα κυριότερα 
αξιοθέατα με το λεωφορείο πριν καταλήξουμε στο ψηλότερο 
φυσικό σημείο της πόλης.Θα δούμε το νοητό άξονα από το κέντρο 
του Λούβρου, την αψίδα Καρουζέλ, τον Οβελίσκο του Λούξορ 
και την Αψίδα του Θριάμβου και θα περπατήσουμε στο λόφο της 
Μονμάρτης των υπαίθριων ζωγράφων, μια από τις πιο γραφικές 
γειτονιές του Παρισιού που δεν κοιμάται ποτέ, βλέποντας τη 
βασιλική Σακρ Κερ, την πλατεία των υπαίθριων ζωγράφων και την 
οικία του Σαλβαντόρ Νταλί.

2η ημέρα: Περιήγηση Πόλης - Όπερα 
- Τροκαντερο - Κήποι Λουξεμβούργου - 

Ηλύσια Πεδία - Μουσείο Λούβρου 

Μετά το πρόγευμα ξεκινάμε την περιήγησή μας στα αναρίθμητα 
αξιοθέατα της πόλης του Φωτός. Θα θαυμάσουμε πρώτα το 
διάσημο κτίριο της Όπερας του Σαρλ Γκαρνιέ, με την πρόσοψη 
στολισμένη με προτομές μεγάλων συνθετών, θα συνεχίσουμε 
προς την πολυτελέστατη πλατεία του Παρισιού (Πλας Βαντόμ), 
κατασκευασμένη από τον Λουδοβίκο 14ο, με το ξενοδοχείο Ριτζ και 
τη στήλη του Ναπολέοντα και, κατεβαίνοντας την οδό της Όπερας, 
θα περάσουμε μέσα από τον αύλειο χώρο του Λούβρου, όπου 
θα δούμε την Αψίδα του Καρουσέλ και τις περίφημες γυάλινες 
πυραμίδες, που επιτρέπουν το φυσικό φως να εισέλθει στο χώρο 
των εισόδων του Μουσείου και θα καταλήξουμε στο Σηκουάνα. 
Διασχίζοντας τη δεξιά όχθη του ποταμού, θα συναντήσουμε την 
ξύλινη γέφυρα των καλλιτεχνών, που καταλήγει στην Ακαδημία 
Τεχνών και Επιστημών του Μαζαρέν, την πλατεία Σατλέ, το 
παλιό παλάτι, σήμερα έδρα του Ανώτατου Δικαστηρίου της 
Γαλλίας, θα κατευθυνθούμε προς την πλατεία της Βαστίλης με 
το εντυπωσιακό κτίριο της νέας Όπερας του Παρισιού και θα 
περάσουμε στην αριστερή όχθη του Σηκουάνα, μπροστά από το 
Μουσείο Φυσικής Ιστορίας. Από την πλευρά αυτή του ποταμού θα 
ξεχωρίσουμε τα δύο μικρά νησιά, του Αγίου Λουδοβίκου και το Ιλ 
ντε λα Σιτέ (όπου «γεννήθηκε» το Παρίσι), θα βρεθούμε δίπλα 
στο πληγωμένο κτίσμα του Ναού της Παναγίας των Παρισίων 
(την οποία δυστυχώς δεν μπορούμε να προσεγγίσουμε, λόγω της 
καταστροφικής πυρκαγιάς που άφησε το Ναό χωρίς στέγη πριν 
μερικά χρόνια), θα συνεχίσουμε προς το διάσημο Πανεπιστήμιο 
της Σορβόννης, περνώντας δίπλα από το Καρτιέ Λατέν και τον Άγιο 
Σεβερίνο, θα δούμε το Πάνθεον και θα περπατήσουμε μέσα στους 
κήπους του Λουξεμβούργου, έναν ακόμη πνεύμονα πρασίνου για 
την πόλη, όπου κυριαρχεί το ομώνυμο παλάτι της Μαρίας των 
Μεδίκων (σημερινή έδρα της Γαλλικής Γερουσίας). Αμέσως μετά, 
με το λεωφορείο και πάλι, θα περάσουμε μπροστά από τον Άγιο 
Γερμανό και δύο από τα διασημότερα καφέ της πόλης, από το 
Deux Magots των καλλιτεχνών και το de Flore των υπαρξιστών, 
διασχίζοντας έναν από τους ακριβότερους δρόμους του Παρισιού, 
τη Rue de Bonaparte, για να καταλήξουμε και πάλι δίπλα στον 
Σηκουάνα. Στην πορεία μας θα δούμε το κτίριο της Βουλής, το 
Μέγαρο των Απομάχων, όπου είναι θαμμένος ο Μέγας Ναπολέων 

και θα καταλήξουμε στο Τροκαντερό, με την καταπληκτική θέα 
στον Πύργο του Άιφελ, το πεδίο του Άρεως και τη Στρατιωτική 
Σχολή, όπου θα σταματήσουμε για φωτογραφίες. Συνεχίζοντας θα 
θαυμάσουμε την Αψίδα του Θριάμβου, θα διανύσουμε τη διάσημη 
οδό των Ηλυσίων Πεδίων με τα υπέροχα κτίρια του 18ου και 19ου 
αιώνα, φθάνοντας στην πλατεία Ομονοίας με τον Οβελίσκο του 
Λούξορ και, αφού δούμε την εκκλησία της Αγίας Μαγδαληνής, θα 
καταλήξουμε στην περιοχή της Όπερας, όπου θα υπάρξει χρόνος 
ελεύθερος για να επισκεφτούμε τον εσωτερικό χώρο αυτού του 
μνημειακού κτιρίου, τα συγκροτήματα των πολυκαταστημάτων 
Galleries Lafayette και Printemps, αλλά και να καθίσουμε για ένα 
ρόφημα στο διάσημο Café de la Paix. Στη συνέχεια θα ακολουθήσει 
προαιρετική μετάβαση και ξενάγηση στο μουσείο του Λούβρου. Θα 
δούμε στην ελληνική πτέρυγα την Αφροδίτη της Μήλου, τη Νίκη 
της Σαμοθράκης, τη “Κενταυρομαχία”, κομμάτι από τη μετώπη του 
Παρθενώνα, το μαρμάρινο άγαλμα της Αθηνάς και άλλα αρχαία 
ελληνικά και ρωμαϊκά αγάλματα. Προχωρώντας, θα δούμε τον 
πιο διάσημο πίνακα του Ντα Βίντσι, την περίφημη Τζοκόντα, 
ανάμεσα σε άλλους πίνακες της Αναγέννησης (Βερονέζε, Τιτσιάνο, 
Τιντορέτο κ.α.) Και της εποχής του Ρομαντισμού, με τις μοναδικές 
δημιουργίες του David (Στέψη του Ναπολέοντα) και του φιλέλληνα 
Delacroix (Σφαγή της Χίου).Τελειώνοντας, θα κατευθυνθούμε 
περπατώντας προς το Palais Royal, ένα ακόμα πολύ σημαντικό 
και ιστορικό κτίριο του Παρισιού, χτισμένο από τον Καρδινάλιο 
Ρισελιέ, σημερινή έδρα του Συμβουλίου της Επικρατείας. Θα 
περάσουμε από την εσωτερική αυλή του κτιρίου και τους κήπους, 
όπου θα νιώσουμε πραγματικά πως βρισκόμαστε σε μια άλλη 
εποχή. Χρόνος ελεύθερος και επιστροφή για λίγη ξεκούραση στο 
ξενοδοχείο. Για το βράδυ σας προτείνουμε μια βόλτα στα Ηλύσια 
Πεδία. Ξεκινήστε από την Αψίδα του Θριάμβου και κατηφορίστε τη 
φωταγωγημένη οδό, με κατεύθυνση προς την πλατεία Ομονοίας.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

3η ημέρα: Ολοήμερη Εκδρομή Στη Disney-
land

Σήμερα ελάτε μαζί μας προαιρετικά στον υπέροχο κόσμο της 
Disney. Αφήστε να σας συναρπάσουν τα χρώματα, η χαρούμενη 
μουσική, τα φαντασμαγορικά θεάματα, οι επιβλητικές παρελάσεις 
όλων των ηρώων. Σας προτείνουμε να ζήσετε στην εποχή του 
Φαρ Γουέστ με τα ποταμόπλοια και το βουνό των χρυσοθήρων 
(THUNDER MOUNTAIN), να περιπλανηθείτε με το τρενάκι του 
Ιντιάνα Τζόουνς, να επισκεφθείτε το Νησί των Πειρατών με τους 
κρυμμένους θησαυρούς. Γευματίστε εξ’ ιδίων σε ένα από τα 29 
εστιατόρια και γευτείτε το μαγικό κόσμο της Κοιμωμένης, του 
Πινόκιο και του Πίτερ Παν, της Χιονάτης και των επτά Νάνων και 
του Μικρόκοσμου, αλλά και ριψοκινδυνέψτε ένα ταξίδι μεταξύ 
μετεωριτών και διαστημοπλοίων στο STAR TOUR, αλλά και το 
SPACE MOUNTAIN. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

4η ημέρα: Paris walking tour  (Πλατεία 
Βαστίλης – Συνοικία Μαραί – Συνοικία 

Λατίνων) 

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, θα αξιοποιήσουμε το χρόνο που 
έχουμε στη διάθεσή μας, για μια τελευταία βόλτα στην καρδιά 
του Παρισιού. Θα ξεκινήσουμε από ένα χώρο, όπου εκτυλίχθηκε 
ένα πολύ σημαντικό γεγονός της ιστορίας της πόλης, την 
Πλατεία της Βαστίλης. Η φυλακή που βρισκόταν εδώ, υπήρξε 
σύμβολο αυθαιρεσίας και καταπίεσης και γκρεμίστηκε από τον 
επαναστατημένο λαό του Παρισιού στις 14 Ιουλίου 1789. Η 
ημερομηνία της πτώσης της Βαστίλης, που σήμαινε για τη Γαλλία 
το τέλος της βασιλικής αυθαιρεσίας, καθιερώθηκε από το 1880 

6
ημέρες
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Σημειώσεις: •Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται συνεχώς σε μεταβολές βάσει, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. •Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να 
παραληφθεί κάτι. •Για την πραγματοποίηση των προαιρετικών εκδρομών απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή.
Προαιρετικές Υπηρεσίες: •Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση Extra I + Covid19: 20€/άτομο, για 
περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ. •Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση Extra II + Covid19: 25€/
άτομο, για περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ. •Paris By night :50€ ενήλικας, 30€ παιδί (περιλαμβάνει 
μεταφορές,ξενάγηση και κρουαζιέρα). •Disneyland (περιλαμβάνει μεταφορά και εισιτήριο):125€/ενήλικα & 115€/
παιδί έως 12 ετών (περιλαμβάνει εισιτήριο και μεταφορά, απαραίτητη δήλωση συμμετοχής με την κράτηση). 
•Μεταφορά & ξενάγηση στο Λούβρο με επίσημο Ελληνόφωνο ξεναγό & ακουστικά: 50€/ενήλικα & 35€/παιδί 
(Απαραίτητη δήλωση συμμετοχής με την κράτηση) •Ημερήσια εκδρομή Νορμανδία-Ονφλέρ 70€/ενήλικα & 45€/παιδί 
έως 12 ετών
Περιλαμβάνονται: •Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις RYANAIR/TRANSAVIA •Αποσκευές:1 προσωπικό 
αντικείμενο (40x20x20cm) + 1 χειραποσκευή καμπίνας έως 10 κιλά (55x35x20cm) **Εάν επιθυμείτε ζητήστε 
μας τιμή για αποσκευή 20 κιλών. •Διαμονή στο ξενοδοχείο Novotel La de fence 4* με πρωινό καθημερινά στο 
ξενοδοχείο •Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα  •Τοπικός φίλος - 
συνοδός εκδρομής •Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης
Δεν περιλαμβάνονται: •Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 165€ •Δημοτικοί φόροι 
διαμονής, εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα & προαιρετικές επισκέψεις

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε:
• Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα 
• Εγγυημένες απευθείας πτήσεις της Ryanair 
• Paris walking tour
• Μεταφορά για παρακολούθηση της Αναστάσιμης λειτουργίας στον 

Ελληνορθόδοξο ναό του Αγίου Στεφάνου
• Έμπειρο ελληνόφωνο τοπικό συνοδό
• Ξενάγηση στο Λούβρο από επίσημο τοπικό ξεναγό
• Kαθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες
• Nυχτερινή προαιρετική περιήγηση στα φωταγωγημένα αξιοθέατα της 

πόλης του φωτός & κρουαζιέρα στο Σηκουάνα
• Διαμονή στο ξενοδοχείο Νοvotel 4* στην περιοχή La defence, 

γνωστή ως το νέο Παρίσι, με άμεση πρόσβαση στο κέντρο της πόλης

ως εθνική γιορτή της Γαλλίας. Επίσης, εδώ θα δούμε το κτίριο 
της Όπερας της Βαστίλης, χωρητικότητας 5000 ανθρώπων. Στη 
συνέχεια, θα περιπλανηθούμε στη μεσαιωνική παραδοσιακή 
συνοικία Μαραί, την παλαιότερη κατοικημένη στην πόλη, όπου 
βρίσκεται η Εβραϊκή γειτονιά, η πλατεία των Βοσγίων του 17ου 
αιώνα, με το σπίτι – μουσείο του Βίκτωρα Ουγκώ, αλλά και η οδός 
Rue de Francs Bourgeois, με τις επιβλητικές επαύλεις των Γάλλων 
αριστοκρατών, μερικές από τις οποίες είναι σήμερα μουσεία, όπως 
το Carnavalet και το Lamoignon. Επίσης, στην περιοχή βρίσκεται 
και το Μουσείο Πικάσο. Θα καταλήξουμε στην περιοχή του Beau-
bourg, όπου βρίσκεται και το περίφημο Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης 
Centre Georges Pompidou.Χρόνος ελεύθερος.

5η ημέρα: Ολοήμερη Εκδρομή Στη 
Νορμανδία - Honfleur - Deauville – Trou-

ville

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση προαιρετικά για τη 
Νορμανδία. Ποιος δεν έχει ακούσει το όνομα αυτής της περιοχής, 
αρχικά λόγω της ιστορικής απόβασης του Β΄ Παγκοσμίου πολέμου 
και επιπρόσθετα λόγω της ομορφιάς των μικρών γραφικών της 
πόλεων. Αφού περάσουμε κοντά από την πρωτεύουσα της τη 
Ρουέν, θα κατευθυνθούμε στην πρώτη πόλη που θα επισκεφθούμε, 
την Ονφλέρ. Ένα γραφικό ψαροχώρι, σαν βγαλμένο από παραμύθι, 
γεμάτο χρώματα και λουλούδια. Δημοφιλής σε ιμπρεσιονιστές 
ζωγράφους, όπως ο Μονέ και ο Μπουντέν που εμπνέονταν από 
το μεταβαλλόμενο φως και τις γραφικές προκυμαίες του λιμανιού, 
η πόλη διατηρεί μια παραδοσιακή ομορφιά με δημόσια κτίρια, 
πλατείες, δρόμους και σπίτια που θυμίζουν έντονα άλλες εποχές, 
καθώς η αρχιτεκτονική της δεν έχει αλλάξει και πολύ από το 
16ο αιώνα.Το λιμάνι «Vieux Bassin», δηλαδή παλιά αποβάθρα, 
«κρυμμένο» στη νότια πλευρά των εκβολών του Σηκουάνα, 
χρονολογείται από τον 17οαιώνα και τα στενά, πολυώροφα κτίρια 
με τις ξύλινες κορνίζες δημιουργούν ένα γραφικό σκηνικό. Το 
Musee de la Marine στεγάζει μια συλλογή μοντέλων πλοίων και 
ναυτικών έργων και υπάρχουν επίσης μουσεία αφιερωμένα σε 
δύο από τους πιο διάσημους κατοίκους της πόλης, τον καλλιτέχνη 
Eugene Boudin και το μουσικό και συνθέτη Erik Satie.Μετά από 
περιήγηση σε στενά δρομάκια με κτίσματα αιώνων και πολλές 
γκαλερί και ατελιέ, μιας και βρισκόμαστε σε μια καλλιτεχνούπολη, 
στο λιμανάκι, την ξύλινη εκκλησία της Αγίας Αικατερίνης, χρόνος 
ελεύθερος για να ανακαλύψετε τα κρυμμένα μυστικά της. Μέσα 
από μια μοναδική διαδρομή μέσα από την εξοχή της περιοχής, 
καταλήγουμε στην πανέμορφη και κοσμοπολίτικη Ντοβίλ. Πόλη, 
η οποία, απλωμένη νωχελικά δίπλα στη θάλασσα, δημιουργήθηκε 
το 19ο αιώνα από το Δούκα ντεΜορνέ με σκοπό να αποτελέσει 
«το βασίλειο της κομψότητας». Αποτελούσε αγαπημένο τόπο 
παραθερισμού της αριστοκρατίας της χώρας και σήμερα αποτελεί 
ένα κοσμοπολίτικο θέρετρο του γαλλικού βορρά. Η ρετρό 
ατμόσφαιρα, τα εντυπωσιακά αρχοντικά, τα βραβευμένα ρεστοράν 
αποτελούν μερικούς από τους λόγους που η πόλη αποτελεί 
μαγνήτη του διεθνούς τζετ σετ. Το πρώην ήσυχο ψαροχώρι 
είναι πλέον μια κοσμοπολίτικη λουτρόπολη, με τη μήκους 
1400 μέτρων παραλία της, να προσφέρει στιγμές χαλάρωσης 
και άφθονες βουτιές στα δροσερά νερά. Στην περιήγησή μας θα 
δούμε τις εγκαταστάσεις του φεστιβάλ κινηματογράφου που 
πραγματοποιείται κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού, την ακτή με 
το έντονο φαινόμενο της άμπωτης και της παλίρροιας, το καζίνο 
που εγκαινιάστηκε το 1864 και έπειτα εγκαταστάθηκε σε νέο 
κτήριο το 1912, μια μικρογραφία του διάσημου αδελφού του στο 
Μόντε Κάρλο και το Δημαρχείο. Στη συνέχεια, θα επιβιβαστούμε 
στο πούλμαν και θα διασχίσουμε την Τρουβίλ, αγαπημένη πόλη 
των ιμπρεσιονιστών. Θα πάρουμε τη Cote Fleurie και μέσα από 
μια καταπράσινη διαδρομή θα επιστρέψουμε στο Παρίσι και το 
ξενοδοχείο μας. Για το βράδυ σας προτείνουμε με το μετρό μια 
βόλτα στην πολύβουη περιοχή του Beaubourg, όπου βρίσκεται και 
το περίφημο Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης, Centre Georges Pompi-
dou. Στους πεζόδρομους της περιοχής υπάρχουν πολλά bistrot, 
καφέ, μπαράκια, εστιατόρια για κάθε γούστο και ηλικία. Είναι ένα 
από τα πολυσύχναστα σημεία διασκέδασης των Παρισινών.

6η ημέρα: Παρίσι – Ελεύθερος Χρόνος Για 
Αγορές – Πτήση Επιστροφής

Πρωινό και απολαύστε την ελεύθερη ημέρα σας στο Παρίσι. 
Απολαύστε τη μητροπολιτική πλευρά της γαλλικής πρωτεύουσας, 
τις απαστράπτουσες μπουτίκ της Rue du Faubourg Saint-Honoré 
και Avenue Montaigne ή αν θέλετε έναν ζεστό μυρωδάτο γαλλικό 
καφέ, καθίστε“Avenue”, όπου θα συναντήσετε τους ομορφότερους 
ανθρώπους της πόλης. Στη συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο 
για την πτήση επιστροφής.

NOVOTEL LA DEFENCE 4*

https://drive.google.com/file/d/1Hl2VrqHGLc3asSBL3drCx6DFm1x-meyo/view
https://drive.google.com/file/d/1BhYMxFRJJ5lLDT_JfIzHo6UhdHCYsZia/view
https://www.google.com/search?q=NOVOTEL+LA+DEFENCE+4*&oq=NOVOTEL+LA+DEFENCE+4*&gs_lcrp=EgZjaHJvbWUyCQgAEEUYORiABDIKCAEQABgKGBYYHjIKCAIQABgKGBYYHqgCALACAA&sourceid=chrome&ie=UTF-8
https://www.google.com/search?q=NOVOTEL+LA+DEFENCE+4*&oq=NOVOTEL+LA+DEFENCE+4*&gs_lcrp=EgZjaHJvbWUyCQgAEEUYORiABDIKCAEQABgKGBYYHjIKCAIQABgKGBYYHqgCALACAA&sourceid=chrome&ie=UTF-8
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ΧΩΡΕΣ
ΒΑΛΤΙΚΗΣ

1η ημέρα: Πτήση Στη Ρίγα - Τάλιν - Ξενάγηση 
Πόλης

Συγκέντρωση στις 2 Μαΐου, νωρίς το πρωί στο αεροδρόμιο 
Μακεδονία, έλεγχος και πτήση για την πρωτεύουσα της Λετονίας, 
την περίφημη Ρίγα. Άφιξη στις 06:30 το πρωί και επιβίβαση στο 
λεωφορείο και χωρίς να χάσουμε χρόνο αναχωρούμε για την 
πρωτεύουσα της Εσθονίας, όπου θα ξεκινήσουμε τη γνωριμία με το 
Ταλίν (Tallinn). Κατά τη διάρκεια της ξενάγησης, θα περπατήσουμε 
στον λόφο Τούμπεα (Toompea), όπου θα δούμε το παλιό κάστρο 
με τον ψηλότερο πύργο της πόλης, το μπαρόκ παλάτι (σημερινό 
κοινοβούλιο) και τις έξοχα διατηρημένες εκκλησίες του 13ου 
αιώνα, ενώ θα απολαύσουμε και τη μοναδική θέα στην παλιά και 
τη σύγχρονη πόλη, το λιμάνι και τον κόλπο του Ταλίν. Η παλιά πόλη 
– Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO – 
αποτελείται από δύο επίπεδα και έχει εξαιρετικά καλοδιατηρημένα 
μεσαιωνικά τείχη και πύργους. Στην πλατεία της αγοράς δεσπόζει 
το μοναδικό μεσαιωνικό δημαρχείο, καθώς και το παλαιότερο 
φαρμακείο της Ευρώπης. Θα περπατήσουμε στο πάρκο Kadriorg, 
αφιερωμένο στην τσαρίνα Αικατερίνη, με τα υπέροχα λουλούδια 
και τη λίμνη των κύκνων και θα επισκεφθούμε το παρακείμενο 
μουσείο ευρωπαϊκής ζωγραφικής, πρώην θερινό ανάκτορο του 
Μεγάλου Πέτρου. Θα δούμε τα ερείπια του μοναστηριού της Pir-
ita, αφιερωμένο στην Αγία Βιργινία. Αμέσως μετά τακτοποίηση 
στα δωμάτια του ξενοδοχείου μας, για ξεκούραση. Το βράδυ 
σας προτείνουμε να επισκεφτείτε με τη συνοδεία του συνοδού, 
την πλατεία της Παλιάς Πόλης του Ταλίν - την πλατεία του 
Δημαρχείου.Για αιώνες, η πλατεία ήταν η κύρια θέση της αγοράς. 
Τώρα περιβάλλεται από εστιατόρια, καφέ και καταστήματα. Το 
πιο σημαντικό κτίριο στην πλατεία είναι το Δημαρχείο της πόλης, 
του 13ου αιώνα, το οποίο τυχαίνει να είναι και το παλαιότερο στη 
Βόρεια Ευρώπη. Γευτείτε τοπικές γεύσεις και κρασί σε ένα από τα 
πολλά εστιατόρια της παλιάς πόλης και απολαύστε ρομαντικούς 
περιπάτους σε πανέμορφα σοκάκια της.

2η ημέρα: Τάλιν - Προαιρετική Κρουαζιέρα 
Στην Βαλτική Με Προορισμό Το Ελσίνκι 

Η σημερινή ημέρα είναι στη διάθεσή σας για βόλτα στην πόλη 
και εξερεύνηση των όμορφων σημείων της. Εφόσον επιθυμείτε 
μπορείτε να μας ακολουθήσετε σε μια ημερήσια προαιρετική 
κρουαζιέρα στο Ελσίνκι, την εντυπωσιακή πρωτεύουσα της 
Φιλανδίας, πρώτη στην κατανάλωση καφέ παγκοσμίως και 
στο κρέας ταράνδου! Η διαδρομή με το πλοίο στη Βαλτική 
θάλασσα αλλά και ο προορισμός, το Ελσίνκι είναι υπέροχα. 
Το σήμα κατατεθέν του είναι ο καθεδρικός Λουθηρανικός 
ναός. Επιβλητικός, με χαρακτηριστικό πράσινο χρώμα 
στους τρούλους, εντυπωσιάζει με το μέγεθος την απλότητά 
του. Στην περιήγησή μας θα δούμε το Εθνικό Μουσείο της 
Φινλανδίας Kansallis museo, την πολυσύχναστη πλατεία Na-
rinkka και τον ξύλινο ναό Kamppi, που μας εντυπωσιάζει με 
την ιδιαίτερη αρχιτεκτονική του. Άλλος ένας ιδιαίτερος ναός 
είναι η εκκλησίαTemppeliaukio, η οποία είναι ουσιαστικά 
χτισμένη μέσα σε έναν επιβλητικό και μυστηριώδη βράχο. 
Άλλα σημεία ενδιαφέροντος αποτελούν η ρόδα του Ελσίνκι, 
το μουσείο Φυσικής Ιστορίας, το ιστορικό μουσείο του 
Ελσίνκι, ο Σιδηροδρομικός Σταθμός της πόλης, το μουσείο 
ΣύγχρονηςΤέχνης Kiasma, το Εθνικό Μουσείο Τέχνης Ate-
neum, το μνημείο Sibelius και το Κοινοβούλιο. Θα βρεθούμε 
στην παλιά σκεπαστή αγορά τουΕλσίνκι, όπου μπορούμε 
να αγοράσουμε τοπικά προϊόντα και να απολαύσουμε την 
ιδιαίτερη και άγνωστη φινλανδική κουζίνα. Πρωταγωνιστικό 
ρόλο έχει το ψάρι και συγκεκριμένα ο σολομός, ο οποίος 
μαγειρεύεται και μαρινάρεται με πολλούς και ευφάνταστους 
τρόπους. Ένα ιδιαίτερα θετικό στοιχείο αυτής της αγοράς είναι 
πως, παρά το γεγονός ότι βρίσκεται στο κέντρο της πόλης, 
πρόκειται για ένα σημείο που προτιμούν οι ντόπιοι κάτοικοι 

για την καθημερινή έξοδο ή το φαγητό τους. Πολύ κοντά στην 
αγορά βρίσκεται το λιμάνι με τα ferry boat, από όπου μπορείτε 
εφόσον επιθυμείτε, εξ ιδίων, να βρεθείτε με μια σύντομη 
διαδρομή (15λ) στην γκρίζα Βαλτική θάλασσα και στο φρούριο 
Suomenlinna που βρίσκεται σε ένα από τα πολυάριθμα νησάκια 
γύρω από την πόλη του Ελσίνκι. Το φρούριο αποτελεί μνημείο 
παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO και χτίστηκε τον καιρό 
που η Φινλανδία ακόμα αποτελούσε μέρος της Σουηδίας και 
ονομαζόταν Sveaborg. Το σημερινό του όνομα Suomenlinna, 
σημαίνει φρούριο των Φιλανδών. Εκτός όμως από το φρούριο, 
στο νησί συναντάμε και μια εκκλησία, η οποία χτίστηκε το 
1854ως ανατολική Ορθόδοξη Εκκλησία για τους Ρώσους 
στρατιώτες που στάθμευαν στο νησί. Το πιο ενδιαφέρον όμως 
είναι ότι ο τρούλος της εκκλησίας λειτουργεί παράλληλα και 
ως φάρος. Έχοντας αποτυπώσει αυτές τις ιδιαίτερες εικόνες, 
θα επιστρέψουμε στο Ταλίν το απόγευμα. Για το βράδυ σας 
προτείνουμε να επισκεφτείτε με τη συνοδεία του αρχηγού μας, 
μια από τις πιο όμορφες τοποθεσίες στην Παλιά Πόλη του Ταλίν, 
που είναι κρυμμένες ανάμεσα στους μεγαλύτερους ιστορικούς 
δρόμους. Το όμορφο Masters’ Courtyard είναι προσβάσιμο 
από την οδό Vene μέσω ενός μικρού μονοπατιού. Η αυλή 
φιλοξενεί αρκετούς τεχνίτες και το αγαπημένο καφέ Chocolat-
erie. Περπατώντας λίγα βήματα πιο πέρα κατά μήκος της οδού 
Vene, θα φτάσετε στο ιστορικό πέρασμα της Αγίας Αικατερίνης. 
Αυτός ο μικρός δρόμος έχει διατηρήσει τέλεια τη μεσαιωνική 
του ατμόσφαιρα και μπορεί να σας κάνει να νιώσετε πως έχετε 
ταξιδέψει πίσω στο χρόνο.

3η ημέρα: Τάλιν - Παλάτι Κάντριοργκ - 
Τάρτου - Κάστρο Ιπποτών Τουράιντα - Ρίγα

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για 
επίσκεψη στο Παλάτι Κάντριοργκ το οποίο χτίστηκε από τον Τσάρο 
Πέτροτον Α΄ για τη γυναίκα του Κατερίνα. Η ονομασία του στα 
Εσθονικά και στα γερμανικά σημαίνει η κοιλάδα της Κατερίνας. Το 
παλάτι, το οποίο ολοκληρώθηκε το 1725, χτίστηκε στα πρότυπα 
των ιταλικών βιλών, σχεδιάστηκε από Ιταλό αρχιτέκτονα με ένα 
κεντρικό κτίριο και δύο πλαϊνά κτίσματα, αποτελώντας ένα από τα 
καλύτερα παραδείγματα της μπαρόκ αρχιτεκτονικής σε ολόκληρη 
τη Βόρεια Ευρώπη. Από την ανεξαρτησία της Εσθονίας, το παλάτι 
του Καντριόργκ στεγάζει το Εθνογραφικό Μουσείο του Ταλίν, και 
λειτουργεί μέχρι σήμερα ως ΜουσείοΤέχνης της Εσθονίας. Στη 
μεγάλη συλλογή του υπάρχουν πάνω από 900 πίνακες ζωγράφων 
της Δυτικής Ευρώπης αλλά και Ρώσων από τον16ο ως τον 20ό 
αιώνα, γλυπτά και πολύτιμοι λίθοι. Αξιοθέατο επίσης αποτελούν, 
οι υπέροχοι κήποι μπροστά στο παλάτι σε μία έκταση περίπου 
1000 στρεμμάτων με λουλούδια και δύο αντικριστών λιμνών. 
Αμέσως μετά θα αναχωρήσουμε για το Τάρτου, την αρχαιότερη 
πόλη της Εσθονίας, όπου θα δούμε το πανεπιστήμιό της, που είναι 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

το αρχαιότερο της Βόρειας Ευρώπης. Επίσης, θα περπατήσουμε 
στο παλαιότερο τμήμα της πόλης, όπου θα επισκεφθούμε την 
αναστηλωμένη εκκλησία του Αγίου Ιωάννη με τα μοναδικά 
αγαλματίδια από τερακότα. Στη συνέχεια θα δούμε τον λόφο 
Ντομ, ένα ρομαντικό πάρκο με τις γεφυρούλες του Αγγέλου και 
Διαβόλου, τα ερείπια του καθεδρικού ναού του13ου αιώνα, του 
μεγαλύτερου των χωρών της Βαλτικής, καθώς και την πλατεία 
του Δημαρχείου, που είναι ένα καλοδιατηρημένο παράδειγμα 
αρχιτεκτονικής του 19ου αιώνα. Κατά τη διάρκεια της σημερινής 
μας ημέρας θα σταματήσουμε επίσης σε μια από τις πιο όμορφες 
πόλεις της Λετονίας, τη Σίγκουλντα, πόλη του αθλητισμού, των 
πάρκων, των θρύλων και της ιστορίας. Θα επισκεφθούμε ένα από 
τα πιο εντυπωσιακά κάστρα της Λετονίας, το κάστρο Τουράιντα. 
Το όνομά του σημαίνει “Κήπος του Θεού” και κατασκευάστηκε 
το 1214 ως κατοικία του Αρχιεπισκόπου της Ρίγας, στη θέση 
ενός προγενέστερου ξύλινου κάστρου. Στους αιώνες που 
ακολούθησαν, το κάστρο κατακτήθηκε από Πολωνούς, Σουηδούς 
και Ρώσους, ενώ μετά την πυρκαγιά του 1776 καταστράφηκε και 
ερημώθηκε. Από το δεύτερο μισό του 20ού αιώνα ξεκίνησε η 
σταδιακή αποκατάστασή του. Σήμερα αποτελεί το πιο επισκέψιμο 
κάστρο της χώρας. Μετά την επίσκεψή μας θα συνεχίσουμε για τη 
Ρίγα, στην οποία θα φτάσουμε αργά το απόγευμα. Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

4η ημέρα: Ρίγα Ξενάγηση Πόλης - Μουσείο 
Αυτοκινήτου 

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και ετοιμαζόμαστε 
για μια όμορφη ξενάγηση στην πόλη. Η παλιά πόλη της Ρίγα 
είναι από τις καλύτερα διατηρημένες στην ήπειρό μας. Χτισμένη 
στις εκβολές του ποταμού Νταουγκάβα στη Βαλτική, η Ρίγα 
προσφέρει ατέλειωτες επιλογές για βόλτες και περιηγήσεις στη 
φύση και το μοναδικό της ιστορικό κέντρο. Εκεί θα δούμε και 
το κίτρινο σπίτι της γάτας, ένα κτήριο που έχει αναπτύξει τόσο 
τη φήμη του, ώστε η πόλη πλέον μπορεί να θεωρείται κάτι σαν 
πρωτεύουσα της γάτας!Ψηλά θα δούμε δύο αγάλματα γάτας 
στην οροφή! Φιγούρες του συμπαθητικού κατοικίδιου βρίσκονται 
παντού και η Ρίγα έχει συνδέσει πλέον το όνομά της μαζί του. Θα 
συνεχίσουμε με την Παλιά Πόλη που αποτελεί την καρδιά της 
Ρίγα και κατακλύζεται από αρχιτεκτονικά στολίδια που δύσκολα 
θα ξεχάσεις. Θα απολαύσουμε τις εναλλαγές στυλ, ατμόσφαιρας 
και χρωμάτων που βρίσκονται σ’ έναν εκρηκτικό συνδυασμό 
στην πρωτεύουσα της Λετονίας. Ο μεγαλοπρεπής χαρακτήρας της 
οφείλεται σε μεγάλο βαθμό στη ΧανσεατικήΈνωση, της οποίας 
η Ρίγα ήταν μέλος. Θα θαυμάσουμε τα πιο εντυπωσιακά κτίρια 
της πόλης της κεντρικής πλατείας. Το σήμα κατατεθέν είναι το 
σπίτι των Μαυροκέφαλων, που δεσπόζει στη νότια πλευρά της. 
Κόκκινα τούβλα, αγάλματα και χρυσές επιγραφές σε μπλε φόντο 
συνθέτουν ένα αριστούργημα του 14ου αιώνα. Αποτελούσε το 

5
ημέρες

 Ένα ταξίδι πίσω στον χρόνο... 
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Σημειώσεις: •Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται συνεχώς σε μεταβολές βάσει, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. •Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να 
παραληφθεί κάτι. •Για την πραγματοποίηση των προαιρετικών εκδρομών απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή.
Προαιρετικές Υπηρεσίες: Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση Extra I + Covid19: 20€/άτομο, για 
περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ. •Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση Extra II + Covid19: 25€/άτομο, 
για περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ. •Ημερήσια κρουαζιέρα στο Ελσίνκι 110€ ανά άτομο
Περιλαμβάνονται: •Αεροπορικά εισιτήρια με πτήσεις της AIR BALTIC •Αποσκευές : 1 αποσκευή έως 23 kg + 
1 χειραποσκευή (55X40X20εκ) και 1 προσωπικό αντικείμενο (30χ40χ10εκ) συνολικού βάρους έως 8kg •Διαμονή 
για 4 διανυκτερεύσεις στα ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο 
•Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα •Έμπειρος συνοδός εκδρομής 
•Ασφάλεια αστικής ευθύνης
Δεν περιλαμβάνονται: •Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 225€ •Εισιτήρια εισόδων σε 
αξιοθέατα •Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων 25€/άτομο

σημείο συνάντησης της Αδελφότητας των Μαυροκέφαλων και 
σήμερα είναι η επίσημη κατοικία του Προέδρου της χώρας. Στη 
συνέχεια θα επισκεφτούμε πίσω από την πλατεία προς την πλευρά 
του ποταμού ένα σοβιετικό μιλιταριστικό μνημείο δύο οπλιτών από 
γρανίτη το οποίο δίνει μία καλή γεύση σοβιετικού ρεαλισμού. Τα 
γύρω κτίρια στην πλατεία, όπως το Πολυτεχνείο και το Δημαρχείο 
ολοκληρώνουν μία πανδαισία χρωμάτων και αρχιτεκτονικών 
μορφών.Επίσης, θα θαυμάσουμε τη μεσαιωνική εκκλησία του 
Αγίου Πέτρου, που προσφέρει ένα υπέροχο αρχιτεκτονικό θέαμα 
αλλά και πανοραμική θέα της Ρίγα, του ποταμού και της Βαλτικής 
θάλασσας από το καμπαναριό του, που φτάνει στα 130 μέτρα 
ύψος. Από εκεί, θα διακρίνετε τους δαιδαλώδεις δρόμους, τους 
πεζόδρομους και τα πολύχρωμα ιστορικά κτήρια που δημιουργούν 
την τόσο ξεχωριστή ατμόσφαιρα.Πίσω απ’ τον Άγιο Πέτρο θα 
επισκεφτούμε τον ναό του Αγίου Ιωάννη και θα ψωνίσουμε τις 
παραδοσιακές κούκλες, κοσμήματα από κεχριμπάρι βαλτικής και 
άλλα αξεσουάρ στους καλαίσθητους πάγκους που στήνονται στον 
πεζόδρομο. Γραφικά μαγαζάκια, λετονικοί φούρνοι και εστιατόρια 
λειτουργούν σε πανέμορφα ιστορικά κτήρια της πόλης και σε 
καλούν να τα επισκεφθείς χωρίς δεύτερη σκέψη! Στη συνέχεια θα 
ακολουθήσουμε την tirgoņu iela για να επισκεφτούμε την άλλη 
σημαντική πλατεία της πόλης, η οποία φιλοξενεί τον εντυπωσιακό 
λουθηρανικό καθεδρικό ναό του 13ου αιώνα (κατασκευάστηκε το 
1211). Αποτελεί τον μεγαλύτερο μεσαιωνικό ναό στη Βαλτική και 
κυριαρχεί στο αστικό τοπίο της πόλης. Πολύ κοντά είναι ο Πύργος 
της Πυρίτιδας, ο μόνος σωζόμενος κυλινδρικός πύργος από τους 
18 που έστεκαν στην πόλη, χτισμένο τον 14ο αιώνα. Σήμερα 
φιλοξενεί το Λετονικό Πολεμικό Μουσείο. Θα καταλήξουμε στο 
πάρκο Esplanāde, στα όρια του ιστορικού κέντρου, για να δούμε 
το Μνημείο Ελευθερίας της Λετονίας (Milda).Ελεύθερος χρόνος 
για να απολαύσετε την τοπική κουζίνα και να περπατήσετε στο 
ιστορικό κέντρο. Νωρίς το απόγευμα, θα κλείσουμε την σημερινή 
μας μέρα με μια προαιρετική βόλτα στο νεότερο τμήμα της πόλης, 
όπου θα θαυμάσουμε έργα του σπουδαίου MikhailEisenstein και 
θα επισκεφτούμε το μουσείο με τα αυτοκίνητα - αντίκες Riga Motor 
Museum.

5η ημέρα: Ρίγα - Ανάκτορο Ρούνταλε - 
Γιούρμαλα - Πτήση Επιστροφής

Μετά από ένα πλούσιο πρωινό, αναχωρούμε για να επισκεφτούμε 
σε μια ειδυλλιακή τοποθεσία, τα ανάκτορα Ρούνταλε, από τα 
ομορφότερα της Ευρώπης, που εντυπωσιάζουν με τις απέριττες 
γραμμές και το πλούσιο εσωτερικό τους σε ρυθμό ροκοκό, 
έργο του φημισμένου καλλιτέχνη Ραστρέλι. Στη συνέχεια θα 
αναχωρήσουμε για τη Γιούρμαλα - το μεγαλύτερο θέρετρο της 
Βαλτικής. Πρόκειται για μια περιοχή μήκους 32 χιλιομέτρων και 
πλάτους 3 χιλιομέτρων, με υπέροχες παραλίες από λευκή άμμο, 
ανάμεσα στον Κόλπο της Ρίγας της ΒαλτικήςΘάλασσας και τον 
ποταμό Λιέλουπε. Σε αυτή την κοσμοπολίτικη πόλη γεμάτη 
πολυτελείς κατοικίες απολάμβαναν τις διακοπές τους, οι ανώτεροι 
αξιωματούχοι των Σοβιετικών κυβερνήσεων. Θα εντυπωσιαστούμε 
από τις οργανωμένες τουριστικές εγκαταστάσεις της πόλης, 
θα απολαύσουμε καφέ και γεύμα και αργά το απόγευμα θα 
αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο της Ρίγας και την απευθείας 
πτήση επιστροφής.

Ταλίν: Hestia Barons 4* Ρίγα: Hotel Bellevue 4*

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε:

• Προπληρωμένες θέσεις με ιδιαίτερα χαμηλές τιμές
• Διαμονή σε επιλεγμένα πολυτελή ξενοδοχεία 4*
• Αναλυτικές και πλήρεις ξεναγήσεις στο Ταλίν και τη Ρίγα
• Επίσκεψη στο μουσείο αυτοκινήτων στη Ρίγα
• Επίσκεψη στο Παλάτι Καντριόργκ στο Ταλίν
• Επίσκεψη στο Κάστρο Ιπποτών Τουράιντα
• Περιήγηση στη πόλη Τάρτου, με το παλαιότερο Πανεπιστήμιο της χώρας
• Επίσκεψη στο τουριστικό θέρετρο Γιούρμαλα
• Μια υπέροχη προαιρετική κρουαζιέρα στη Βαλτική θάλασσα με προορισμό το Ελσίνκι
• Έμπειρο συνοδό, ο οποίος πραγματοποιεί επανειλημμένα το ταξίδι σε αυτές τις χώρες

Για εσάς έχουμε εξασφαλίσει αεροπορικές θέσεις σε αποκλειστικότητα με απευθείας πτήσεις από το 
αεροδρόμιο “Μακεδονία” προς/από Ρίγα με την Air Baltic, διαμονή σε πολυτελή ξενοδοχεία 4* και ένα 
πρόγραμμα ιδιαίτερα προσεγμένο για να αξιοποιήσουμε το χρόνο μας με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Το μόνο 
που έχετε να κάνετε εσείς είναι κράτηση και βαλίτσα.

https://drive.google.com/file/d/1Hl2VrqHGLc3asSBL3drCx6DFm1x-meyo/view
https://drive.google.com/file/d/1BhYMxFRJJ5lLDT_JfIzHo6UhdHCYsZia/view
https://www.hestiahotels.com/barons/
https://www.google.com/search?q=Hotel+Bellevue+riga&sca_esv=590053957&sxsrf=AM9HkKnj72CWn43LxBFVsWRJYT6w4svYHw%3A1702373029268&ei=pSZ4ZZ_wD8Ly6AOVppK4Dg&ved=0ahUKEwjf1rzdyYmDAxVCOXoKHRWTBOcQ4dUDCBA&uact=5&oq=Hotel+Bellevue+riga&gs_lp=Egxnd3Mtd2l6LXNlcnAiE0hvdGVsIEJlbGxldnVlIHJpZ2EyCBAAGIAEGMsBMgUQABiABDIGEAAYFhgeSNogUPsBWMATcAF4AZABAJgBxwGgAaoHqgEDMC41uAEDyAEA-AEBwgIHECMYsAMYJ8ICChAAGEcY1gQYsAPCAg0QABiABBiKBRhDGLADwgILEAAYgAQY5wQYsAPCAgQQIxgnwgIUEC4YgAQYywEYxwEYrwEYmAUYmQXiAwQYACBBiAYBkAYK&sclient=gws-wiz-serp
https://www.hestiahotels.com/barons/
https://hotelbellevue.lv/
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ΠΑΝΟΡΑΜΑ
ΒΑΛΤΙΚΩΝ
ΧΩΡΩΝ

1η ημέρα: Πτήση Ρίγα - Ανάκτορα Ρούνταλε - 
Κάουνας - Βίλνιους

Συγκέντρωση στις 2 Μαΐου, νωρίς το πρωί στο αεροδρόμιο 
Μακεδονία, έλεγχος και πτήση για την πρωτεύουσα της Λετονίας, 
την περίφημη Ρίγα. Άφιξη στις 06:30 το πρωί και επιβίβαση 
στο λεωφορείο, για να αναχωρήσουμε για μια ειδυλλιακή 
τοποθεσία, όπου θα επισκεφτούμε τα ανάκτορα του Ρούνταλε, 
από τα ομορφότερα της Ευρώπης, τα οποία εντυπωσιάζουν με 
απέριττες γραμμές και πλούσιο εσωτερικό, σε ρυθμό ροκοκό, 
έργο του φημισμένου καλλιτέχνη Ραστρέλι. Στη συνέχεια θα 
αναχωρήσουμε για την πόλη Κάουνας, τη δεύτερη μεγαλύτερη 
πόλη της Λιθουανίας. Θα περπατήσουμε στην παλιά πόλη, όπου 
θα δούμε τη γοτθική εκκλησία του Βιτάουτας, δίπλα στον ποταμό 
Nemunas, το παλιό δημαρχείο, τον κεντρικό πεζόδρομο με τα 
υπέροχα κτίρια και τον καθεδρικό ναό, τη γοτθική εκκλησία του 
Αγίου Γεωργίου, αλλά και τα ερείπια του μεσαιωνικού κάστρου. 
Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το κέντρο της σύγχρονης πόλης, 
όπου συγκεντρώνεται όλη η οικονομική και κοινωνική ζωή. Θα 
περπατήσουμε στον πεζόδρομο - από τους μεγαλύτερους της 
Ευρώπης - και θα δούμε την πλατεία της Ελευθερίας. Χρόνος 
για γεύμα και βόλτες στο ιστορικό κέντρο και αμέσως μετά θα 
συνεχίσουμε για τον τελευταίο σταθμό της ημέρας, το Βίλνιους. 
Άφιξη νωρίς το απόγευμα στην πόλη, για να κάνουμε μια σύντομη 
επίσκεψη γνωριμίας πριν την τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. 
Το βράδυ σας προτείνουμε να έρθετε μαζί μας σε μια βόλτα στο 
ιστορικό κέντρο.

2η ημέρα: Βίλνιους - Τράκαι - Πτήση Για 
Ταλίν 

Μετά από ένα πλούσιο πρωινό στο ξενοδοχείο, θα αναχωρήσουμε 
για τη γειτονική πόλη Τρακάι, την πρώτη πρωτεύουσα της 
Λιθουανίας, μια πόλη κυριολεκτικά χτισμένη πάνω στο νερό, 
περιτριγυρισμένη από 200 λίμνες και 21 μικρά νησάκια. Ως έτος 
ίδρυσης της θεωρείται το 1337, όπου για πρώτη φορά αναφέρεται 
από τους Τέκτονες Ιππότες. Ένα ακόμη σημαντικό χαρακτηριστικό 
του Τρακάι είναι η πολυπολιτισμικότητα καθώς εκτός από 
τους Λιθουανούς, για αιώνες έχουν ζήσει εδώ Ρώσοι, Τάταροι, 
Πολωνοί και Εβραίοι. Τατρία μεσαιωνικά κάστρα που βρίσκονται 
στην ευρύτερη περιοχή, έχουν συνδεθεί με πλήθος θρύλων 
και παραδόσεων της περιοχής.Σημαντικότερο θεωρείται αυτό 
που βρίσκεται στο νησάκι της λίμνης Γκαλβέ, του 15ου αιώνα. 
Περπατώντας πάνω σε μια ξύλινη γέφυρα φτάνεις στην πύλη του 
κάστρου (είσοδος δωρεάν). Έχει μια μεγάλη αυλή στην οποία 
κάποιοι αναπαριστούν εκτελέσεις και μονομαχίες εκθέτοντας 
και κάποια όργανα βασανιστηρίων. Υπάρχουν διάφορα εκθέματα 
διαφορετικών εποχών σε ειδικά δωμάτια. Στη συνέχεια θα 
επιστρέψουμε στο Βίλνιους για να ολοκληρώσουμε τη γνωριμία 
με την πόλη, η οποία είναι χτισμένη στη συμβολή των ποταμών 
Βίλνελε και Νέρις. Όπως οι περισσότερες μεσαιωνικές πόλεις, έτσι 
και αυτή αναπτύχθηκε γύρω από το δημαρχείο, Αναγεννησιακού 
ρυθμού. Θα περπατήσουμε στον κύριο πεζόδρομο, στην οδό Pilies 
για να φτάσουμε στο πρώτο, ιστορικό πανεπιστήμιο της Βίλνας 
με το επίσημο όνομα ¨ Πανεπιστήμιο Β.Καπτσούκας¨, χτισμένο 
το 1579. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε τον Καθεδρικό Ναό της 
Θεοτόκου, θα περάσουμε από την Πύλη της Dawn με το μοναδικό 
ξυλόγλυπτο της Παναγίας και θα καταλήξουμε στη συνοικία 
Ουζούπης στην άλλη πλευρά του ποταμού. Θα εντυπωσιαστείτε 
από το ναό του Αποστόλου Πέτρου και Παύλου όπως και της Αγίας 
Άννας, ενώ θα γοητευτείτε από το καταπράσινο περιβάλλον που 
περιβάλλει την πόλη. Ελεύθερος χρόνος μέχρι τη στιγμή που 
θα αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο και για την πτήση μας στο 
Ταλίν. Άφιξη στην πρωτεύουσα της Εσθονίας και τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο.

3η ημέρα: Ταλίν - Ξενάγηση Πόλης - Παλάτι 
Κάντριοργκ

Πλούσιο πρωινό στο ξενοδοχείο και σήμερα θα αφιερώσουμε 
την ημέρα μας στο περίφημο Ταλίν. Κατά τη διάρκεια της 
ξενάγησης, θα περπατήσουμε στον λόφο Τούμπεα (Toompea), 
όπου θα δούμε το παλιό κάστρο με τον ψηλότερο πύργο της 
πόλης, το μπαρόκ παλάτι(σημερινό κοινοβούλιο) και τις έξοχα 
διατηρημένες εκκλησίες του 13ου αιώνα, ενώ θα απολαύσουμε 
και τη μοναδική θέα στην παλιά και τη σύγχρονη πόλη, το 
λιμάνι και τον κόλπο του Ταλίν. Η παλιά πόλη – Παγκόσμιας 
Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO – αποτελείται από δύο 
επίπεδα και έχει εξαιρετικά καλοδιατηρημένα μεσαιωνικά τείχη 
και πύργους. Στην πλατεία της αγοράς δεσπόζει το μοναδικό 
μεσαιωνικό δημαρχείο, καθώς και το παλαιότερο φαρμακείο της 
Ευρώπης. Θα περπατήσουμε στο πάρκο Kadriorg, αφιερωμένο 
στην τσαρίνα Αικατερίνη, με τα υπέροχα λουλούδια και τη λίμνη 
των κύκνων και θα επισκεφθούμε το παρακείμενο μουσείο 
ευρωπαϊκής ζωγραφικής, πρώην θερινό ανάκτορο του Μεγάλου 
Πέτρου. Θα δούμε επίσης τα ερείπια του μοναστηριού της Pirita, 
αφιερωμένο στην Αγία Βιργινία. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το 
Παλάτι Κάντριοργκ το οποίο χτίστηκε από τον Τσάρο Πέτρο τον 
Α΄για τη γυναίκα του Κατερίνα. Η ονομασία του στα Εσθονικά και 
στα γερμανικά σημαίνει η κοιλάδα της Κατερίνας. Το παλάτι, το 
οποίο ολοκληρώθηκε το 1725 χτίστηκε στα πρότυπα των ιταλικών 
βιλών, σχεδιάστηκε από Ιταλό αρχιτέκτονα και αποτελείται από 
ένα κεντρικό κτίριο και δύο ακόμα πλαϊνά κτίσματα, αποτελώντας 
ένα από τα καλύτερα παραδείγματα της μπαρόκ αρχιτεκτονικής σε 
ολόκληρη τη Βόρεια Ευρώπη. Από την ανεξαρτησία της Εσθονίας, 
το παλάτι του Καντριόργκ στεγάζει το Εθνογραφικό Μουσείο 
του Ταλίν, και λειτουργεί μέχρι σήμερα ως Μουσείο Τέχνης της 
Εσθονίας. Στη μεγάλη συλλογή του υπάρχουν πάνω από 900 
πίνακες ζωγράφων της Δυτικής Ευρώπης αλλά και Ρώσων από 
τον 16ο ως τον20ο αιώνα, γλυπτά και πολύτιμοι λίθοι. Αξιοθέατο 
επίσης αποτελούν, οι υπέροχοι κήποι μπροστά στο παλάτι σε 
μία έκταση περίπου 1000στρεμμάτων με λουλούδια και δύο 
αντικριστών λιμνών. Στη συνέχεια ελεύθερος χρόνος στο ιστορικό 
κέντρο για να γευτείτε τοπικές γεύσεις και κρασί σε ένα από τα 
πολλά εστιατόρια της παλιάς πόλης και απολαύστε ρομαντικούς 
περιπάτους σε πανέμορφα σοκάκια της.Επιστροφή στο ξενοδοχείο 
για λίγη ξεκούραση. Το βράδυ σας προτείνουμε να επισκεφτείτε με 
τη συνοδεία του αρχηγού μας, την πλατεία της Παλιάς Πόλης του 
Ταλίν - την πλατεία του Δημαρχείου. Για αιώνες, η πλατεία ήταν 
η θέση της κύριας αγοράς της πόλης. Τώρα περιβάλλεται από 
εστιατόρια, καφέ και καταστήματα. Το πιο σημαντικό κτίριο στην 
πλατεία είναι το Δημαρχείο, του 13ου αιώνα, το οποίο τυχαίνει να 
είναι και το παλαιότερο δημαρχείο στη Βόρεια Ευρώπη.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

4η ημέρα: Ταλίν - Τάρτου - Σιγκούλντα - 
Κάστρο Ιπποτών Τουράιντα - Ρίγα

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε 
για το Τάρτου, την αρχαιότερη πόλη της Εσθονίας, όπου θα 
δούμε το πανεπιστήμιό, το αρχαιότερο της Βόρειας Ευρώπης. 
Θα περπατήσουμε στο παλαιότερο τμήμα της πόλης, όπου θα 
επισκεφθούμε την αναστηλωμένη εκκλησία του Αγίου Ιωάννη 
με τα μοναδικά αγαλματίδια από τερακότα. Στη συνέχεια θα 
δούμε τον λόφο Ντομ, ένα ρομαντικό πάρκο με τις γεφυρούλες 
Αγγέλου και Διαβόλου, τα ερείπια του καθεδρικού ναού του 
13ου αιώνα, του μεγαλύτερου των χωρών της Βαλτικής, 
καθώς και την πλατεία του Δημαρχείου, ένα καλοδιατηρημένο 
παράδειγμα αρχιτεκτονικής του 19ου αιώνα. Κατάτη διάρκεια 
της σημερινής μας ημέρας θα σταματήσουμε επίσης σε μια 
από τις πιο όμορφες πόλεις της Λετονίας, τη Σίγκουλντα, πόλη 
του αθλητισμού, των πάρκων, των θρύλων και της ιστορίας. 
Θα επισκεφθούμε ένα από τα πιο εντυπωσιακά κάστρα 
της Λετονίας, το κάστρο Τουράιντα. Το όνομά του σημαίνει 
“Κήπος του Θεού” και κατασκευάστηκε το 1214 ως κατοικία 
του Αρχιεπισκόπου της Ρίγας, στη θέση ενός προγενέστερου 
ξύλινου κάστρου. Στους αιώνες που ακολούθησαν, το κάστρο 
κατακτήθηκε από Πολωνούς, Σουηδούς και Ρώσους, ενώ 
μετά την πυρκαγιά του 1776 καταστράφηκε και ερημώθηκε. 
Από το δεύτερο μισό του 20ού αιώνα ξεκίνησε η σταδιακή 
αποκατάστασή του. Σήμερα αποτελεί το πιο επισκέψιμο 
κάστρο της χώρας. Μετά την επίσκεψή μας θα συνεχίσουμε 
για τη Ρίγα, στην οποία θα φτάσουμε αργά το απόγευμα. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και το βράδυ βόλτα στο ιστορικό 
κέντρο και την παλιά πόλη για να πάρουμε μια πρώτη γεύση 

από την πρωτεύουσα της Λετονίας.

5η ημέρα: Ρίγα Ξενάγηση Πόλης - Riga 
Motor Museum - Γιούρμαλα - Πτήση 

Επιστροφής

Τελευταία μέρα του ταξιδιού μας αλλά επειδή η πτήση επιστροφής 
είναι αργά έχουμε όλη τη μέρα στη διάθεσή μας. Μετά το πρωινό 
ετοιμαζόμαστε για μια όμορφη ξενάγηση στην πόλη. Η παλιά 
πόλη της Ρίγα είναι από τις καλύτερα διατηρημένες στην ήπειρό 
μας. Χτισμένη στις εκβολές του ποταμού Νταουγκάβα, προσφέρει 
ατέλειωτες επιλογές για βόλτες στη φύση και το μοναδικό της 
ιστορικό κέντρο. Εκεί θα δούμε και το κίτρινο σπίτι της γάτας, 
ένα κτήριο που έχει αναπτύξει τόσο τη φήμη του, ώστε η πόλη 
πλέον μπορεί να θεωρείται κάτι σαν πρωτεύουσα της γάτας. 

5
ημέρες

Μεσαιωνικά κτίρια με στέγες από 
την εποχή των ιπποτών...
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Σημειώσεις: •Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται συνεχώς σε μεταβολές βάσει, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. •Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να 
παραληφθεί κάτι. •Για την πραγματοποίηση των προαιρετικών εκδρομών απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή.
Προαιρετικές Υπηρεσίες: Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση Extra I + Covid19: 20€/άτομο, για 
περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ. •Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση Extra II + Covid19: 25€/άτομο, 
για περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ. •Προαιρετική εκδρομή στη Γιούρμαλα 30€
Περιλαμβάνονται: •Αεροπορικά εισιτήρια με πτήσεις της AIR BALTIC •Αποσκευές : 1 αποσκευή έως 23 kg + 1 
χειραποσκευή (55X40X20εκ) και 1 προσωπικό αντικείμενο (30χ40χ10εκ) συνολικού βάρους έως 8kg •Επιπλέον 
εσωτερική πτήση Βίλνιους - Ταλίν •Διαμονή για 4 διανυκτερεύσεις στα ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο 
με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο •Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
•Έμπειρος συνοδός εκδρομής •Ασφάλεια αστικής ευθύνης
Δεν περιλαμβάνονται: •Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 245€ •Εισιτήρια εισόδων σε 
αξιοθέατα •Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων 25€/άτομο

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε:

• Εσωτερική βραδινή (21:30) πτήση Βίλνιους - Ταλίν για να αποφύγετε χιλιόμετρα και 
χαμένο χρόνο από το ταξίδι

• Προπληρωμένες θέσεις με ιδιαίτερα χαμηλές τιμές
• ΔΩΡΟ την βαλίτσα στις πτήσεις
• Αναλυτικές και πλήρεις ξεναγήσεις στο Ταλίν, Ρίγα, Τρακάι και στο Βίλνιους.
• Επίσκεψη στο μουσείο αυτοκινήτων στη Ρίγα, στο Παλάτι Καντριόργκ στο Ταλίν, στο 

Κάστρο Ιπποτών Τουράιντα
• Περιήγηση στη πόλη Τάρτου, με το παλαιότερο Πανεπιστήμιο της χώρας
• Επίσκεψη στο τουριστικό θέρετρο Γιούρμαλα

Ψηλά θα δούμε δύο αγάλματα γάτας στην οροφή! Φιγούρες του 
συμπαθητικού κατοικίδιου βρίσκονται παντού και η Ρίγα έχει 
συνδέσει πλέον το όνομά της μαζί του. Θα συνεχίσουμε με την 
Παλιά Πόλη που αποτελεί την καρδιά της Ρίγα και κατακλύζεται 
από αρχιτεκτονικά στολίδια που δύσκολα θα ξεχάσεις. Θα 
απολαύσουμε τις εναλλαγές στυλ, ατμόσφαιρας και χρωμάτων που 
βρίσκονται σ’ έναν εκρηκτικό συνδυασμό στην πρωτεύουσα της 
Λετονίας. Ο μεγαλοπρεπής χαρακτήρας της οφείλεται σε μεγάλο 
βαθμό στη Χανσεατική Ένωση, της οποίας η Ρίγα ήταν μέλος. Θα 
θαυμάσουμε τα πιο εντυπωσιακά κτίρια της πόλης στην κεντρική 
πλατεία. Το σήμα κατατεθέν είναι το σπίτι των Μαυροκέφαλων, 
που δεσπόζει στη νότια πλευρά. Κόκκινα τούβλα, αγάλματα και 
χρυσές επιγραφές σε μπλε φόντο συνθέτουν ένα αριστούργημα 
του 14ου αιώνα. Επίσης, θα θαυμάσουμε τη μεσαιωνική εκκλησία 
του Αγίου Πέτρου, που προσφέρει ένα υπέροχο αρχιτεκτονικό 
θέαμα αλλά και πανοραμική θέα της Ρίγα, του ποταμού και της 
Βαλτικής θάλασσας από το καμπαναριό του, που φτάνει στα 
130μέτρα ύψος. Από εκεί, θα διακρίνετε τους δαιδαλώδεις 
δρόμους, τους πεζόδρομους και τα πολύχρωμα ιστορικά κτήρια 
που δημιουργούν την τόσο ξεχωριστή ατμόσφαιρα. Πίσω από τον 
Άγιο Πέτρο θα επισκεφτούμε τον ναό του Αγίου Ιωάννη και θα 
ψωνίσουμε τις παραδοσιακές κούκλες, κοσμήματα από κεχριμπάρι 
βαλτικής και άλλα αξεσουάρ στους καλαίσθητους πάγκους 
που στήνονται στον πεζόδρομο. Γραφικά μαγαζάκια, λετονικοί 
φούρνοι και εστιατόρια λειτουργούν σε πανέμορφα ιστορικά 
κτήρια της πόλης και σε καλούν να τα επισκεφθείς χωρίς δεύτερη 
σκέψη! Στη συνέχεια θα ακολουθήσουμε την tirgoņu iela για να 
επισκεφτούμε την άλλη σημαντική πλατεία της πόλης, η οποία 
φιλοξενεί τον εντυπωσιακό λουθηρανικό καθεδρικό ναό του 13ου 
αιώνα. Αποτελεί τον μεγαλύτερο μεσαιωνικό ναό στη Βαλτική και 
κυριαρχεί στο αστικό τοπίο της πόλης. Πολύ κοντά είναι ο Πύργος 
της Πυρίτιδας, ο μόνος σωζόμενος κυλινδρικός πύργος από τους 
18 που έστεκαν στην πόλη, χτισμένος τον 14ο αιώνα. Σήμερα 
φιλοξενεί το Λετονικό Πολεμικό Μουσείο. Θα καταλήξουμε στο 
πάρκο Esplanāde, στα όρια του ιστορικού κέντρου, για να δούμε το 
Μνημείο Ελευθερίας της Λετονίας (Milda). Ελεύθερος χρόνος για 
να απολαύσουμε την τοπική κουζίνα και το εκπληκτικό ιστορικό 
κέντρο. Νωρίς το απόγευμα, θα κλείσουμε την ξενάγησή μας με 
μία βόλτα στο νεότερο τμήμα της πόλης, όπου θα θαυμάσουμε 
έργα του σπουδαίου Mikhail Eisenstein και θα επισκεφτούμε το 
μουσείο με τα αυτοκίνητα - αντίκες Riga MotorMuseum. Σε αυτό 
το σημείο εφόσον επιθυμείτε ελάτε μαζί μας προαιρετικά σε μια 
κοντινή εκδρομή στη Γιούρμαλα - το μεγαλύτερο θέρετρο της 
Βαλτικής. Πρόκειται για μια περιοχή μήκους 32 χιλιομέτρων και 
πλάτους 3 χιλιομέτρων, με υπέροχες παραλίες από λευκή άμμο, 
ανάμεσα στον Κόλπο της Ρίγας, της Βαλτικής Θάλασσας και τον 
ποταμό Λιέλουπε. Σε αυτή γεμάτη πολυτελείς κατοικίες πόλη, με 
τον έντονο κοσμοπολίτικο χαρακτήρα, απολάμβαναν τις διακοπές 
τους, οι ανώτεροι αξιωματούχοι των Σοβιετικών κυβερνήσεων. 
Αργά το απόγευμα θα αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο της Ρίγας 
και την απευθείας πτήση επιστροφής με την Air Baltic.

Ταλίν: Hestia Barons 4* Ρίγα: Hotel Bellevue 4* Βίλνιους: Novotel Vilnius Centre 4*

Για εσάς έχουμε εξασφαλίσει αεροπορικές θέσεις σε αποκλειστικότητα με απευθείας πτήσεις από το 
αεροδρόμιο “Μακεδονία” προς/από Ρίγα με την Air Baltic, διαμονή σε πολυτελή ξενοδοχεία 4* και ένα 
πρόγραμμα ιδιαίτερα προσεγμένο για να αξιοποιήσουμε το χρόνο μας με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Το μόνο 
που έχετε να κάνετε εσείς είναι κράτηση και βαλίτσα.

https://drive.google.com/file/d/1Hl2VrqHGLc3asSBL3drCx6DFm1x-meyo/view
https://drive.google.com/file/d/1BhYMxFRJJ5lLDT_JfIzHo6UhdHCYsZia/view
https://www.hestiahotels.com/barons/
https://hotelbellevue.lv/
https://all.accor.com/ssr/app/accor/rates/5209/index.en.shtml
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ΠΑΣΧΑ
ΣΤΗΝ
ΜΕΓΑΛΟΝΗΣΟ

1η ημέρα: Πτήση Στη Πάφο - Πέτρα Του 
Ρωμιού - Λεμεσός

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο ‘’Μακεδονία στις 09:30 και επιβίβαση 
στο αεροσκάφος για την Πάφο. Άφιξη και θα κάνουμε μια στάση στο 
λιμανάκι με το κάστρο για να απολαύσετε γεύμα η καφέ σε ένα από τα 
πολλά εστιατόρια. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για τη Λεμεσό. Στη 
διαδρομή μας θα σταματήσουμε στη ‘’Πέτρα του Ρωμιού’’, που είναι η 
ίδια η γενέτειρα της Αφροδίτης. Εδώ λέγεται ότι η Αφροδίτη σηκώθηκε 
από τα κύματα και πήγε στην ακτή. Φυσικά, αυτός είναι ένας από 
τους πολλούς ακόμα θρύλους γύρω από αυτό το σημείο που θα 
ανακαλύψουμε. Φωτογραφηθείτε στο μοναδικό τοπίο και μετά από 
λίγη ώρα θα φτάσουμε στην εντυπωσιακή Λεμεσό. Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο μας και χρόνος ελεύθερος στην πόλη.

2η ημέρα: Ημερήσια Εκδρομή Λευκωσία - 
Λεύκαρα

Μετά από το πλούσιο πρωινό μας, ξεκινάμε τη μέρα μας 
πηγαίνοντας στην καρδιά της Κύπρου και την πρωτεύουσα 
Λευκωσία.Μεταξύ των τοποθεσιών θα δούμε το παλάτι του 
Αρχιεπισκόπου και που στεγάζεται στους χώρους του ο 
καθεδρικός ναός του ΑγίουΙωάννη. Και τα δύο αυτά κτίρια 
είναι φάροι για τους Κύπριους και τη χριστιανική θρησκεία. 
Στη συνέχεια θα πάμε στην παλιά πόλη, ένα ξεχωριστό τμήμα 
της Λευκωσίας, που ονομάζεται Λαϊκή Γειτονιά. Εδώ μπορείτε 
να δείτε τον χαρακτήρα των παλιότερων ημερών της Κύπρου 
όμορφα διατηρημένο και ανάμεσά τους να ανακαλύψετε πολλά 
καταστήματα που πωλούν παραδοσιακά είδη και χειροτεχνίες.
Φυσικά, μπορείτε να επισκεφτείτε το Λεβέντειο Δημοτικό Μουσείο 
για να εμβαθύνετε στην ιστορία του. Ακολουθεί η οδός Λήδρας, 
ένα πολιτιστικό χωνευτήρι γεμάτο μέχρι το χείλος με καταστήματα 
και εστιατόρια διαφορετικών εθνικοτήτων. Αυτό είναι ένα τέλειο 
μέρος για να γνωρίσετε από πρώτο χέρι πολλούς διαφορετικούς 
πολιτισμούς ταυτόχρονα. Χρόνος ελεύθερος για γεύμα και 
στη συνέχεια θα κάνουμε επίσκεψη στο χωριό Λεύκαρα. Εδώ 
θα μάθουμε τα πάντα για τα παγκοσμίου φήμης Λευκαρίτικα 
υφαντά και θα δούμε από πρώτο χέρι πώς υφαίνονται. Αξίζει να 
σημειωθεί ότι αυτά τα περίπλοκα σχεδιασμένα μοτίβα θεωρούνται 
πολιτιστικός θησαυρός απτήν Unesco. Φυσικά, κατά την 
εξερεύνηση του χωριού θα δούμε διάφορα άλλα χειροτεχνήματα 
φτιαγμένα από ασήμι στο μουσείο Κεντήματος και Αργυροτεχνίας 
και θα μάθουμε τα πάντα για την πλούσια ιστορία αυτού του 
όμορφου χωριού και θα μάθουμε τι τράβηξε τον Λεονάρντο 
Ντα Βίντσι να επισκεφτεί και τον άφησε έκπληκτο. Το απόγευμα 
επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.

3η ημέρα: Ημερήσια Εκδρομή Στο Όρος 
Τρόοδος - Ανάσταση

Μετά το πλούσιο πρωινό μας θα αναχωρήσουμε για τις 
χιλιοτραγουδισμένες Πλάτρες. Ένα πανέμορφο χωριό γεμάτο 
φύση και σημεία ενδιαφέροντος. Από τα μωσαϊκά του μέχρι 
τα μονοπάτια της φύσης και τις εκκλησίες, υπάρχουν πολλά 
σημεία ενδιαφέροντος. Μετά την εξερεύνηση και την ενημέρωση 
για την πλούσια ιστορία της, θα φτάσουμε στο Τρόοδος. 
Καθοδόν προς το Τρόοδος θα ακολουθήσουμε τη γραφική 
διαδρομή, βλέποντας πολλά χωριά και τοπία, φτάνοντας τελικά 
στο ομώνυμο χωριό. Θα εξερευνήσουμε τη γραφική πλατεία 
και θα κάνουμε ένα μικρό διάλειμμα, με την ευκαιρία να 
επισκεφτούμε τα διάφορα καταστήματα με σουβενίρ. Η τελευταία 
μας στάση είναι το γραφικό και απολαυστικό Όμοδος. Οι υπέροχες 
μυρωδιές από τα αρτοποιεία θα είναι ο πρώτος μας χαιρετισμός. 
Οι καλοδιατηρημένοι δρόμοι και τα ρουστίκ σπίτια συνθέτουν τη 

μοναδική αισθητική που συναντάμε μόνο στην Κύπρο. Ενώ εδώ θα 
δούμε πώς φτιάχνονται όλα τα κεράσματα που συναντήσαμε κατά 
την άφιξη. Φυσικά, αφού βρισκόμαστε σε ένα από τα καλύτερα 
οινοχώρια είναι λογικό να επισκεφτούμε ένα τοπικό οινοποιείο. 
Ενώ εκεί μπορούμε να δοκιμάσουμε τα διάφορα προϊόντα κρασιού 
και τα σνακ που ετοιμάζονται για εμάς, χρησιμοποιώντας τους 
τρόπους του παρελθόντος. Θα επισκεφτούμε τα πολυάριθμα 
καταστήματα με σουβενίρ και φυσικά την εκκλησία του Τιμίου 
Σταυρού που στεγάζεται στην καρδιά του χωριού. Το απόγευμα 
επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε 
την Ανάσταση και θα έχουμε την ευκαιρία να τσουγκρίσουμε αυγά 
και να δειπνήσουμε με παραδοσιακά εδέσματα.

4η ημέρα: Ελεύθερη Μέρα - Πασχαλινό 
Γλέντι

Μετά το πρωινό μας, η μέρα είναι ελεύθερη στην πόλη της 
Λεμεσός. Πριν το μεσημέρι έχουμε οργανώσει ένα πλούσιο 
Πασχαλινό γλέντι με παραδοσιακούς χορούς, και μουσική. 
Εκλεκτοί μεζέδες και τα παραδοσιακά ψητά δε θα λείπουν από 

το τραπέζι. Το απόγευμα ελεύθερο στη διάθεσή σας.

5η ημέρα: Προαιρετική Εκδρομή Λάρνακα - 
Χοιροκοίτια - Τυροκομείο Χαλουμιού

Πρωινό και για σήμερα σας προτείνουμε να επισκεφτούμε το 
γλυκό και φιλόξενο χωριό Χοιροκοιτία. Το χωριό βρίσκεται σε 
έναν προστατευόμενο αρχαιολογικό χώρο της Unesco, και είναι 
ένα χωριό παγκόσμιας πολιτιστικής σημασίας. Μόλις φτάσουμε 
στο χωριό θα κατευθυνθούμε σε ένα μοναδικό παραδοσιακό σπίτι 
τέχνης και χειροτεχνίας. Εκεί ένας ντόπιος δάσκαλος θα μπορέσει 
να επιδείξει την εκπληκτική τέχνη της καλαθοπλεκτικής και την 
πιο εκπληκτική επίδειξη τυροκομίας χαλουμιού. Μπορείτε να 
ανακαλύψετε την καλλιτεχνική κουλτούρα της Κύπρου και να 
δοκιμάσετε ένα από τα πιο νόστιμα σνακ μας πριν αναχωρήσουμε 
για τη Λάρνακα. Μια γρήγορη στάση πριν πάμε στο πολυσύχναστο 
κέντρο, είναι η Αλυκή. Πραγματικά, ένα αξιοθέατο, αυτή η 
τεράστια περιοχή που εκτείνεται σε περισσότερα από 2 χιλιόμετρα 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

φιλοξενεί πολλά και εντυπωσιακά είδη πανίδας. Στη συνέχεια 
θα επισκεφθούμε την εκκλησία του Αγίου Λαζάρου, που πήρε 
το όνομά του από τον Λάζαρο που αναστήθηκε από τον Ιησού.
Αργότερα, μετά από ένα σύντομο ταξίδι θα φτάσουμε στην καρδιά 
και την ψυχή της Λάρνακας, τις Φοινικούδες. Πήρε το όνομά του 
από τους Φοίνικες που μπορεί κανείς να δει παντού, μπορείτε να 
εξερευνήσετε τους γοητευτικούς δρόμους του και να δείτε από 
πρώτο χέρι γιατί είναι τόσο δημοφιλές ενώ περπατάτε δίπλα στην 
ακτογραμμή. Το απόγευμα επιστροφή στη Λεμεσό.

6η ημέρα: Λεμεσός - Αρχαίο Θέατρο Κούριο 
- Πάφος - Πτήση Επιστροφής

Πρωινό και αναχώρηση για τον Αρχαιολογικό Χώρο Κουρίου. 
Με όμορφα διατηρημένα ψηφιδωτά και μια εκπληκτική θέα 
της κοιλάδας από κάτω είναι κάτι που πρέπει να το δείτε για 
όσους θέλουν να μάθουν τι είναι η Κύπρος. Φυσικά, θα δούμε 
το θέατρο όπου μέχρι σήμερα γίνονται πολλές συναυλίες και 
θεατρικά έργα όπως από την αρχαιότητα. Στη συνέχεια θα 
επισκεφτούμε τον κύριο κόμβο ιστορίας και καταγωγής των 
θρύλων της Κύπρου, την Πάφο. Μόλις φτάσουμε στην Πάφο 
θα κατευθυνθούμε κατευθείαν στο λιμάνι της Πάφου. Η πόλη 
είναι ένα πραγματικά εκπληκτικό μείγμα από τοποθεσίες 
και μνημεία που πρέπει να δει ένας ταξιδιώτης στην Κύπρο. 
Μερικά από τα αξιοθέατα είναι: το Κάστρο, το αρχαίο Ωδείο, μια 
άλλη τοποθεσία της UNESCO.Μεταξύ άλλων περιλαμβάνεται 
το Σπίτι του Διονύσου με τα εκπληκτικά ψηφιδωτά του, και 
φυσικά ο Στύλος του Αγίου Παύλου, οι αρχαίοι Τάφοι των 
Βασιλέων. Αυτή η Νεκρόπολη, ή Πόλη των Νεκρών θεωρείται 
πολιτιστικός χώρος της UNESCO. Δεδομένου ότι βρισκόμαστε 
στην κεντρική Πάφο, θα διατεθεί αρκετός ελεύθερος χρόνος 
για εξερεύνηση. Μπορείτε να επισκεφτείτε τα γραφικά μαγαζιά 
που κρύβονται στα σοκάκια και να γευματίσετε ή να πιείτε 
ένα ποτό σε κάποιο από τα πολλά εστιατόρια.Καθώς η πτήση 
μας είναι αργά το βράδυ, θα έχουμε μια τελευταία έκπληξη, 
μια επίσκεψη στο χωριό Γεροσκήπου. Ένα από τα πιο γνωστά 
χωριά της Κύπρου και το μέρος για να βρείτε το παγκοσμίως 
γνωστό μας Λουκούμι ή Κυπριακό Λουκούμι. Αφού έχουμε 
αυτά τα νόστιμα σνακ, θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο της 
πόλης για την πτήση επιστροφής.

6
ημέρες

Πολυπόθητη από αυτοκρατορίες 
ανά τους αιώνες...
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Σημειώσεις: •Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται συνεχώς σε μεταβολές βάσει, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. •Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να 
παραληφθεί κάτι. •Για την πραγματοποίηση των προαιρετικών εκδρομών απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή.
Προαιρετικές Υπηρεσίες: Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση Extra I + Covid19: 20€/άτομο, για 
περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ. •Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση Extra II + Covid19: 25€/
άτομο, για περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ. •Πασχαλινό γεύμα στο ξενοδοχείο Harmony Bay: Κόστος 30€/
ενήλικας , 20€/παιδί 2-12 •Πασχαλινό γεύμα στο ξενοδοχείο Atlantica Miramare: Κόστος 40€/ενήλικας , 30€/παιδί 
2-12 •Πασχαλινό γλέντι με πλούσιο γεύμα & μουσική. : Κόστος 50€/ενήλικας , 35€/παιδί 2-12 •Προαιρετική ημερήσια 
εκδρομή στη Λάρνακα - Χοιροκοιτία & Τυροκομείο Χαλουμιού.: Κόστος 45€/ενήλικας , 30€/παιδί 2-12
Περιλαμβάνονται: •Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair •Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο 
(40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) *Για επιπλέον αποσκευές ζητήστε μας τιμή.
•Διαμονή για 5 διαν/σεις στη Λεμεσό, στο κεντρικό ξενοδοχείο της επιλογής σας με πλούσιο πρωινό καθημερινά στο 
ξενοδοχείο •Αναστάσιμο δείπνο •Ημιδιατροφή στο ξενοδοχείο Atlantica Miramare 4*sup •Μεταφορές - περιηγήσεις με 
πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα •Έμπειρος συνοδός εκδρομής •Ασφάλεια αστικής ευθύνης
Δεν περιλαμβάνονται: •Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 165€ •Δημοτικοί φόροι 
ξενοδοχείων •Εισιτήρια σε αξιοθέατα, κρουαζιέρες και προαιρετικές εκδρομές και υπηρεσίες

Επιλέξτε να ταξιδέψετε μαζί μας στη Κύπρο γιατί σας προσφέρουμε :

• Διαμονή στη Λεμεσό , με δυνατότητα επιλογής ξενοδοχείου με πρωινό ή με ημιδιατροφή.
• Ξενάγηση με επίσημο τοπικό ξεναγό στη Λευκωσία
• Επίσκεψη στα γραφικά Λεύκαρα
• Ξενάγηση με επίσημο τοπικό ξεναγό στις Πλάτρες και στις εκκλησίες του Όρος Τρόοδος
• Ξενάγηση στη Πάφο και στους Τάφους των Βασιλέων
• Δυνατότητα για ολοήμερη ξενάγηση στη Λάρνακα και σε τυροκομείο Χαλουμιού
• Ξενάγηση στο αρχαίο θέατρο Κούριο
• Επίσκεψη στη Πέτρα του Ρωμιού, το σημείο που γεννήθηκε η Θεά Αφροδίτη κατά τη 

παράδοση
• Αναστάσιμο δείπνο στο ξενοδοχείο επιλογής σας
• Δυνατότητα επιλογής Πασχαλινού γεύματος

Η αξιοζήλευτη θέση της Κύπρου την έχει καταστήσει πολύτιμο κτήμα για όλους όσους ανέβηκαν στην εξουσία 
στην Ανατολική Μεσόγειο. Σήμερα, οι άνθρωποι εξακολουθούν να συρρέουν εδώ, είτε για να αναζητήσουν 
τις παραλίες του νησιού, είτε για τους αρχαιολογικούς χώρους , τις εκλεκτές βυζαντινές εκκλησίες και 
μοναστήρια και μουσεία σε αφθονία μεταξύ των ιστορικών τουριστικών αξιοθέατων.

Harmony Bay 3* Atlantica Miramare 4*

https://drive.google.com/file/d/1Hl2VrqHGLc3asSBL3drCx6DFm1x-meyo/view
https://drive.google.com/file/d/1BhYMxFRJJ5lLDT_JfIzHo6UhdHCYsZia/view
https://www.google.com/search?q=Harmony+Bay+3*&sca_esv=591191718&sxsrf=AM9HkKnBA5ixV6K10a1ECzGEw-omuyPj3Q%3A1702642803340&ei=c0R8ZbapFJGWxc8Pr8Gb4A4&udm=&ved=0ahUKEwj2ruPbtpGDAxURS_EDHa_gBuwQ4dUDCBA&uact=5&oq=Harmony+Bay+3*&gs_lp=Egxnd3Mtd2l6LXNlcnAiDkhhcm1vbnkgQmF5IDMqMgUQABiABDIGEAAYFhgeMgYQABgWGB5I2BNQ-AhY-AhwAXgBkAEAmAGmAaABpgGqAQMwLjG4AQPIAQD4AQL4AQHCAgoQABhHGNYEGLADwgIZEC4YgAQYigUYQxjHARivARjIAxiwA9gBAcICGRAuGIAEGIoFGEMYxwEY0QMYyAMYsAPYAQHiAwQYACBBiAYBkAYKugYECAEYCA&sclient=gws-wiz-serp
https://www.google.com/search?q=Atlantica+Miramare+4*&sca_esv=591191718&sxsrf=AM9HkKlz3KvDOdwcbr8OANgrD8kcWovGEQ%3A1702643770295&ei=Okh8Zau9EZGRxc8P4pOJqAI&udm=&hotel_occupancy=2&ved=0ahUKEwirwu2oupGDAxWRSPEDHeJJAiUQ4dUDCBA&uact=5&oq=Atlantica+Miramare+4*&gs_lp=Egxnd3Mtd2l6LXNlcnAiFUF0bGFudGljYSBNaXJhbWFyZSA0KjIGEAAYFhgeMgYQABgWGB4yBhAAGBYYHjIGEAAYFhgeMgYQABgWGB4yBhAAGBYYHkjQIFAAWABwAHgBkAEAmAHgAaAB4AGqAQMyLTG4AQPIAQD4AQL4AQHiAwQYACBBiAYB&sclient=gws-wiz-serp
https://www.google.com/search?q=Harmony+Bay+3*&sca_esv=591191718&sxsrf=AM9HkKnBA5ixV6K10a1ECzGEw-omuyPj3Q%3A1702642803340&ei=c0R8ZbapFJGWxc8Pr8Gb4A4&udm=&ved=0ahUKEwj2ruPbtpGDAxURS_EDHa_gBuwQ4dUDCBA&uact=5&oq=Harmony+Bay+3*&gs_lp=Egxnd3Mtd2l6LXNlcnAiDkhhcm1vbnkgQmF5IDMqMgUQABiABDIGEAAYFhgeMgYQABgWGB5I2BNQ-AhY-AhwAXgBkAEAmAGmAaABpgGqAQMwLjG4AQPIAQD4AQL4AQHCAgoQABhHGNYEGLADwgIZEC4YgAQYigUYQxjHARivARjIAxiwA9gBAcICGRAuGIAEGIoFGEMYxwEY0QMYyAMYsAPYAQHiAwQYACBBiAYBkAYKugYECAEYCA&sclient=gws-wiz-serp
https://www.google.com/search?q=Atlantica+Miramare+4*&sca_esv=591191718&sxsrf=AM9HkKlz3KvDOdwcbr8OANgrD8kcWovGEQ%3A1702643770295&ei=Okh8Zau9EZGRxc8P4pOJqAI&udm=&hotel_occupancy=2&ved=0ahUKEwirwu2oupGDAxWRSPEDHeJJAiUQ4dUDCBA&uact=5&oq=Atlantica+Miramare+4*&gs_lp=Egxnd3Mtd2l6LXNlcnAiFUF0bGFudGljYSBNaXJhbWFyZSA0KjIGEAAYFhgeMgYQABgWGB4yBhAAGBYYHjIGEAAYFhgeMgYQABgWGB4yBhAAGBYYHkjQIFAAWABwAHgBkAEAmAHgAaAB4AGqAQMyLTG4AQPIAQD4AQL4AQHiAwQYACBBiAYB&sclient=gws-wiz-serp
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ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ

1η ημέρα: Αναχώρηση - Βουκουρέστι

Συγκέντρωση στις 11.30 το πρωί στο αεροδρόμιο “Μακεδονία”, 
έλεγχος και απευθείας πτήση για το Βουκουρέστι. Άφιξη και θα 
ξεκινήσουμε αμέσως τη βόλτα μας με μια πανοραμική ξενάγηση 
για γνωρίσουμε την πόλη του Βουκουρεστίου ή αλλιώς την πόλη 
της χαράς. Θα επισκεφθούμε το Πατριαρχείο και θα καταλήξουμε 
στο ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση και θα περπατήσουμε στην παλιά 
πόλη, η οποία αποτέλεσε από τους αρχαιότερους καταυλισμούς στο 
Βουκουρέστι. Θα δούμε παραδοσιακά αρχοντικά, λιθόστρωτους 
δρόμους και θα μας μαγέψουν τα σοκάκια που θυμίζουν μια άλλη 
εποχή. Θα έχετε ελεύθερο χρόνο σε εστιατόρια, καφέ και μοντέρνα 
μπαρ που στεγάζονται σε κτίρια του 17ου αιώνα. Το βράδυ σας 
προτείνουμε μια βόλτα στο φωταγωγημένο Βουκουρέστι.

2η ημέρα: Περιήγηση Πόλης - Σπίτι Του 
Λαού - Ναός Σωτηρίας - Μουσείο Χωριού

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και θα ξεκινήσουμε 
περιήγηση στην πόλη που αποκαλείται το Παρίσι των Βαλκανίων. 
Πρώτη μας στάση θα είναι σε ένα από τα κορυφαία αξιοθέατα 
του Βουκουρεστίου, το περίφημο Μέγαρο του Κοινοβουλίου. 
Το παλάτι της Βουλής ή αλλιώς “Σπίτι του λαού” παραγγέλθηκε 
από τον Νικολάε Τσαουσέσκου, τον δικτάτορα της Ρουμανίας και 
κατασκευάστηκε μεταξύ 1984-1997. Η κατασκευή του ξεκίνησε 
από το τρελό όνειρο του Τσαουσέσκου και έφτασε να γίνει το 
μεγαλύτερο κτίριο στην Ευρώπη, 2ο μεγαλύτερο στον κόσμο. 
Συνεχίζοντας θα δούμε το Ναό της Σωτηρίας του Ρουμανικού 
Λαού, που όταν αποπερατωθεί θα είναι ο μεγαλύτερος εν 
λειτουργία Ορθόδοξος Ναός στον κόσμο και το Ατενέουμ, το πιο 
φημισμένο μέγαρο μουσικής της χώρας. Θα επισκεφτούμε το 
Μουσείο του Χωριού, μοναδικό στο είδος του, με περισσότερα από 
300 ξύλινα σπίτια, ανεμόμυλους, εκκλησίες και άλλες κατασκευές 
στις οποίες βλέπουμε την αρχιτεκτονική από όλες τις περιοχές της 
χώρας. Κάθε ξύλινη κατασκευή έχει προέλευση από διαφορετική 
περιοχή της χώρας, αναπαριστώντας τη ζωή στην ύπαιθρο. 
Μεταξύ των κτισμάτων μπορεί κανείς να θαυμάσει αγροτόσπιτα, 
ανεμόμυλους και εκκλησίες, ενώ οι πινακίδες που υπάρχουν σε 
αυτά, σας ενημερώνουν για τον τόπο προέλευσής και κατασκευής 
τους. Θα συνεχίσουμε την περιήγηση μας στην πόλη, θαυμάζοντας 
τα ανάκτορα της βασιλικής οικογένειας, την Ελληνική εκκλησία 
που θυμίζει Παρθενώνα, τη στρατιωτική Ακαδημία, την Αψίδα 
του θριάμβου που είναι εμπνευσμένη από αυτή του Παρισιού, 
το μουσείο του Πυροσβέστη κ.α. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και 
χρόνος ελεύθερος για να περπατήσετε μόνοι σας στις λεωφόρους 
της πόλης και στα σοκάκια του ιστορικού κέντρου.

3η ημέρα: Καρπάθια Όρη - Σινάϊα - Μπραν - 
Πύργος Δράκουλα - Μπράσοβ

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για ημερήσια προαιρετική εκδρομή 
στα θρυλικά Καρπάθια. Αφού διασχίσουμε την κοιλάδα του 
ποταμού Πράχωβα φτάνουμε στη Σινάϊα, το “μαργαριτάρι των 
Καρπάθιων”, όπου θα επισκεφτούμε το παλάτι Πελές, θερινή 
κατοικία του βασιλιά Καρόλου, του 1ου Βασιλιά της Ρουμανίας. 
Στη συνέχεια θα δούμε καθ’ οδόν το Μοναστήρι της Σινάϊα, το 
1οκτίριο που χτίστηκε, και από το οποίο πήρε την ονομασία 
της η πόλη. Στη συνέχεια αναχωρούμε για το Μπραν, όπου θα 
επισκεφτούμε τον περίφημο Πύργο Μπραν, γνωστό ως “Πύργο του 
Δράκουλα”, ο οποίος χτίστηκε το 14ο αιώνα ως αμυντικό φρούριο 
απέναντι στις οθωμανικές επιθέσεις. Συνεχίζοντας τον δρόμο μας 
θα επισκεφτούμε την ιστορική αλλά και μοναδικής ομορφιάς πόλη 
Μπρασόβ με τη διάσημη γοτθικού ρυθμού Μαύρη εκκλησία της. 
Επιστροφή στο Βουκουρέστι. Το βράδυ με την καθοδήγηση του 
συνοδού μας μπορείτε να παρακολουθήσετε τη λειτουργία της 
Ανάστασης σε Ορθόδοξο ναό.

4η ημέρα: Βουκουρέστι - Therme Bucharest Park

Πάσχα και είμαστε στην πρωτεύουσα της Ρουμανίας! Απολαύστε την εύθυμη ατμόσφαιρα της πόλης και αξιοποιήστε τον χρόνο σας με 
τον τρόπο που επιθυμείτε. Μπορείτε επίσης να επισκεφτείτε το μεγαλύτερο Thermal Spa της Ευρώπης, που ‘ναι’ βρίσκεται εδώ! Σας 
προτείνουμε να έρθετε μαζί μας προαιρετικά στο κέντρο ευεξίας Therme Bucharest Park που μοιάζει με τροπικό νησί. Ένας αληθινός 
παράδεισος που απέχει μόλις είκοσι λεπτά από το κέντρο της πόλης του Βουκουρεστίου. Ένα πάρκο ευεξίας, χαλάρωσης καιδιασκέδασης 
30.000 τετραγωνικών μέτρων, το οποίο βασίζεται στα ιαματικά νερά και διαθέτει 8 εσωτερικές και εξωτερικές θερμικές πισίνες γεμάτες 
με ιαματικό νερό, εστιατόρια, το μεγαλύτερο εσωτερικό και εξωτερικό κήπο της Ρουμανίας με πάνω από 800.000 φυτά και εκατοντάδες 
είδη δέντρων, στα οποία συμπεριλαμβάνεται και η μεγαλύτερη έκταση με πραγματικούς φοίνικες στην Ευρώπη.Το ιαματικό νερό στις 
πισίνες του συγκροτήματος βγαίνει από βάθος 3.100 μέτρων, ενώ η θερμοκρασία στην ατμόσφαιρα του ThermeBucharest Park κυμαίνεται 
μόνιμα μεταξύ 29 και 30 βαθμών Κελσίου. Χρόνος στη διάθεσή μας για να απολαύσουμε ένα από τα προγράμματα ευεξίας και μην ξεχνάτε 
πως ο συνοδός μας είναι εκεί για να σας δώσει κάθε απαραίτητη πληροφορία. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος για να 
περπατήσετε μόνοι σας στις 

λεωφόρους της πόλης και στα σοκάκια του ιστορικού κέντρου.

5η ημέρα: Βουκουρέστι - Εθνική Πινακοθήκη - Επιστροφή

Τελευταία μέρα σήμερα αλλά επειδή η πτήση είναι απογευματινή έχουμε χρόνο για μια τελευταία βόλτα. Πάρτε ένα καλό πρωινό και 
απολαύστε την ημέρα αυτή με τον τρόπο που εσείς επιθυμείτε. Βρίσκεστε στο κέντρο του Βουκουρεστίου οπότε μπορείτε να επισκεφθείτε 
την Εθνική Πινακοθήκη ή να απολαύσετε ένα ατμοσφαιρικό γεύμα παρέα με ιππότες και πριγκίπισσες στο εστιατόριο Excalibur όπου κάθε 
πιάτο και ένα ιπποτικό όνομα ! Στη συνέχεια μετάβαση στο αεροδρόμιο για την επιστροφή μας.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

5
ημέρες

Tο Παρίσι των Βαλκανίων...
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Σημειώσεις: •Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται συνεχώς σε μεταβολές βάσει, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. •Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να 
παραληφθεί κάτι. •Για την πραγματοποίηση των προαιρετικών εκδρομών απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή.
Προαιρετικές Υπηρεσίες: Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση Extra I + Covid19: 20€/άτομο, για 
περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ. •Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση Extra II + Covid19: 25€/άτομο, 
για περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ. •Προαιρετική εκδρομή Σιναϊα-Μπραν-Πύργος Δράκουλα: Κόστος 25€/
ενήλικας , 15€/παιδί έως 12 ετών •Προαιρετικη μεταφορα στο Therme Bucharest Park 10€ ανά άτομο
Περιλαμβάνονται: •Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR •Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο 
(40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο •Διαμονή για 4 διαν/σεις στο ξενοδοχείο που θα 
επιλέξετε με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο •Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το 
πρόγραμμα •Συνοδός εκδρομής •Ασφάλεια αστικής ευθύνης
Δεν περιλαμβάνονται: •Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 145€ •Εισιτήρια εισόδων σε 
αξιοθέατα, δημοτικοί φόροι πόλεων και προαιρετικές δραστηριότητες

Γνωρίστε το ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ μαζί μας γιατί προσφέρουμε:

• Ιδανικά ωράρια πτήσεων
• Διαμονή αποκλειστικά στο κέντρο της πόλης
• Τοπική συνοδό, μόνιμη κάτοικο Βουκουρεστίου και επίσημη διπλωματούχο ξεναγό
• Bucharest walking tour..περπατήστε με τη συνοδό μας στα σοκάκια της πόλης, στην παλιά 

πόλη και νιώστε τον τρόπο ζωής των κατοίκων
• Δυνατότητα συμμετοχής στην προαιρετική εκδρομή στα Καρπάθια και στον Πύργο του 

Δράκουλα

Η πόλη διακρίνεται για την πλούσια ιστορία της, τα ιδιαίτερα κομψά κτίρια και τα πολύ ενδιαφέροντα μουσεία. 
Το ιστορικό κέντρο είναι μεγαλοπρεπέστατο και δεν έχει να ζηλέψει απολύτως τίποτα από τις υπόλοιπες 
μεγάλες πόλεις της κεντρικής Ευρώπης. Θα σας εντυπωσιάσει η μεγαλομανία του Τσαουσέσκου «σκαλισμένη» 
στα μάρμαρα του δεύτερου μεγαλύτερου κτιρίου του πλανήτη, η παλιά πόλη με τα φασαριόζικα mainstream 
cafe να παίζουν μουσική στη διαπασών, τα κομψά βουλεβάρτα, αλλά και η εκδρομή στα Καρπάθια. Σήμερα, 
είναι μία από τις πιο αναπτυσσόμενες πόλεις, με σταθερή εξέλιξη και ιδιαίτερα μεγάλο πλούτο αξιοθέατων.

MERCURE UNIRII 4* NOVOTEL CITY CENTER 4* plus

https://drive.google.com/file/d/1Hl2VrqHGLc3asSBL3drCx6DFm1x-meyo/view
https://drive.google.com/file/d/1BhYMxFRJJ5lLDT_JfIzHo6UhdHCYsZia/view
https://www.google.com/search?q=MERCURE+UNIRII+4*&sca_esv=591861726&sxsrf=AM9HkKmoyTDt0IBgdRlf05yMQbH7wLE57w%3A1702907700434&ei=NE-AZYqDGvqC9u8PyYW72Ac&udm=&hotel_occupancy=2&ved=0ahUKEwiK7cbEkZmDAxV6gf0HHcnCDnsQ4dUDCBA&uact=5&oq=MERCURE+UNIRII+4*&gs_lp=Egxnd3Mtd2l6LXNlcnAiEU1FUkNVUkUgVU5JUklJIDQqMgUQABiABEiXCFAAWABwAHgBkAEAmAGfAaABnwGqAQMwLjG4AQPIAQD4AQL4AQHiAwQYACBBiAYB&sclient=gws-wiz-serp
https://www.google.com/search?q=NOVOTEL+CITY+CENTER+4&oq=NOVOTEL+CITY+CENTER+4&gs_lcrp=EgZjaHJvbWUyBggAEEUYOTIHCAEQABiABDIWCAIQLhivARjHARiABBiYBRiZBRieBTIICAMQABgWGB4yCAgEEAAYFhgeMggIBRAAGBYYHjIICAYQABgWGB4yCAgHEAAYFhgeMggICBAAGBYYHjIICAkQABgWGB7SAQc4NjhqMGo3qAIAsAIA&sourceid=chrome&ie=UTF-8
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ΜΑΛΤΑ

1η ημέρα: Απευθείας Πτήση Για Μάλτα 
- Βαλέτα - Περιήγηση Πόλης - Κήποι 

Μπαράκα - Καθεδρικός Αγ. Ιωάννη - Έργα Car-
avaggio

Συγκέντρωση στις 07.00 στο αεροδρόμιο ‘ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ’, έλεγχος 
και απευθείας πτήση για την καρδιά της Μεσογείου, τη Μάλτα, 
πολιτιστική πρωτεύουσα της Ευρώπης για το 2018, ένα νησί 
που αποτελεί μια πανδαισία χρωμάτων και αρωμάτων. Άφιξη 
και ξεκινάμε την ξενάγηση στην περίφημη πρωτεύουσα του 
τάγματος των Ιπποτών του Αγ. Ιωάννη, τη Βαλέτα. Η Βαλέτα είναι 
οχυρωμένη, χτισμένη πάνω σε ένα στενό ακρωτήρι, πλαισιωμένη 
από δύο φυσικά λιμάνια και διαθέτει και ένα περήφανο φρούριο, 
το Saint Elmo. Η πόλη χτίστηκε από τους Ιππότες του Τάγματος 
του Αγίου Ιωάννη μετά τη Μεγάλη Πολιορκία των Οθωμανών 
του 1565. Η ξενάγηση γίνεται με τα πόδια, γιατί η κυκλοφορία 
των αυτοκινήτων απαγορεύεται στο τμήμα της Παλιάς Πόλης. 
Πρόκειται για μια μοναδική καστρούπολη με ιδιαίτερη ιστορική 
σημασία και απεριόριστη ομορφιά. Θα περπατήσουμε στα 
στενά γραφικά δρομάκια και θα απολαύσουμε τα στοιχεία 
μιας άλλη εποχής. Θα θαυμάσουμε τους κήπους Μπαράκα, απ’ 
όπου θα δούμε την πανοραμική θέα του μεγάλου λιμανιού της 
Μάλτας (Grand Harbour) και των τριών ιστορικών πόλεων που 
συνδέονται με τις δύο μεγάλες πολιορκίες του 1565 και 1942. 
Αν και το ταξίδι στον χρόνο είναι κάτι ανέφικτο, αυτή η βόλτα 
στις καστροπολιτείες του νησιού, είναι ένα αληθινό βύθισμα στο 
παρελθόν. Θα περπατήσουμε ακόμη στον κεντρικό πεζόδρομο Triq 
Ir-Repubblika, με τα παλιά κτίρια με τα «κλειστά» μπαλκόνια, τα 
καταστήματα με τις vintage επιγραφές και θα δούμε τα κάθετα 
σοκάκια με τα χρυσόχρωμα, ταλαιπωρημένα κτίρια και τα 
φθαρμένα palazzi που βρέχονται από την αύρα της θάλασσας. 
Ακόμη θα δούμε το παλάτι του Μεγάλου Μαγίστρου και τον 
καθεδρικό Ναό του Αγ. Ιωάννη, τον πιο εντυπωσιακό ναό της 
Μάλτας, εξαίρετο δείγμα μαλτέζικου μπαρόκ. Ο ναός ανεγέρθηκε 
μεταξύ του 1573 και του 1578 ως μοναστική εκκλησία των 
Ιπποτών του Αγίου Ιωάννη. Στην επίσκεψη μας στο μουσείο θα 
θαυμάσουμε δύο από τα πιο φημισμένα έργα του Καραβάτζιο, 
τον «Αποκεφαλισμό του Ιωάννη του Βαπτιστή» και τον «Άγιο 
Ιερώνυμο». Μεταφορά στο ξενοδοχείο για να παραλάβουμε τα 
δωμάτια. Η περιοχή που είναι το ξενοδοχείο σας, είναι ιδανική και 
για βραδινή βόλτα γιατί η Sliema και η St. Julian’s, σφύζουν από 
ζωή, διαθέτοντας μεγάλα ξενοδοχεία, εστιατόρια, bar και club. Το 
Paceville, στην άκρη του St. Julian’s, είναι το νυχτερινό επίκεντρο. 
Οι ντόπιοι κάνουν passeggiata, δηλαδή βόλτα, στον παραλιακό 
δρόμο, ο οποίος, αν τον έβλεπες από ψηλά θα έμοιαζε με κορδέλα, 
διατρέχοντας αναρίθμητους κόλπους, λιμανάκια και μαρίνες. 

2η ημέρα: Εκδρομή Μοστα - Εθνικό Πάρκο 
Τα Αλι - Λόφος Ραμπάτ – Μεδινα- Σιωπηλή 

Πόλη - Attard - Κήποι Αγίου Αντωνίου

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε την 
ξενάγηση μας στο γεωγραφικό κέντρο της Μάλτας. Η χώρα που 
δεν έχει μεγαλύτερη έκταση από τη Νάξο, έχει περίπου 480.000 
κατοίκους και βρίσκεται στην πρώτη θέση σε πυκνότητα πληθυσμού 
στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Όπου κι αν κοιτάξετε, θα δείτε κτίρια, 
πόλεις, κάστρα. Στη βόλτα μας θα επισκεφθούμε τον εντυπωσιακό 
καθεδρικό ναό της Μοστα, με τον τρίτο μεγαλύτερο τρούλο στην 
Ευρώπη και στη συνέχεια θα μεταφερθούμε στο Εθνικό Πάρκο Τα 
Αλί, όπου θα επισκεφθούμε το φημισμένο εργοστάσιο παραγωγής 
φυσητού γυαλιού καθώς και το εργοστάσιο αργυροχρυσοχοΐας. 
Στη συνέχεια θα μεταφερθούμε στο λόφο του Ραμπάτ για επίσκεψη 
στην περίφημη Μεδινα. Αποκαλείται <σιωπηλή πόλη>, επειδή είναι 
οχυρωμένη σε ένα απόρθητο κάστρο και λόγω της μυστηριώδους 
περιβάλλουσας ατμόσφαιρας. Είχε διατελέσει στο Μεσαίωνα 
πρωτεύουσα του νησιού, πριν οι Ιωαννίτες Ιππότες χτίσουν το 
οχυρό τους κοντά στη θάλασσα. Καταστράφηκε ολοσχερώς από 

τον σεισμό του 1693. Όταν κατέλαβαν οι Ιππότες το νησί η παλιά μαλτέζικη αριστοκρατία εγκαταστάθηκε εδώ. Σήμερα, με προσεκτική 
συντήρηση και ελεγχόμενη αναπαλαίωση, προσπαθεί με τη βοήθεια και της Unesco να διατηρήσει τη θαυμάσια μπαρόκ αρχιτεκτονική 
της, η οποία σε πολλές περιπτώσεις είναι συνδυασμένη με χαρακτηριστικά αραβικά στοιχεία. Είναι η πιο κομψή αλλά και η πιο ακριβή 
περιοχή της Μάλτας. Οι βαριές ολοσκάλιστες ξύλινες πόρτες των σπιτιών της ανοίγουν σπάνια. Η πόλη δεν έχει εμπορική ζωή και φαίνεται 
να ζει περισσότερο στο ένδοξο παρελθόν παρά στο παρόν. Η μαγική της ατμόσφαιρα δεν έχει αλλοιωθεί από τα πλήθη τουριστών που 
συρρέουν εκεί. Στη βόλτα μας, θα θαυμάσουμε εντυπωσιακά πυργόσπιτα με χαρακτηριστικά περίτεχνα φανάρια, πετρόχτιστα μοναστήρια 
και νορμανδικά παλάτια. Αμέσως μετά θα επισκεφθούμε την αριστοκρατική κοινότητα του Attard και τους περίφημους κήπους του Αγίου 
Αντωνίου και το Προεδρικό μέγαρο. Απολαύστε μια βόλτα με την άμαξα, να φωτογραφήσετε τα magic bus από το 1950, να δοκιμάσετε 
την τοπική κουζίνα, που φημίζεται για το φρέσκο ψάρι και τις σούπες λαχανικών. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ μεταφορά στη 
Βαλλέττα για να θαυμάσουμε τη φημισμένη καστρούπολη και για όσους επιθυμούν, να παρακολουθήσουμε την Αναστάσιμη Ακολουθία. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο.3η ημέρα: Εκδρομή Στο Νησί Γκόζο - Rabat - Σλέτι. Μετά το πρωινό αναχωρούμε για ημερήσια προαιρετική 
εκδρομή στα θρυλικά Καρπάθια. Αφού διασχίσουμε την κοιλάδα του ποταμού Πράχωβα φτάνουμε στη Σινάϊα, το “μαργαριτάρι των 
Καρπάθιων”, όπου θα επισκεφτούμε το παλάτι Πελές, θερινή κατοικία του βασιλιά Καρόλου, του 1ου Βασιλιά της Ρουμανίας. Στη συνέχεια 
θα δούμε καθ’ οδόν το Μοναστήρι της Σινάϊα, το 1οκτίριο που χτίστηκε, και από το οποίο πήρε την ονομασία της η πόλη. Στη συνέχεια 
αναχωρούμε για το Μπραν, όπου θα επισκεφτούμε τον περίφημο Πύργο Μπραν, γνωστό ως “Πύργο του Δράκουλα”, ο οποίος χτίστηκε το 
14ο αιώνα ως αμυντικό φρούριο απέναντι στις οθωμανικές επιθέσεις. Συνεχίζοντας τον δρόμο μας θα επισκεφτούμε την ιστορική αλλά 
και μοναδικής ομορφιάς πόλη Μπρασόβ με τη διάσημη γοτθικού ρυθμού Μαύρη εκκλησία της. Επιστροφή στο Βουκουρέστι. Το βράδυ με 
την καθοδήγηση του συνοδού μας μπορείτε να παρακολουθήσετε τη λειτουργία της Ανάστασης σε Ορθόδοξο ναό.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

5
ημέρες
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Σημειώσεις: •Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται συνεχώς σε μεταβολές βάσει, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. •Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να 
παραληφθεί κάτι
Προαιρετικές Υπηρεσίες: Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση Extra I + Covid19: 20€/άτομο, για 
περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ. •Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση Extra II + Covid19: 25€/άτομο, 
για περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ. •Προαιρετική εκδρομή στο νησί Gozo: ενήλικας 50€ , παιδί 35€
Περιλαμβάνονται: •Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR
•Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο + 1 χειραποσκευή έως 10 κιλά ανά άτομο •Διαμονή στο ξενοδοχείο που θα 
επιλέξετε από τα προτεινόμενα με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο •Μεταφορές - περιηγήσεις σύμφωνα με το 
πρόγραμμα •Τοπικός φίλος - Επίσημος ξεναγός Μάλτας •Συνοδός εκδρομής •Ασφάλεια αστικής ευθύνης
Δεν περιλαμβάνονται: •Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 145€ •Εισιτήρια εισόδων σε 
αξιοθέατα & δημοτικοί φόροι πόλεων

ALLEGRO HOTEL 3* GOLDEN TULIP VIVALDI 4*3η ημέρα: Εκδρομή Στο Νησί Γκόζο - Rabat 
- Σλέτι

Μετά το πρωινό, αξιοποιήστε το χρόνο με τον τρόπο που επιθυμείτε 
ή ελάτε μαζί μας σε μια προαιρετική ολοήμερη εκδρομή στο 
μαγευτικό νησάκι Γκόζο. Για να φτάσουμε στο δεύτερο μεγαλύτερο 
νησί του Αρχιπελάγους της Μάλτας, μεταφερόμαστε στο πορθμείο 
και επιβιβαζόμαστε στο ferry boat. Η εξαιρετική ομορφιά του 
τοπίου, τα υπέροχα σπίτια και αγροικίες, η εναλλαγή των εικόνων 
που θα συναντήσετε θα σας πείσουν γρήγορα, για το πόσο άξιζε η 
επίσκεψη σας στο νησί του Γκόζο. Θα επισκεφθούμε το Rabat, με 
το περίφημο κάστρο, την παλιά πόλη, τη σπηλιά όπου κατοικούσε 
η νύμφη Καλυψώ (εφόσον το επιτρέπουν οι συνθήκες).Ακόμη θα 
επισκεφθούμε το γραφικό ψαροχώρι Σλέτι, όπου θα έχουμε χρόνο 
για γεύμα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

4η ημέρα: The 3 Cities: Senglea - Vittoriosa 
– Cospicua

Παίρνουμε το πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για να 
γνωρίσουμε τις περιοχές των 3 πόλεων - την Κοσπίκουα, τη 
Βιτοριόζα και τη Σέγκλια, έδρα των Ιωαννιτών Ιπποτών κατά τη 
μεγάλη πολιορκία του 1565 (The three cities). Ένα μοναδικό 
σύμπλεγμα αρχιτεκτονικών κατασκευών κάστρων, κατοικιών 
και σημαντικών κτιρίων, τα οποία είναι χτισμένα σε μια υπέροχη 
θέση στο Μεγάλο Λιμάνι (Grand Harbour) και έχουν έντονες 
επιρροές από τους Φοίνικες, Ρωμαίους, Άραβες, Νορμανδούς, 
Ιωαννίτες Ιππότες και τους Βρετανούς. Από τις επάλξεις τους θα 
απολαύσουμε τη μαγική θέα της Βαλέτας και θα περιπλανηθούμε 
στα Μεσαιωνικά στενά, με τα κτίρια της Ιερής εξέτασης, των 
Μοναστηριών, την πλατεία των εκτελέσεων και το σπίτι του δήμιου. 

5η ημέρα: Μάλτα-Πτήση Επιστροφής

Μετά το πλούσιο πρωινό μας, έχετε λίγο χρόνο για μια τελευταία 
βόλτα. Αγοράστε αναμνηστικά και πιείτε ένα καφέ. Στη συνέχεια 
αναχώρηση για το αεροδρόμιο και επιβίβαση στο αεροσκάφος για 
την πτήση επιστροφής.

ARGENTO HOTEL 4* HOLM BOUTIQUE 5*

https://drive.google.com/file/d/1Hl2VrqHGLc3asSBL3drCx6DFm1x-meyo/view
https://drive.google.com/file/d/1BhYMxFRJJ5lLDT_JfIzHo6UhdHCYsZia/view
https://www.google.com/search?q=MERCURE+UNIRII+4*&sca_esv=591861726&sxsrf=AM9HkKmoyTDt0IBgdRlf05yMQbH7wLE57w%3A1702907700434&ei=NE-AZYqDGvqC9u8PyYW72Ac&udm=&hotel_occupancy=2&ved=0ahUKEwiK7cbEkZmDAxV6gf0HHcnCDnsQ4dUDCBA&uact=5&oq=MERCURE+UNIRII+4*&gs_lp=Egxnd3Mtd2l6LXNlcnAiEU1FUkNVUkUgVU5JUklJIDQqMgUQABiABEiXCFAAWABwAHgBkAEAmAGfAaABnwGqAQMwLjG4AQPIAQD4AQL4AQHiAwQYACBBiAYB&sclient=gws-wiz-serp
https://www.google.com/search?q=ALLEGRO+HOTEL+3*&sca_esv=597744388&hotel_occupancy=2&sxsrf=ACQVn09anwKQG6wfVUJW7NiXGGLhN4_ayg%3A1705047601413&ei=MfagZZnuGK_t7_UPlOGo-A8&udm=&ved=0ahUKEwjZyu2ktdeDAxWv9rsIHZQwCv8Q4dUDCBA&uact=5&oq=ALLEGRO+HOTEL+3*&gs_lp=Egxnd3Mtd2l6LXNlcnAiEEFMTEVHUk8gSE9URUwgMyoyBhAAGBYYHkieC1AAWABwAHgBkAEAmAFpoAFpqgEDMC4xuAEDyAEA-AEC-AEB4gMEGAAgQQ&sclient=gws-wiz-serp
https://www.google.com/search?q=GOLDEN+TULIP+VIVALDI+4*&sca_esv=597744388&hotel_occupancy=2&sxsrf=ACQVn0_Ow6Cs2lQlqao_pKNKu0vIeWso-g%3A1705047846875&ei=JvegZbOENaLCi-gPqZaA4Ak&udm=&ved=0ahUKEwizr_OZtteDAxUi4QIHHSkLAJwQ4dUDCBA&uact=5&oq=GOLDEN+TULIP+VIVALDI+4*&gs_lp=Egxnd3Mtd2l6LXNlcnAiF0dPTERFTiBUVUxJUCBWSVZBTERJIDQqMgoQIxiABBiKBRgnMgYQABgWGB5IkARQAFgAcAB4AZABAJgBW6ABW6oBATG4AQPIAQD4AQL4AQHiAwQYACBB&sclient=gws-wiz-serp
https://www.google.com/search?q=argento+hotel+malta&sca_esv=597744388&hotel_occupancy=2&sxsrf=ACQVn08RU9UBKgB15iXmL2qzpqMct_z1eQ%3A1705047989913&ei=tfegZcqvN4usi-gPzJaF0A4&udm=&gs_ssp=eJzj4tZP1zcsT8pOqcxOM2C0UjWoMDQ2SDUxNUs0TjKxMDVNSrEyqEg2TEk2M081T7U0TjRKNkj1Ek4sSk_NK8lXyMgvSc1RyE3MKUkEAB3JFro&oq=ARGENTO+HOTEL&gs_lp=Egxnd3Mtd2l6LXNlcnAiDUFSR0VOVE8gSE9URUwqAggBMgcQIxiwAxgnMg0QLhjHARivARiwAxgnMgoQABhHGNYEGLADMgoQABhHGNYEGLADMgoQABhHGNYEGLADMgoQABhHGNYEGLADMgoQABhHGNYEGLADMgoQABhHGNYEGLADMgoQABhHGNYEGLADMh8QLhiABBiKBRhDGMcBGK8BGJgFGJkFGMgDGLAD2AEBMh8QLhiABBiKBRhDGMcBGK8BGJgFGJkFGMgDGLAD2AEBSNwLUABYAHABeAGQAQCYAQCgAQCqAQC4AQHIAQDiAwQYACBBiAYBkAYLugYECAEYCA&sclient=gws-wiz-serp
https://www.google.com/search?q=HOLM+BOUTIQUE&sca_esv=597744388&hotel_occupancy=2&sxsrf=ACQVn09fb5E7KhtkmKmWZlhvAPT5TR0PZg%3A1705048019049&ei=0_egZcTRAu7xi-gPnsCSgAg&udm=&ved=0ahUKEwiEh4DstteDAxXu-AIHHR6gBIAQ4dUDCBA&uact=5&oq=HOLM+BOUTIQUE&gs_lp=Egxnd3Mtd2l6LXNlcnAiDUhPTE0gQk9VVElRVUUyBBAjGCcyDBAjGIAEGIoFGBMYJzIEECMYJzIREC4YrwEYxwEYgAQYmAUYmQUyCBAAGIAEGMsBMggQABiABBjLATIIEAAYgAQYywEyCBAAGIAEGMsBMggQABiABBjLATIIEAAYgAQYywFI-wtQwQVYpwpwAXgBkAEAmAFioAGZAqoBATO4AQPIAQD4AQHCAgcQIxiwAxgnwgIKEAAYRxjWBBiwA-IDBBgAIEGIBgGQBgY&sclient=gws-wiz-serp
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ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΕΛΒΕΤΙΑΣ 
ΑΛΠΙΚΟ ΤΡΕΝΟ -ΜΙΛΑΝΟ 

1η ημέρα: Πτήση για Βασιλεία - περιήγηση 
πόλης – Ζυρίχη (85χλμ.)

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και απευθείας πτήση για τη 
Βασιλεία. Θα ξεκινήσουμε με μια σύντομη γνωριμία με την πόλη 
που βρίσκεται ανάμεσα σε Ελβετία, Γερμανία και Γαλλία, στις όχθες 
του ποταμού Ρήνου, ο οποίος τη χωρίζει σε δύο μέρη: την Gross-
basel (Μεγάλη Βασιλεία) και την Kleinbasel (Μικρή Βασιλεία). 
Σήμερα είναι η ισχυρότερη οικονομικά πόλη της Ελβετίας και 
φιλοξενεί τα περισσότερα μουσεία πολιτισμού και έργων τέχνης 
της χώρας. Θα δούμε τον υπέροχο καθεδρικό ναό Münster 
(Μύνστερ), τη Marktplatz και το Δημαρχείο. Ελεύθερος χρόνος 
για καφέ και φαγητό. Στη συνέχεια αναχώρηση για τη Ζυρίχη και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.

2η ημέρα: Ζυρίχη – Καταρράκτες Ρήνου – 
Περιήγηση στη Ζυρίχη (44+44 χλμ.) 

Πρωινό και αναχώρηση για τους καταρράκτες του ποταμού Ρήνου, 
οι οποίοι είναι οι μεγαλύτεροι σε όγκο νερού καταρράκτες της 
Ευρώπης. Ένα ανεπανάληπτο θέαμα γεμάτο ιστορίες και δοξασίες. 
Στη συνέχεια, θα επιστρέψουμε στη Ζυρίχη, όπου θα δούμε τη 
Γοτθική Εκκλησία του 13ου αιώνα Fraumünster (Φραουμίνστερ) 
με τα περίφημα βιτρό, την εκκλησία του Αγίου Πέτρου με τη 
μεγαλύτερη πλάκα ρολογιού της Ευρώπης, το Δημαρχείο, την 
Όπερα και το μοντέρνο κτίριο Le Corbusier (Λε Κορμπυζιέ), 
κέντρο προστασίας περιβάλλοντος. Η υπόλοιπη ημέρα είναι στη 
διάθεση σας για βόλτες και αγορές στην πόλη. Σας προτείνουμε 
μια βαρκάδα στη λίμνη, μία επίσκεψη στον ζωολογικό κήπο 
ή μια επίσκεψη στο μεγαλύτερο μουσείο τέχνης της Ελβετίας. 
Διανυκτέρευση.

3η ημέρα: Ζυρίχη – Βέρνη (120χλμ.) – 
Ιντερλάκεν (60χλμ.) – Ζυρίχη (55χλμ.)

Πρωινό και αναχώρηση για την πανέμορφη Βέρνη, την 
πρωτεύουσα της Ελβετίας, την πόλη των κρηνών. Χτισμένη στην 
καμπή του ποταμού Άαρ, με τη χαρακτηριστική αρχιτεκτονική του 
16ου αιώνα, μας υποδέχεται για να μας μαγέψει. Στην περιήγησή 
μας θα δούμε το Δημαρχείο, το σπίτι του Αϊνστάιν, το αστρονομικό 
ρολόι, τα κυβερνητικά κτίρια, την όπερα και τον καθεδρικό ναό 
του Αγίου Βικεντίου. Ελεύθερος χρόνος για να περιπλανηθείτε στα 
γραφικά στενά του ιστορικού κέντρου. Στη συνέχεια αναχώρηση 
για το κοσμοπολίτικο θέρετρο του Interlaken. Χτισμένο ανάμεσα 
σε δύο λίμνες και κυκλωμένο από βουνοκορφές των Άλπεων, 
αποπνέει χλιδή, πολυτέλεια και ομορφιά. Ελεύθερος χρόνος για 
μία σύντομη βόλτα στο κέντρο της πόλης. Επιστροφή στη Ζυρίχη. 
Διανυκτέρευση.

4η ημέρα: Ζυρίχη – Κουρ (120χλμ.) – 
Διαδρομή με το μοναδικό αλπικό τρένο Σεν 

Μόριτζ & Νταβός – Ζυρίχη (148χλμ.)

Πρωινό και ελεύθερη ημέρα να τη χαρείτε όπως εσείς θέλετε. 
Εμείς σας προτείνουμε μια ολοήμερη εκδρομή στο παγκοσμίου 
φήμης χιονοδρομικό κέντρο St Moritz, το οποίο είναι χτισμένο 
σε υψόμετρο 1580 μέτρων, με γραφικά σαλέ και πολυτελή 
ξενοδοχεία για υψηλών προϋποθέσεων χειμερινές διακοπές. Μετά 
από μια θαυμάσια διαδρομή φτάνουμε στο Chur. Θα επιβιβαστούμε 
στο Αλπικό τρένο express με κατεύθυνση το ονομαστό 
χιονοδρομικό κέντρο St Moritz. Η διαδρομή, μέσα από δάση και 
λίμνες διαρκεί δυόμιση ώρες περίπου και είναι γεμάτη αντιθέσεις, 
θα σας μείνει αξέχαστη. Στη συνέχεια, αναχωρούμε με το τρένο 
για το κοσμοπολίτικο Νταβός. Ελεύθερος χρόνος για να χαρείτε 
τη φυσική ομορφιά. Αργά το απόγευμα επιστροφή στη Ζυρίχη. 
Διανυκτέρευση.

5η ημέρα: Ζυρίχη – Λουκέρνη (52χλμ.) – Λουγκάνο (170χλμ.) – Μιλάνο (78χλμ.)

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για μια ακόμη εκδρομική εμπειρία στο αλπικό ελβετικό ανάγλυφο. Μετά 
από μια υπέροχη διαδρομή φτάνουμε στη Λουκέρνη, στις όχθες της ομώνυμης λίμνης. Χτισμένη δίπλα σε μία μεγάλη, κρυστάλλινη 
λίμνη, με δεκάδες εστιατόρια και καταστήματα να στέκονται στη σειρά, πάνω σε πλακόστρωτα δρομάκια και μία γραφική Παλιά Πόλη για 
να βολτάρετε με τις ώρες, νιώθοντας ότι έχει «βουτήξει» σε έναν άλλο κόσμο, ενός πολύ διαφορετικού αιώνα. Στη Λουκέρνη, όλες οι 
ημέρες αρχίζουν από το μεσαιωνικό ιστορικό κέντρο, εκεί όπου βρίσκονται συγκεντρωμένα όλα τα σημαντικά αξιοθέατα της πόλης και 
ολοκληρώνονται πάλι εκεί, με ένα δείπνο ή ένα ποτήρι κρασί, χαζεύοντας τις εκατοντάδες ειδυλλιακές αντανακλάσεις που σκορπούν τα 
νυχτερινά φώτα και το φεγγάρι πάνω στο νερό. Θα περιηγηθούμε στην παλιά πόλη με τις χρωματιστές προσόψεις των σπιτιών, όπου θα 
δούμε την κλειστή γέφυρα του παρεκκλησίου από τον 14ο αιώνα, το Δημαρχείο, την εκκλησία του Αγ. Πέτρου, την κεντρική Πλατεία, τη 
μεσαιωνική αγορά του κρασιού, τις φημισμένες εκκλησίες των Φραγκισκανών, των Ιησουιτών, τη Χοφκίρκε και φυσικά το λιθόστρωτο 
ιστορικό κέντρο, τα οποία δίνουν στην πόλη μια παραμυθένια χροιά. Στη συνέχεια αναχωρούμε για το περίφημο τουριστικό θέρετρο 
Λουγκάνο της Ελβετίας. Υπέροχα τοπία μας οδηγούν στην πόλη που χτυπά με την ακρίβεια ελβετικού ρολογιού και είναι χτισμένη πάνω 
στην ομώνυμη λίμνη. Η ομορφιά της δεν οφείλεται μόνο στη φύση, αλλά κυρίως στους κατοίκους της, που έχουν φροντίσει να τη 
διατηρούν τόσο παραδοσιακή όσο και σύγχρονη. Στην περιήγηση που αμέσως ακολουθεί στην πόλη, θα δούμε τον καθεδρικό ναό του 
Σαν Λορέντζο, με στοιχεία ρωμανικά του 13ου αιώνα, το Μουσείο της Βίλας Τσάνι (νεοκλασικού ρυθμού, στεγάζει το Δημοτικό Μουσείο) 
και την εκκλησία της Σάντα Μαρία Ντέλι Άντζολι (με νωπογραφίες του Τεσέν). Χρόνος ελεύθερος για γεύμα και καφέ και θα συνεχίσουμε 
για τον τελευταίο μας σταθμό, την πόλη της μόδας Μιλάνο. Άφιξη νωρίς το βράδυ στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτιά μας.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

6
ημέρες

Ένα ταξίδι βγαλμένο από παραμύθι...
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Σημειώσεις: •Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται συνεχώς σε μεταβολές βάσει, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. •Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να 
παραληφθεί κάτι. •Για την πραγματοποίηση των προαιρετικών εκδρομών απαιτείται η ελάχιστη συμμετοχή.
Προαιρετικές Υπηρεσίες: Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση Extra I + Covid19: 20€/άτομο, για 
περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ. •Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση Extra II + Covid19: 25€/άτομο, 
για περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ. •Προαιρετική εκδρομή με το Αλπικό τρένο :120€/ενήλικας & 90€
Περιλαμβάνονται: •Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήση της Easyjet για Θεσσαλονίκη-Βασιλεία και της Ry-
anair για Μπέργκαμο-Θεσσαλονίκη. •Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 αποσκευή καμπίνας 
10κ (55x40x20cm) ανά άτομο. * Εφόσον επιθυμείτε ζητήστε μας τιμή για αποσκευή 20 κιλών  •Διαμονή στα ξενοδοχεία 
που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο  •Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο •Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές 
λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα •Συνοδός εκδρομής •Ταξιδιωτική ασφάλιση
Δεν περιλαμβάνονται: •Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα & προαιρετικές επισκέψεις •Δημοτικοί φόροι πόλεων 
•Checkpoint: 25€ / άτομο •Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 165€

MÖVENPICK REGENSDORF 4* DA VINCI 4*6η ημέρα: Μιλάνο  περιήγηση – Μπέργκαμο 
πτήση επιστροφής

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και θα ξεκινήσουμε 
με περιήγηση όπου θα δούμε το κάστρο των Σφόρτσα και 
την Πιάτσα ντελ Ντουόμο, την κεντρική πλατεία την πόλης 
που πήρε το όνομα της από τον επιβλητικό καθεδρικό ναό. Ο 
εντυπωσιακός Καθεδρικός του Μιλάνου (Ντουόμο ντι Μιλάνο) 
είναι η έδρα του αρχιεπίσκοπου της πόλης και θεωρείται ένας 
από τους σημαντικότερους παγκοσμίως. Θα επισκεφθούμε την 
Γκαλερία Βιτόριο Εμανουέλε Β’, που πήρε το όνομα της από τον 
πρώτο βασιλιά της ενωμένης Ιταλίας. Το κτίριο αποτελείται από 
δύο γυάλινες θολωτές στοές και συνδέει τις πλατείες Πιάτσα 
ντελ Ντουόμο με την Πιάτσα ντελα Σκάλα. Η Όπερα Λα Σκάλα ή 
αλλιώς η Σκάλα του Μιλάνου, είναι ένα από τα πιο γνωστά θέατρα 
όπερας του κόσμου και πήρε το όνομα της από την εκκλησία που 
βρισκόταν στην ίδια θέση, την Αγία Μαρία della Scala. Αναχώρηση 
για το αεροδρόμιο το Μπέργκαμο και πτήση επιστροφής.

Γνωρίστε την Ελβετία μαζί μας, γιατί προσφέρουμε:

•Ένα νέο, ανανεωμένο πρόγραμμα με επισκέψεις που θα σας εντυπωσιάσουν 
•Απευθείας πτήση προς Βασιλεία και επιστροφή Μιλάνο χωρίς περιττά χιλιόμετρα
•Διαμονή στη Ζυρίχη και στο Μιλάνο, ιδανικές αφετηρίες για να βγει το πρόγραμμα με τον 
καλύτερο τρόπο 
•Διαμονή στη Ζυρίχη σε ξενοδοχείο 4* 
•Ελληνόφωνο έμπειρο συνοδό

Ένα από τα ομορφότερα ταξίδια που μπορείς να κάνεις στην Ευρώπη. Ένας συνδυασμός των μαγικών  
Ελβετικών τοπίων, με την Βόρεια Ιταλία, με προσεγμένη διαμονή στην Ζυρίχη και το Μιλάνο. Κάντε κράτηση 
και ετοιμαστείτε για ένα ταξίδι βγαλμένο από παραμύθι !

https://drive.google.com/file/d/1Hl2VrqHGLc3asSBL3drCx6DFm1x-meyo/view
https://drive.google.com/file/d/1BhYMxFRJJ5lLDT_JfIzHo6UhdHCYsZia/view
https://www.google.com/search?q=M%C3%96VENPICK+REGENSDORF+4*&sca_esv=597772508&hotel_occupancy=2&biw=1920&bih=911&sxsrf=ACQVn0_EWMJXwS8quUrz3aFd8A3eJVzxJA%3A1705057256007&ei=5xuhZfCCPbKMxc8P5qCewAg&udm=&ved=0ahUKEwiwksOg2deDAxUyRvEDHWaQB4gQ4dUDCBA&uact=5&oq=M%C3%96VENPICK+REGENSDORF+4*&gs_lp=Egxnd3Mtd2l6LXNlcnAiGE3DllZFTlBJQ0sgUkVHRU5TRE9SRiA0KjIIEAAYFhgeGApI2w5QAFjeCnABeAGQAQCYAZoBoAGrAqoBAzAuMrgBA8gBAPgBAvgBAeIDBBgAIEE&sclient=gws-wiz-serp
https://www.google.com/search?q=da+vinci+hotel+milan&sca_esv=597772508&hotel_occupancy=2&biw=1920&bih=911&sxsrf=ACQVn09rlF51aQqX8iFyOLmogLAkAtD_MA%3A1705057237391&ei=1RuhZc29F9aOxc8PtPyD8Ak&udm=&oq=DA+VINCI+hotel+m&gs_lp=Egxnd3Mtd2l6LXNlcnAiEERBIFZJTkNJIGhvdGVsIG0qAggAMgoQIxiABBiKBRgnMhEQLhiABBjHARivARiYBRiZBTIIEAAYgAQYywEyCBAAGIAEGMsBMggQABiABBjLATIIEAAYgAQYywEyCBAAGIAEGMsBMggQABiABBjLATIFEAAYgAQyCBAAGIAEGMsBMiAQLhiABBjHARivARiYBRiZBRiXBRjcBBjeBBjgBNgBAUjffFC-AVj-cHAReAGQAQCYAewBoAHwIaoBBjAuMjMuMrgBA8gBAPgBAcICChAAGEcY1gQYsAPCAggQABgWGB4YCsICBhAAGBYYHsICBBAjGCfCAgoQABiABBjLARgKwgILEC4YgAQYsQMYgwHCAgsQLhjUAhixAxiABMICCxAuGIAEGMcBGK8BwgIaEC4YgAQYxwEYrwEYlwUY3AQY3gQY4ATYAQHCAgUQIRigAcICChAAGBYYHhgKGCrCAgkQIRgKGKABGCrCAgcQIRgKGKABwgIOEC4YgAQYywEYxwEYrwHCAgcQIxiwAhgnwgITEC4YgAQYDRjHARivARiYBRiZBcICBhAAGB4YDcICCBAAGAUYHhgNwgIIEAAYCBgeGA3CAgoQABgIGB4YDRgKwgIiEC4YgAQYDRjHARivARiYBRiZBRiXBRjcBBjeBBjgBNgBAeIDBBgAIEGIBgGQBgi6BgYIARABGBQ&sclient=gws-wiz-serp
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ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ
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ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ
ΒΙΕΝΝΗ

1η ημέρα: Πτήση για Βουδαπέστη 
- Περιήγηση πόλης - Προαιρετική 

κρουαζιέρα στο Δούναβη 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και επιβίβαση στην πτήση μας 
για την πρωτεύουσα της Ουγγαρίας, τη μαγευτική Βουδαπέστη. 
Άφιξη και εκεί θα μας περιμένει ο έμπειρος συνεργάτης μας. 
Θα κατευθυνθούμε προς το κέντρο, ξεκινώντας την περιήγησή 
μας από τη μνημειώδη πλατεία των Ηρώων με το μνημείο 
της Χιλιετηρίδας, όπου θα γνωρίσουμε την ιστορία της χώρας. 
Στη συνέχεια, θα επισκεφτούμε τον καθεδρικό ναό του Αγίου 
Στεφάνου, τη λεωφόρο της Δημοκρατίας με την Όπερα και τα 
καλοδιατηρημένα κτήρια, το ογκώδες Μπαρόκ Κοινοβούλιο και 
τις γέφυρες που ενώνουν τη Βούδα με την Πέστη. Αμέσως μετά 
θα περάσουμε στη Βούδα, όπου θα θαυμάσουμε το Κάστρο, το 
άγαλμα της Ελευθερίας, την Εθνική Πινακοθήκη, τον πύργο των 
Ψαράδων και τον ιστορικό ναό του Matthias (όπου στέφονταν 
οι Ούγγροι βασιλιάδες). Στη συνέχεια, μετάβαση στο λόφο Gel-
lert, από όπου θα θαυμάσουμε την πανοραμική θέα της Βούδας 
και της Πέστης με τον Δούναβη. Στη συνέχεια, ο αρχηγός θα μας 
μεταφέρει στο ξενοδοχείο διαμονής μας και θα μας δώσει όλες τις 
απαραίτητες βασικές πληροφορίες για την πόλη. Για το βράδυ, σας 
προτείνουμε μία νυχτερινή βόλτα, κρουαζιέρα στο Δούναβη, όπου 
θα θαυμάσετε τα αξιοθέατα κάτω από τα φώτα της πόλης, όπου 
βέβαια δεσπόζει το μεγαλοπρεπές Κοινοβούλιο. Διανυκτέρευση.

2η ημέρα: Εκδρομή στα Παραδουνάβια 
Χωριά & Επίσκεψη στα Τσιγγάνικα Βιολιά 

Πρωινό και σήμερα θα έχουμε την ευκαιρία να πραγματοποιήσουμε 
μία υπέροχη προαιρετική εκδρομή για να γνωρίσουμε τα 
πανέμορφα χωριά κατά μήκος του Δούναβη. Η διαδρομή είναι 
απαράμιλλης ομορφιάς, συνεχώς δίπλα στον Δούναβη. Πρώτος 
μας σταθμός η παλιά πρωτεύουσα της Ουγγαρίας, το Εστεργκομ. 
Επίσκεψη στην εκκλησία του Αγ. Στεφάνου και στον εκκλησιαστικό 
θησαυρό των Ούγγρων. Συνεχίζουμε για το Βίσεγκραντ, γενέτειρα 
του Καρλομάγνου, ενώ αργότερα θα καταλήξουμε στον Άγιο 
Ανδρέα, με τη μεσαιωνική ατμόσφαιρα που ανέκαθεν προσέλκυε 
τους καλλιτέχνες από όλη την κεντρική Ευρώπη. Ελεύθερος 
χρόνος για καφέ, φαγητό και για αγορές μιας και εκεί θα βρείτε 
τα πιο ιδιαίτερα αναμνηστικά. Στη συνέχεια, επιστροφή στο 
ξενοδοχείο. Το βράδυ ελάτε προαιρετικά μαζί μας σε ένα από τα 
highlights του ταξιδιού, ένα διαφορετικό δείπνο σε Ουγγαρέζικη 
παραδοσιακή ταβέρνα, όπου το πικάντικο γκούλας και τα 
τσιγγάνικα βιολιά θα σας γοητεύσουν.

3η ημέρα: Βουδαπέστη - Βιέννη περιήγηση 
στο ιστορικό κέντρο της Βιέννης - 

Μπελβεντέρε 

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για τη Βιέννη. 
Φτάνοντας θα θαυμάσουμε την περίφημη Ρινγκστράσσε (δακτύλιος 
λεωφόρος). Έπειτα θα κατευθυνθούμε στο ομορφότερο, κατά 
γενική ομολογία, μπαρόκ Ανάκτορο της πόλης, το Μπελβεντέρε. 
Εκεί θα μπορέσουμε να κάνουμε έναν σύντομο περίπατο μέχρι 
το κεντρικό κτίριο και τους κήπους. Στη συνέχεια, θα φτάσουμε 
στην πλατεία Σουηδίας, όπου με τη βοήθεια του συνοδού μας, θα 
περιηγηθούμε στα γραφικά σοκάκια παλιάς Ελληνικής Παροικίας, 
θα περάσουμε από τους δύο Ελληνορθόδοξους Ναούς και το 
Μνημείο του Ρήγα Φεραίου και θα καταλήξουμε στον περίφημο 
Καθεδρικό Ναό του Αγίου Στεφάνου, που αποτελεί σήμα κατατεθέν 
της Αυστριακής Πρωτεύουσας. Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο της 
πόλης για βόλτες, καφέ και φαγητό και αναμνηστικές αγορές. Στη 
συνέχεια μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.

4η ημέρα: Βιέννη - Βιεννέζικα Δάση - Κυνηγετικό περίπτερο Μάγιερλινγκ (40 χλμ.) - 
Αυτοκρατορικό θέρετρο λουτρόπολης Μπάντεν (15 χλμ.) - Θερινά Ανάκτορα Σένμπρουν 

Πρωινό και αναχώρηση για τα περίφημα τα Βιεννέζικα Δάση. Διαδοχικά θα επισκεφτούμε (εξωτερικά) το Λίχτενσταινμπουργκ έναν από 
τους πιο καλοδιατηρημένους μεσαιωνικούς πύργους της Ευρώπης, ο οποίος αποτέλεσε τον προγονικό πύργο της οικογένειας, που 
αργότερα ίδρυσε το γνωστό Πριγκιπάτο του Λίχτενσταιν. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε το καθολικό Μοναστήρι του Τιμίου Σταυρού 
(Χαιλίγκενκροιτς). Θα περάσουμε από το πρώην κυνηγετικό περίπτερο του Μάγιερλινγκ, γνωστό για το δράμα που εκτυλίχθηκε τη μοιραία 
νύχτα της 29ης Ιανουαρίου 1889 όταν και βρέθηκε νεκρός ο διάδοχος του Αψβουργικού θρόνου, Ροδόλφος, με την ερωμένη του, την 
Ελληνικής καταγωγής, Μαρία Βετσέρα. Τέλος, διαμέσου μιας πανέμορφης διαδρομής θα καταλήξουμε στο Μπάντεν, παλιό Αυτοκρατορικό 
θέρετρο, το οποίο ακόμη και σήμερα συγκαταλέγεται στις πιο διάσημες λουτροπόλεις της Κεντρικής Ευρώπης. Χρόνος ελεύθερος για 
γεύμα εξ ιδίων. Στη συνέχεια θα πραγματοποιήσουμε επίσκεψη στα περίφημα ανάκτορα Σένμπρουν, όπου θα έχουμε τη δυνατότητα να 
θαυμάσουμε και να φωτογραφηθούμε στους κήπους των ανακτόρων Διανυκτέρευση.

5η ημέρα: Βιέννη Ελεύθερος χρόνος - Πτήση επιστροφής 

Πρόγευμα και ελεύθερος χρόνος για να πραγματοποιήσετε τις τελευταίες σας αγορές στο κέντρο της πόλης. Επισκεφτείτε το επιβλητικό 
Δημαρχείο και βγείτε φωτογραφία μπροστά από το επιβλητικό κτήριο τις όπερας. Στη συνέχεια μετάβαση στο αεροδρόμιο και πτήση 
επιστροφής.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

5
ημέρες

Η Βουδαπέστη αποτελεί 
αγαπημένη μας “συνήθεια”...
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Σημειώσεις: •Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται συνεχώς σε μεταβολές βάσει, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. •Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να 
παραληφθεί κάτι. •Για την πραγματοποίηση των προαιρετικών εκδρομών απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή.
Προαιρετικές Υπηρεσίες: Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση Extra I + Covid19: 20€/άτομο, για περισσότερες 
πληροφορίες πατήστε εδώ. •Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση Extra II + Covid19: 25€/άτομο, για περισσότερες 
πληροφορίες πατήστε εδώ. •Κρουαζιέρα στο Δούναβη : 35€ενήλικες & 25€ παιδιά (συμπεριλαμβάνεται η μεταφορά 
& η ξενάγηση εν πλω). •Τσιγγάνικα Βιολιά : 50€-60€ενήλικες & 30€-40€ παιδιά (συμπεριλαμβάνεται η μεταφορά).
Περιλαμβάνονται: •Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair   •Πρωινό καθημερινά •Μία 
χειραποσκευή έως 10 κιλά με διαστάσεις 55x40x20εκ. •Ένα προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack, κτλ.) 
το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό σας κάθισμα •Μετακινήσεις με λεωφορείο πολυτελείας •Περιηγήσεις 
σύμφωνα με το πρόγραμμα •Έμπειρος αρχηγός- συνοδός του γραφείου μας •Ασφάλεια αστικής ευθύνης •Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: •Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και γενικά όπου απαιτείται •Δημοτικοί φόροι 
ξενοδοχείων •Ό,τι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή προτεινόμενο •Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι 
καυσίμων : 165€

MERCURE CASTLE HILL 4* AUSTRIA TREND ANANAS 4* 

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε:

• Ιδανικές πτήσεις χωρίς περιττά χιλιόμετρα  
• Έμπειρο ελληνόφωνο τοπικό συνοδό
• Eπίσκεψη στα Βιεννέζικα δάση & στα Παραδουνάβια χωριά 
• Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες
• Διαμονή σε ποιοτικά ξενοδοχεία σε ιδανική τοποθεσία, με άμεση πρόσβαση στο κέντρο

H Βιέννη αποτελεί έναν από τους κορυφαίους σε προτίμηση προορισμούς.. Θα δείτε επιβλητικά παλάτια, σημαντικά μουσεία, 
εξαιρετικά έργα Τέχνης, μεγάλα καταπράσινα πάρκα στο κέντρο της πόλης, ιστορικά καφέ, ρομαντικές διαδρομές και θα 
δοκιμάσετε ιδιαίτερες τοπικές γεύσεις, σε μια μόνιμη εορταστική διάθεση που μεταδίδει η στολισμένη πόλη. Έχοντας την 
εμπειρία πολλών ετών και περιηγήσεων στη Βιέννη ετοιμάσαμε για εσάς ένα πρόγραμμα επισκέψεων στα σημαντικότερα 
αξιοθέατα της πόλης, , ώστε να αξιοποιήσετε τις ημέρες σας με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Φροντίσαμε παράλληλα να 
έχετε χρόνο στη διάθεσή σας, ώστε με την καθοδήγηση του Έλληνα συνοδού που θα βρίσκεται συνεχώς μαζί σας, να δείτε 
και σημεία που ενδιαφέρουν εσάς ατομικά. Ο τοπικός ξεναγός θα σας μεταφέρει εκτός των άλλων, τον τρόπο ζωής και την 
καθημερινότητα των Βιεννέζων. Στην πρώτη σας επίσκεψη στη ρομαντική πόλη του Δούναβη, στην παραμυθένια πρωτεύουσα 
της Ουγγαρίας θα ανακαλύψετε τα ίχνη που άφησαν στην πόλη οι Μαγυάροι βασιλείς, οι Οθωμανοί κατακτητές, οι Αψβούργοι 
αυτοκράτορες αλλά και το κομμουνιστικό καθεστώς. Θα περπατήσετε τις 8 γέφυρες που ενώνουν τις άλλοτε χωρισμένες 
από τον Δούναβη Βούδα και Πέστη και θα “αποβάλλετε” κάθε τι περιττό χαλαρώνοντας σε ένα από τα εκατοντάδες spa που 
έκαναν γνωστή την πόλη. Στη Βουδαπέστη επίσης θα βιώσετε την γοητευτική αντιπαράθεση του παλιού με το καινούριο. Στο 
πρόγραμμα έχουμε φροντίσει να δείτε τα καλύτερα σημεία εντός και εκτός πόλης και παράλληλα να έχετε ελεύθερο χρόνο 
για επισκέψεις που ενδιαφέρουν εσάς. Ο τοπικός μας συνοδός είναι μόνιμος κάτοικος Βουδαπέστης και θα σας δώσει κάθε 
απαραίτητη πληροφορία.  Η Βουδαπέστη αποτελεί αγαπημένη μας “συνήθεια”, καθώς κάθε χρόνο μας εμπιστεύεται μεγάλος 
αριθμός ταξιδιωτών για το ταξίδι στην Ουγγρική πρωτεύουσα.

https://drive.google.com/file/d/1Hl2VrqHGLc3asSBL3drCx6DFm1x-meyo/view
https://drive.google.com/file/d/1BhYMxFRJJ5lLDT_JfIzHo6UhdHCYsZia/view
https://www.google.com/search?q=MERCURE+CASTLE+HILL&sca_esv=597772508&hotel_occupancy=2&biw=1920&bih=911&sxsrf=ACQVn09-C_WdM3j23ShELU-IOpV2nJFIHw%3A1705057390027&ei=bhyhZaymAbDPxc8Ppauw0Ao&udm=&ved=0ahUKEwislbfg2deDAxWwZ_EDHaUVDKoQ4dUDCBA&uact=5&oq=MERCURE+CASTLE+HILL&gs_lp=Egxnd3Mtd2l6LXNlcnAiE01FUkNVUkUgQ0FTVExFIEhJTEwyChAjGIAEGIoFGCcyChAjGIAEGIoFGCcyFBAuGK8BGMcBGIAEGJgFGJkFGJ4FMggQABiABBjLATIIEAAYgAQYywEyBRAAGIAEMgYQABgWGB4yBhAAGBYYHjIGEAAYFhgeMgYQABgWGB4yIxAuGK8BGMcBGIAEGJgFGJkFGJ4FGJcFGNwEGN4EGOAE2AEBSNsDUABYAHAAeAGQAQCYAcQBoAHEAaoBAzAuMbgBA8gBAPgBAvgBAeIDBBgAIEG6BgYIARABGBQ&sclient=gws-wiz-serp
https://www.google.com/search?q=AUSTRIA+TREND+ANANAS+4*+&sca_esv=597772508&hotel_occupancy=2&biw=1920&bih=911&sxsrf=ACQVn09XH9_fiFzR9FoysC9fyLXyUcfCXw%3A1705057665890&ei=gR2hZZv5NbWJxc8P2rWiyAI&udm=&ved=0ahUKEwjbvfzj2teDAxW1RPEDHdqaCCkQ4dUDCBA&uact=5&oq=AUSTRIA+TREND+ANANAS+4*+&gs_lp=Egxnd3Mtd2l6LXNlcnAiGEFVU1RSSUEgVFJFTkQgQU5BTkFTIDQqIDIGEAAYFhgeMggQABgWGB4YCjIGEAAYFhgeMgYQABgWGB5IngpQkwRYkwRwA3gBkAEAmAGWAaABlgGqAQMwLjG4AQPIAQD4AQL4AQHCAgcQIxiwAxgnwgIKEAAYRxjWBBiwA8ICHBAuGIAEGIoFGEMYxwEYrwEYmAUYngUYmQUYsAPiAwQYACBBiAYBkAYJ&sclient=gws-wiz-serp
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ΚΛΑΣΙΚΗ
ΒΙΕΝΝΗ

1η ημέρα: Πτήση για Βιέννη – Πανοραμική 
περιήγηση – Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 

 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για την αυστριακή 
πρωτεύουσα, τη Βιέννη. Επιβίβαση στο λεωφορείο μας και 
έναρξη της περιήγησής μας από την περίφημη Ρινγκστράσσε. 
Στη διάρκεια της περιήγησης, θα ακολουθήσουμε μια κυκλική 
πορεία, κατά την οποία θα γνωρίσουμε ένα προς ένα τα 
σημαντικότερα κτίρια του λεγόμενου ιστορικού κέντρου. 
Θα δούμε το Μουσείο Εφαρμοσμένων Τεχνών, το Δημοτικό 
Πάρκο, το Ιμπέριαλ, την Κρατική Όπερα, την Ακαδημία Καλών 
Τεχνών, τα Χειμερινά Ανάκτορα, την πλατεία Μαρίας Θηρεσίας, 
με τα δυο δίδυμα κτίρια, το Μουσείο Ιστορίας της Τέχνης και 
το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας, το Κοινοβούλιο, το Δημαρχείο, 
το Αυτοκρατορικό Θέατρο και τη νεογοτθική Εκκλησία 
του Τάματος. Στη συνέχεια, μεταφορά στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση.

2η ημέρα: Περιήγηση στο ιστορικό 
κέντρο της Βιέννης – Μπελβεντέρε 

– Θερινά Ανάκτορα Σένμπρουν 
 
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και επιβίβαση στο λεωφορείο, 
από όπου θα θαυμάσουμε και υπό το φως της ημέρας την 
περίφημη Ρινγκστράσσε (δακτύλιος λεωφόρος). Έπειτα θα 
κατευθυνθούμε στο ομορφότερο, κατά γενική ομολογία, 
μπαρόκ Ανάκτορο της πόλης, το Μπελβεντέρε. Εκεί θα 
μπορέσουμε να κάνουμε έναν σύντομο περίπατο μέχρι το 
κεντρικό κτίριο και τους κήπους. Στη συνέχεια, θα φτάσουμε 
στην πλατεία Σουηδίας, όπου με τη βοήθεια του συνοδού μας, 
θα περιηγηθούμε στα γραφικά σοκάκια παλιάς Ελληνικής 
Παροικίας, θα περάσουμε από τους δύο Ελληνορθόδοξους 
Ναούς και το Μνημείο του Ρήγα Φεραίου και θα καταλήξουμε 
στον περίφημο Καθεδρικό Ναό του Αγίου Στεφάνου, που 
αποτελεί σήμα κατατεθέν της Αυστριακής Πρωτεύουσας. 
Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο της πόλης για βόλτες, 
καφέ και φαγητό και αναμνηστικές αγορές. Ενώ όποιος 
επιθυμεί προαιρετικά θα μεταβούμε στα περίφημα ανάκτορα 
Σένμπρουν, μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς 
της UNESCO. Υπήρξε η θερινή κατοικία των Αψβούργων από 
τα τέλη του 17ου αιώνα έως το 1918. Η λογοτεχνική παράδοση 
θέλει το όλο ανακτορικό συγκρότημα να έχει 1441 δωμάτια 
και 139 μαγειρεία. Θα ξεναγηθούμε στα αυτοκρατορικά 
διαμερίσματα με επίσημο Ελληνόφωνο τοπικό ξεναγό, ενώ στη 
συνέχεια περπατήστε στους μεγαλοπρεπείς κήπους και νιώστε 
πως είναι να ζει κάποιος ως Αυτοκράτορας!

3η ημέρα: Βιέννη – Λίμνες Salz-
kammergut – Σάλτσμπουργκ 

 
Πρωινό και ξεκινάμε για προαιρετική εκδρομή στη γενέτειρα 
του Μότσαρτ, το Σάλτσμπουργκ. Η πορεία της διαδρομής μας 
προς τις κεντρικές Άλπεις είναι μέσα από τέσσερα ομόσπονδα 
κρατίδια της Αυστρίας και μας προσφέρει εναλλαγές και 
πλούτο σε οπτικές εμπειρίες. Διασχίζουμε τη «Δημοκρατία 
των Άλπεων» από ανατολικά προς δυτικά ανεβαίνοντας 
από την κοιλάδα του Δούναβη προς την αλπική ζώνη στην 
ειδυλλιακή περιοχή των λιμνών του Ζαλτσκάμπεργκουτ. Εδώ 
βλέπουμε κάποιες από τις μεγαλύτερες λίμνες της χώρας. 
Η αρχιτεκτονική του αγροτικού χώρου και της 
αλπικής ενδοχώρας προκαλεί ξεχωριστό ενδιαφέρον. 
Κατόπιν φτάνουμε στη «Ρώμη των Άλπεων», τη «Ιερουσαλήμ 
του γερμανόφωνου χριστιανικού κόσμου» το παραμυθένιο 
Σάλτσμπουργκ. Διασχίζουμε πεζοί τους κήπους του ανακτόρου 
Μιραμπέλ αφήνοντας αριστερά μας το μουσικό Πανεπιστήμιο 

Μοτσαρτέουμ, και βλέπουμε το θέατρο της Χώρας, την οικία της οικογένειας Μότσαρτ, τον γενέθλιο οίκο του βασιλιά Όθωνα της 
Ελλάδας και του ελληνικής καταγωγής μουσουργού Χέρμπερτ φον Κάραγιαν. Περνούμε στη γέφυρα Μάκαρτ ή των «κλειδωμένων 
καρδιών» του ποταμού Ζάλτσαχ, και εισερχόμαστε στην Παλιά Πόλη της Αναγέννησης και του Μεσαίωνα. Περιδιαβαίνοντας μέσα 
από στοές, στενά σοκάκια, φτάνουμε στην περιβόητη οδό Γκετράϊντεγκασσε όπου το γενέθλιο σπίτι του Μότσαρτ, και το Δημαρχείο. 
Συνεχίζουμε στο Ανάκτορο των Πριγκίπων Αρχιεπισκόπων δίπλα από τον αναγεννησιακό Καθεδρικό του Αγίου Πέτρου, τα Αββαεία 
του Αγίου Πέτρου και των Φραγκισκανών. Χρόνος ελεύθερος και επιστροφή στη Βιέννη.

4η ημέρα: Βιέννη – Βιεννέζικα Δάση – Κυνηγετικό περίπτερο Μάγιερλινγκ (40 χλμ.) – 
Αυτοκρατορικό θέρετρο λουτρόπολης Μπάντεν (15 χλμ.) – Βιέννη (35 χλμ.) 

 
Πρωινό και αναχώρηση για τα περίφημα τα Βιεννέζικα Δάση. Διαδοχικά θα επισκεφτούμε (εξωτερικά) το Λίχτενσταινμπουργκ 
έναν από τους πιο καλοδιατηρημένους μεσαιωνικούς πύργους της Ευρώπης, ο οποίος αποτέλεσε τον προγονικό πύργο 
της οικογένειας, που αργότερα ίδρυσε το γνωστό Πριγκιπάτο του Λίχτενσταιν. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε το καθολικό 
Μοναστήρι του Τιμίου Σταυρού (Χαιλίγκενκροιτς). Θα περάσουμε από το πρώην κυνηγετικό περίπτερο του Μάγιερλινγκ, 
γνωστό για το δράμα που εκτυλίχθηκε τη μοιραία νύχτα της 29ης Ιανουαρίου 1889 όταν και βρέθηκε νεκρός ο διάδοχος 
του Αψβουργικού θρόνου, Ροδόλφος, με την ερωμένη του, την Ελληνικής καταγωγής, Μαρία Βετσέρα. Τέλος, διαμέσου 
μιας πανέμορφης διαδρομής θα καταλήξουμε στο Μπάντεν, παλιό Αυτοκρατορικό θέρετρο, το οποίο ακόμη και σήμερα 
συγκαταλέγεται στις πιο διάσημες λουτροπόλεις της Κεντρικής Ευρώπης. Χρόνος ελεύθερος για γεύμα εξ ιδίων, επιστροφή στη 
Βιέννη. Διανυκτέρευση.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

5
ημέρες

Η Βουδαπέστη αποτελεί 
αγαπημένη μας “συνήθεια”...
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Σημειώσεις: •Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται συνεχώς σε μεταβολές βάσει, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. •Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να 
παραληφθεί κάτι. •Για την πραγματοποίηση των προαιρετικών εκδρομών απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή.
Προαιρετικές Υπηρεσίες: Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση Extra I + Covid19: 20€/άτομο, για 
περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ. •Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση Extra II + Covid19: 25€/άτομο, 
για περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ. •Εκδρομή στο Σάλτσμπουργκ : 80€ ενήλικες / 55€ παιδιά. •Επίσκεψη 
& ξενάγηση στο Σενμπρούν : 40€ ενήλικες / 25€ παιδιά.
Περιλαμβάνονται: •Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Austrian Airlines •Πρωινό καθημερινά •Μία 
χειραποσκευή έως 8 κιλά με διαστάσεις 55x40x23εκ. •Ένα προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack, κτλ.) 
το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό σας κάθισμα •Μετακινήσεις με λεωφορείο πολυτελείας •Περιηγήσεις 
σύμφωνα με το πρόγραμμα •Έμπειρος αρχηγός- συνοδός του γραφείου μας •Ασφάλεια αστικής ευθύνης •Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: •Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και γενικά όπου απαιτείται •Δημοτικοί φόροι 
ξενοδοχείων (2€ ανά άτομο ανά διανυκτέρευση) •Ό,τι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή προτεινόμενο 
•Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων : 145€

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε:

• Εγγυημένες απευθείας πτήσεις με την Austrian airlines 
• Έμπειρο ελληνόφωνο τοπικό συνοδό
• Eπίσκεψη στα Βιεννέζικα δάση στo Σάλτσμπουργκ 
• Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες
• Δώρο ξενάγηση στα θερινά ανάκτορα Σενμπρούν με επίσημο Ελληνόφωνο τοπικό 

ξεναγό 
• Διαμονή στο ξενοδοχείο Austria trend Ananas  4* σε ιδανική τοποθεσία, με άμεση 

πρόσβαση στον κεντρικό πεζόδρομο

H Βιέννη αποτελεί έναν από τους κορυφαίους σε προτίμηση προορισμούς.. Θα δείτε επιβλητικά παλάτια, σημαντικά μουσεία, 
εξαιρετικά έργα Τέχνης, μεγάλα καταπράσινα πάρκα στο κέντρο της πόλης, ιστορικά καφέ, ρομαντικές διαδρομές και θα 
δοκιμάσετε ιδιαίτερες τοπικές γεύσεις, σε μια μόνιμη εορταστική διάθεση που μεταδίδει η στολισμένη πόλη. Έχοντας την 
εμπειρία πολλών ετών και περιηγήσεων στη Βιέννη ετοιμάσαμε για εσάς ένα πρόγραμμα επισκέψεων στα σημαντικότερα 
αξιοθέατα της πόλης, , ώστε να αξιοποιήσετε τις ημέρες σας με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Φροντίσαμε παράλληλα να 
έχετε χρόνο στη διάθεσή σας, ώστε με την καθοδήγηση του Έλληνα συνοδού που θα βρίσκεται συνεχώς μαζί σας, να δείτε 
και σημεία που ενδιαφέρουν εσάς ατομικά. Ο τοπικός ξεναγός θα σας μεταφέρει εκτός των άλλων, τον τρόπο ζωής και την 
καθημερινότητα των Βιεννέζων. 

5η ημέρα: Βιέννη – Πτήση επιστροφής
 

 
Πρόγευμα και ελεύθερος χρόνος για να πραγματοποιήσετε τις 
τελευταίες σας αγορές. Μετάβαση στο αεροδρόμιο και πτήση 
επιστροφής.

AUSTRIA TREND ANANAS 4* 

https://drive.google.com/file/d/1Hl2VrqHGLc3asSBL3drCx6DFm1x-meyo/view
https://drive.google.com/file/d/1BhYMxFRJJ5lLDT_JfIzHo6UhdHCYsZia/view
https://www.google.com/search?q=AUSTRIA+TREND+ANANAS+4*+&sca_esv=597772508&hotel_occupancy=2&biw=1920&bih=911&sxsrf=ACQVn09XH9_fiFzR9FoysC9fyLXyUcfCXw%3A1705057665890&ei=gR2hZZv5NbWJxc8P2rWiyAI&udm=&ved=0ahUKEwjbvfzj2teDAxW1RPEDHdqaCCkQ4dUDCBA&uact=5&oq=AUSTRIA+TREND+ANANAS+4*+&gs_lp=Egxnd3Mtd2l6LXNlcnAiGEFVU1RSSUEgVFJFTkQgQU5BTkFTIDQqIDIGEAAYFhgeMggQABgWGB4YCjIGEAAYFhgeMgYQABgWGB5IngpQkwRYkwRwA3gBkAEAmAGWAaABlgGqAQMwLjG4AQPIAQD4AQL4AQHCAgcQIxiwAxgnwgIKEAAYRxjWBBiwA8ICHBAuGIAEGIoFGEMYxwEYrwEYmAUYngUYmQUYsAPiAwQYACBBiAYBkAYJ&sclient=gws-wiz-serp
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